CATALOGO

23/24

£ Wy

fixo

www.btfixo.com.br




E INDICE

04 ROSQUEADEIRA ELETRONICA COM BRACO ARTICULADO
Modelo: RE

05 ROSQUEADEIRA CNC SEMI AUTOMATICA
Modelo: CNA12

06 BLoco MAGNETICO
Modelos: SYT-150A, SYT-200A

MESA MAGNETICA
Modelos: MMC-2025, MMC-2040, MMC-3040, MMC-3060

(7 BLoco MAGNETICO
Modelo: ECMC-220

08 MESA MAGNETICA ELETROPERMANENTE
Modelos: PEMN-3040, PEMN-3060

(09 MESA DE SENO MAGNETICA PERMANENTE
Modelos: PMSM-1515, PMSM-1530

MESA MAGNETICA PERMANENTE
Modelos:PMR41-1015, PMR41-1515, PMR41-1020, PMR41-1520, PMR41-1030

1 0 PLACA PARA CENTRO DE USINAGEM COM 3 CASTANHAS
Modelos:PSC-6, PSC-8
PLACA PARA CENTRO DE USINAGEM COM 4 CASTANHAS
Modelos:SSC-6, SSC-8

‘| ’] SUPER DIVISOR
Modelo: HSD-7"

’] 2 DIVISOR UNIVERSAL
Modelo: BS-2

‘| 3 DIVISOR SEMI UNIVERSAL
Modelo: BS-1

14 MESA DIVISORA VERTICAL / HORIZONTAL
Modelo: HVV-200, HVV-250, HVV-300 e acessérios conforme catdlogo
CONTRA PONTO
Modelo: TS-1 e 2
MORSA ANGULAR UNIVERSAL
Modelos: HY-3", 4", 5"

15 CANTONEIRA DE FERRO FUNDIDO
Modelos: HL-6", 8", 10", 12"
MESA ANGULAR
Modelos: TT-7", 10", 15"

1 6 MORSA MECANICA ANGULAR
Modelo: HHY- 100, 150
MORSA HlDRAULICA ANGULAR
Modelos: HW-100, 1
MORSA MECANICA
Modelos: H-400, 600

17 MORSA HIDRAULICA
Modelos: HH-100, 125, 150, 200
MORSA DE PRECISAO
Modelo: QKG - 63, 88, 125

MORSA DE SENO
Modelo: VX - 63, 88

18 MORSA DE PRECISAQ
Modelos: GTI 150, GTI-200, GTI-300, GTI-400

MORSA DE PREClSAO CNC
Modelos: HVV-4", 6",

MORSA DE PRECISAO CNC DE ANGULO ABERTO
Modelo: GH-6"

’] 9 MORSA AUTOCENTRANTE
Modelos: SC-I-4"

MORSA COMPACTA DUPLA DE PRECISAO
Modelo: CD-4"

20 MORSA AUTOCENTRANTE AJUSTAVEL
Modelos: ASC-100x125", ASC-130x195", ASC-130x250", ASC-160x300"

21 MORSA UNIVERSAL DE PRECISAO
Modelos: CHM-80

MORSA DUPLA DE PRECISAO CNC
Modelo: HDL-4"

22 MORSA PARA CNC MULTI-POWER
Modelos: HPAQ-160

23 MORSA PARA CNC MULTI-POWER DE ANGULO FIXO
Modelo: HPAC-130

24 MORSA PARA CNC MULTI-POWER DE ANGULO FIXO
Modelo: HPAC-130S

25 MORSA DE PRECISAO PARA PRODUGCAO
Modelo: HRV-5040, 5050, 7553
MORSA DE PRECISAO PARA PRODUCAO EM MODULO
Modelo: HRV-5013 (A, B, C, D, E)

26

27
28

29
30

31

32
33

34
35

36

37

38
39

40
41
42
43

44

45
46

47

48
49

50

Mfixo

MINI MORSA
JOGO DE CALCO PADRAO

NOVA LINHA DE MANDRILHAMENTO

CONE MODULAR CBH
CONE MODULAR CBST

CABECOTE MANDRILHAR - ACABAMENTO CENTESIMAL
CABECOTE MANDRILHAR - DESBASTE

KIT DE MANDRILHAMENTO
NBH2084 28~2280

CABECOTE BROQUEADOR
HASTES PARA CABECOTE BROQUEADOR

MANDRIS PARA MAQUINAS COM SPINDLE DUPLO CONTATO - DBT

PORTA PINCA DBT

PORTA FRESA FACEAR DBT

(DIN 3937)

PORTA PINCA AUTO TORQUE DBT

MAS 403 BT

PORTA PINCA (DMC)
(MAS 403 BT)

PORTA PIN(;A AUTO TORQUE
(MAS 403 BT)

MANDRIL FLUTUANTE TROCA RAPIDA
(MAS 403 BT)

PORTA PINCA ER - SYNCHRO

Modelo: Synchro

PORTA PINCA ER (com Compensacao Axial)
(MAS 403 BT)

CONE INDUCAQ TERMICA - SHRINK FIT
(MAS 403 BT)

PORTA PINCA SK

PORTA PINCA HIDRAULICO
(MAS 403 BT)

(PORTA BAF)(RA WELDON COM REFRIGERACAO LATERAL
MAS 403 BT,
BUCHA PARA PORTA BARRA COM REFRIGERACAO LATERAL

PORTA PINCA COM REFRIGERACAO LATERAL
(MAS 403 BT)

PORTA PINCA ER
(MAS 403 BT)

PORTA PINCA ER
(MAS 403 BT)

PORTA BARRA WELDON
(MAS 403 BT)

PORTA BARRA WELDON
(MAS 403 BT)

CONE MODULAR

(MAS 403 BT)

PORTA FRESA FACEAR COMBINADO
(MAS 403 BT) / (DIN 6358)

PORTA FRESA ROSCADO (Porta Capsula)
(MAS 403 BT)

PORTA FRESA FACEAR
(MAS 403 BT) / (DIN 3937)

CONE REDUCAO
PORTA CONE MORSE
(MAS 403 BT)

HASTE PARA MANDRIL
(MAS 403 BT)

MANDRIL APERTO RAPIDO INTEGRADO
(MAS 403 BT)

DIN 69871-SK

PORTA PINCA (DMC)

(DIN 69871)

PORTA PINQA AUTO TORQUE
(DIN 69871)

MANDRIL FLUTUANTE TROCA RAPIDA
(DIN 69871)

PORTA PIN(;A SK

(DIN 69871)




; INDICE

52
53
54
55

56
57
58

59

60
61

62

63

64

65
66
67

68

69

70
11

12
73

14

PORTA PINCA HIDRAULICO
(DIN 69871)

PORTA PINQA ER
(DIN 69871)

PORTA PINCA ER
(DIN 69871)

PORTA BARRA WELDON
(DIN 69871)

CONE MODULAR

(DIN 69871)

PORTA FRESA COMBINADO
(DIN 69871)

PORTA FRESA ROSCADO (Porta Capsula)
(DIN 69871)

PORTA FRESA FACEAR
(DIN 69871) / (DIN 3937)

PORTA CONE MORSE
(DIN 69871)

HASTE PARA MANDRIL
(DIN 69871)

MANDRIL APERTO RAPIDO INTEGRADO
(DIN 69871)

DIN 69893 - HSK (Forma A)

PORTA PINCA (DMC)

(DIN 69893)

PORTA PINCA AUTO TORQUE
(DIN 69893)

PORTA PINQA HIDRAULICO
(DIN 69893)

CONE INDUCAQ TERMICA - SHRINK FIT
(DIN 69893)

PORTA PINCA SK
(DIN 69893)

PORTA PINCA ER
(DIN 69893)

PORTA BARRA WELDON
(DIN 69893)

PORTA FRESA ROSCADO - HSK
(DIN 69893)

PORTA FRESA FACEAR

(DIN 69893) / (DIN 3937)

FOTO ILUSTRATIVA
DIN 69893 - HSK (Forma E)

PORTA PINCA (DMC)
(DIN 69893) / (Forma E) |

PORTA PINCA HIDRAULICO
(DIN 69893) / (Forma E)

PORTA PINCA SK
(DIN 69893) / (Forma E)

PORTA PINCA ER
(DIN 69893) / (Forma E)

DIN 69893 - HSK (Forma F)
PORTA PINCA
(DIN 69893) / (Forma F)

DIN - 15020
PORTA PINCA ER

DIN - 1S030
PORTA PINCA ER

DIN 2080 1SO

PORTA PINCA ER

(DIN 2080)

PORTA BARRA WELDON
(DIN 2080)

PORTA FRESA COMBINADO
(DIN 2080) / (DIN 6358)

PORTA FRESA FACEAR

(DIN 2080) / (DIN 3937)

15

16

17

18

79
80

81

82
83

84

85
86

87
88

89

90

91
92

93

94
95

96

Mfixo

PORTA CONE MORSE
(DIN 2080)

HASTE PARA MANDRIL
(DIN 2080)

(DIN 228 A, B)

PORTA PINCA ER
(DIN 228 A)

PORTA PINCA ER

(DIN 228 B)

PORTA FRESA FACEAR
(DIN 228 A)

HASTE CONICA
(DIN 228 B)

BUCHA DE REDUGAO
(DIN 228 B)

MANDRIL FLUTUANTE TROCA RAPIDA
(DIN 228 B)

CABECOTE ROSQUEADOR
(DIN 228 B)

PORTA PINCA (HASTE PARALELA) - (DMC)
PORTA PINCA (HASTE PARALELA)

PORTA PINCA (HASTE PARALELA) - SYNCHRO
MANDRIL FLUTUANTE TROCA RAPIDA (HASTE PARALELA)
PORTA ALARGADOR FLUTUANTE

PORTA PINCA (HASTE PARALELA) — Com Compensacao Axial
MANDRIL RIGIDO TROCA RAPIDA (CONE INTERNO)
HASTE PARALELA PARA MANDRIL

FOTO ILUSTRATIVA

LINHA MODULAR
CONE MODULAR
(MAS 403 BT)

CONE MODULAR
(DIN 69871)

PROLONGADOR PARA CONE MODULAR

PROLONGADOR PORTA FRESA FACEAR - PARA CONE MODULAR
PROLONGADOR PORTA BARRA WELDON - PARA CONE MODULAR
PROLONGADOR PORTA PINCA ER - PARA CONE MODULAR

PINCA ER
(DIN 6499)

JOGO DE PINCAS ER (CAIXA DE PLASTICO)
JOGO DE PINCAS ER COM CONE E CHAVE

PORCA PARA ANEIS DE VEDACAQ
ANEL DE VEDACAO PARA PINCA

PINQA SELADA (VEDADA)
ER (DIN 6499)

JOGO DE PINCAS VEDADA ER

FIN(;A P?RTA MACHO COM COMPENSAGAO AXIAL
DIN 6499

PINCA PORTA MACHO

PINCA 0Z
(DIN 6488A)

JOGO DE PINCAS 07
JOGO DE PINCAS 0Z COM CONE E CHAVE

PINCA (DMC)
PINCA SK

PINCA PARA CONE HIDRAULICO (VEDADA)
(REDUCAO)

PINQA PARA CONE HIDRAULICO

(REDUCAO)

PINCA PARA CONE AUTO TORQUE
(REDUCAO)

ADAPTADOR PARA TROCA RAPIDA - Com Embreagem de Seguranca

ADAPTADOR PARA TROCA RAPIDA - Sem Embreagem de Seguranga
ADAPTADOR PARA TROCA RAPIDA - Sem Embreagem de Seguranca
(PORTA PINCA)

REDUCAO PARA ADAPTADOR

PINCA PARA AFIADORA



E INDICE

98

99
100
101

102
103

104
105

106
107

108

109

110

1

112

113

114

115

116

17

DISPOSITIVO DE ABERTO CALIBRADOR PARA PINOS E PORCAS
Modelo: HT07

PONTEIRA COM ENCAIXE TIPO E (4 PONTAS) PARA DISPOSITIVO DE

APERTO
Modelo: TWR05

PONTEIRA COM ENCAIXE TIPO UNHA PARA DISPOSITIVO DE APERTO
Modelo: TWR06

PONTEIRA COM ENCAIXE SEXTAVADO PARA DISPOSITIVO DE APERTO
Modelo: TWR07

DISPOSITIVO DE ABERTO CALIBRADOR
Modelo: MTD6-NS

PONTEIRA TORX COM ENCAIXE 1/4" SEXTAVADO
TUBO DE REFRIGERACAO PARA CONE HSK
CHAVE PARA TUBO DE REFRIGERACAQ

PINO DE FIXACAO

(DIN 69872), (DIN ,6499), (ISO 7388A)

PINO DE FIXACAO

(ISO 7388B), (MAZAK), (MITSUI), (CAT-BT 40x45°)
PINO DE FIXACAO

(JIS B6339), (DIN2080)

PORCA PARA PINCA
CHAVE PARA PORCA

CHAVE PARA MANDRIL DE APERTO RAPIDO - SUPER
CHAVE PARA MANDRIL

MANDRIL COM CHAVE - LINHA LEVE
MANDRIL COM CHAVE - LINHA PESADA
MANDRIL COM CHAVE - LINHA PESADA EXTRA

MANDRIL DE APERTO RAPIDO
MANDRIL DE APERTO RAPIDO - SUPER

FLEX|VEL PLASTICO - JOGO
FLEXIVEL PLASTICO

BLOCO EM V - MAGNETICO
BASE MAGNETICA ARTICULADA COM AJUSTE FINO
LUMINARIA LED

SUPORTE PARA TROCA DE FERRAMENTAS
SUPORTE PARA TRANSPORTE DE FERRAMENTAS E SUPORTE DE
BANCADA

PRESSETER COM RELOGIO
PRESSETER ELETRONICO
PRESSETER DIGITAL
RELOGIO APALPADOR

LOCALIZADOR DE ARESTAS
SENSOR DE LOCALIZACAO COM BIP E LED
LEVANTADOR MAGNETICO

PINCAS MAGNETICAS DE SEGURANCA SIMPLES
Modelo: SP

PINCAS MAGNETICAS DE SEGURANCA DUPLA
Modelo: TP

MAQUINA DE INDUQAO TERMICA
Modelo: GTS-306
Modelo: GTS-9000

PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS MONOBLOCO -
FIXACAO TRASEIRA
PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS MONOBLOCO -
FIXACAO FRONTAL
PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS MONOBLOCO -

FIXA(;AO FRONTAL
Modelo com corpo de aco

PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS REVERSIVEIS - FIXACAO
TRASEIRA ) i
PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS REVERSIVEIS - FIXACAO
FRONTAL ) )
PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS REVERSIVEIS - FIXACAQ
FRONTAL

Modelo com corpo de aco

PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS MONOBLOCO -
FIXACAO CAMLOCK

PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS REVERSIVEIS - FIXACAQ
CAMLOCK

PLACA AUTOCENTRANTE COM 6 CASTANHAS MONOBLOCO -
FIXACAO TRASEIRA

PLACA AUTOCENTRANTE COM 4 CASTANHAS MONOBLOCO -
FIXACAO TRASEIRA

PLACA AUTOCENTRANTE COM 4 CASTANHAS REVERSIVEIS - FIXACAO
TRASEIRA

118

119
120

121

122
123
124
125
126
127
128

129

130
131

132

133
134

135

136

137

138

139

140

141
142

Mfixo

PLACA INDEPENDENTE COM 4 CASTANHAS MONOBLOCO
PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS MONOBLOCO -
COM HASTE CONICA

RESPOSICAO DE PECAS

TABELA FIXACAO

FLANGE CONE CURTO PARA PLACAS UNIVERSAIS E
INDEPENDENTES (CAMLOCK)

FLANGE CONE LONGO PARA PLACAS UNIVERSAIS E
INDEPENDENTES

PLACA HIDRAULICA
CASTANHA MOLE
GUIA PARA CASTANHA MOLE

PONTO ROTATIVO
PONTO ROTATIVO CARGA LEVE

PONTO ROTATIVO PRECISAO
Modelo: A, B

PONTO ROTATIVO COMPACT
Modelo: A, B, |

PONTO ROTATIVO HIGH PERFORMANCE
Modelo: A, B

PONTO ROTATIVO HIGH SPEED
Modelo: A, B, |

PONTO ROTATIVO SUPER HIGH SPEED
Modelo: A, B

PONTO ROTATIVO - SUPER CARGA
PONTO ROTATIVO PARA TUBO (Orbital)

PONTO DE ARRASTE
PONTO FIXO DE ARRASTE
BUCHA PARA PONTO DE ARRASTE

PONTO DE ARRASTE FRONTAL

PONTO FIXO - HSS - PONTA ESTENDIDA - COM PORCA
EXTRATORA
PONTO FIXO - HSS - COM PORCA EXTRATORA 3

PONTEIRAS DE REPOSICAO P/PONTOS ROTATIVOS C/PONTAS
INTERCAMBIAVEIS

PONTO FIXO - COM INSERTO DE METAL DURO

PONTO FIXO - HSS

BUCHA REDUCAO PARA VDI
BUCHA EXCENTRICA PARA AJUSTE DO CENTRO DA BROCA

VDI - LATERAL (RADIAL) DIREITO
(DIN 69880 B1)

VDI - LATERAL (RADIAL) ESQUERDO
(DIN 69880 B2)

VDI - FRONTAL (AXIAL) DIREITO INV.
(DIN 69880 B3)

VDI - FRONTAL (AXIAL) ESQUERDO INV.
(DIN 69880 B4)

VDI - FRONTAL (AXIAL) DIREITO
(DIN 69880 C1)

VDI - FRONTAL (AXIAL) ESQUERDO
(DIN 69880 C2)

VDI - FRONTAL (AXIAL) DIREITO INV.
(DIN 69880 C3)

VDI - FRONTAL (AXIAL) ESQUERDO INV.
(DIN 69880 C4)

VDI - PORTA BARRA WELDON
(DIN 69880 E2)

VDI - PORTA PINCA ER (DIN 6499)
(DIN 69880 E4)

JOGO DE PRESILHAS PARA FIXACAO
PARAFUSOS CABECA “T"
PORCA SEXTAVADA

PORCA COM COLAR
PORCA "T"
TIRANTE ROSCADO

ARRUELA LISA
CALCO REGULAVEL
GRAMPO FECHADO COM PARAFUSO DE ENCOSTO

GRAMPO PARA FIXACAO LATERAL
TABELA 1




Modelo: RE

ROSQUEADEIRA ELETRONICA COM BRACO ARTICULADO Hf
Hifixo

* Posicao de rosqueamento (4x90°). Acessorio Opcional:
* Painel digital para ajustes de funcdes:

* Selecdo de roscas e fungao “pica-pau”

* Controle de velocidade

« Controle de torque

* Controle de profundidade

* Motor elétrico: 220V / 60Hz-1Ph

Dimensoes:
600x900x700mm.

5 Gavetas e 1 porta.

Mesa com rasgo “T" M12.

Para maiores informagdes
escaneie 0 QR code acima

Modelo R1 R2 A B C D E1 E2 F
M3-M16 | 1010 | 330 | 145 | 465 | 545 |1010| 170 | 488 | 75
M6 - M24 | 1095 | 370 | 145 | 465 | 630 | 1095| 140 | 530 | 175
M6 -M36 | 1140 | 405 | 145 | 510 | 630 | 1140| 110 | 530 | 175

Modelo R1 R2 L1 L2 | L3 | L4 L5 L6
M12 - M48 1260 | 405 | 299 | 518 | 742 | 1260 | 222 | 673




ROSQUEADEIRA ELETRONICA COM BRACO ARTICULADO Ef
IXO

Modelo: RE

Peso
Codigo | Lubrificacao | NR-12 | Capacidade | Rotacao Faixa Trabalho FEPIEEID Poténcia | Total
com embreagem de seguranca (kg)
Modelo o Ja) Rosca
. 3,50 2,70 M3 - M5 - 1/8"
06339 Nao Sim
4,50 3,40 M4 - M6 - 5/32" - 1/4"
) 6,00 4,90 M5/ M6
0-312 | Horizontal 1000mm [ KWES /1B
M3 - M16 . 8,00 6,20 M8 - 5/16" 600w 30
RPM Vertical 400mm
10,00 8,00 M10
05855 Sim Sim 9,00 7,00 M12-3/8"-1/2"
11,00 9,00 M14 - G1/4"*
KWES/1*
12,00 9,00 M16 - G3/8" - 5/8" *
6,00 4,90 M5/ M6
8,00 6,20 M8 - 5/16"
10,00 8,00 M10
9,00 7,00 M12 -3/8"-1/2"
0-200 | Horizontal 1200mm
05746 Sim Sim M6 - 24 KWES / 2B 11,00 9,00 M14 - G1/4" 1200w 46
RPM Vertical 400mm
12,00 9,00 M16 - G3/8" - 5/8"
14,00 11,00 M18 - 3/4"
16,00 12,00 M20 - G1/2"
18,00 14,50 M22 / M24 - G5/8" - 7/8"
6,00 4,90 M5/ M6
8,00 6,20 M8 - 5/16" 5
10,00 8,00 M10
9,00 7,00 M12-3/8" - 1/2"
KWES /2B 11,00 9,00 M14 - G1/4"
12,00 9,00 M16 - G3/8" - 5/8"
0-125 Horizontal 1200mm 14,00 11,00 M18 - 3/4"
05832 Sim Sim M6 - 36 . 1200w 56
RPM Vertical 400mm 16,00 | 12,00 M20 - G1/2"
18,00 14,50 M22 / M24 - G5/8" - 7/8"
Redutor KWRE 3/2
20,00 16,00 M27 - G3/4" - 1" *
22,00 18,00 M30 - G7/8" - 1.1/8" *
KWES /3 *
25,00 20,00 M33-G1"-1.1/4 *
28,00 22,00 M36 - G1.1/8" - 1.3/8" *
9,00 7,00 M12 - 3/8" - 1/2"
11,00 9,00 M14 - G1/4"
12,00 9,00 M16 - G3/8" - 5/8"
KWES / 2B
14,00 11,00 M18 - 3/4"
16,00 12,00 M20 - G1/2"
0-50 1800 | 145 | M22/M24-G5/8"-7/8"
RPM Horizontal 1200mm
06340 Sim Sim | M12-48 , Redutor KWRE 3/2 1200w | 137
0-250 Vertical 400mm 20,00 16,00 M27 - G3/4" - 1" *
RPM 22,00 18,00 M30 - G7/8" - 1.1/8" *
25,00 20,00 M33-G1"-1.1/4 *
KWES/3B*| 2800 | 22,00 | M36-G1.1/8"-1.3/8" *
32,00 24,00 M39/M42 -1.1/2" -1.5/8*
M45/M48 - G1.3/8 -1.3/4
36,00 23,00 -G1.1/2-1.7/8*

*Sem embreagem de seguranca.



Modelo: CNA12

ROSQUEADEIRA CNC SEMI AUTOMATICA H .
Fifixo

A Rosqueadeira CNC Automatica, modelo CNA12, possui um conjunto de
engrenagens dedicadas para cada passo de rosca conforme o macho a ser utilizado.

Esta maquina foi desenvolvida para aplica¢des de rosqueamento automatico, onde
hé necessidade de producdo.

Diametro da coluna: 74mm
Curso do eixo: 100mm

Distancia entre a extremidade do fuso e a mesa: 400mm

Distancia do eixo do fuso e a coluna: 215mm
Conicidade do eixo: J6 e Mandril Porta Pinca ER-20
Dimensao da base: 300mm x 350mm

Poténcia: 1200w

SgeceEen

Rotacdo maxima: 833rpm
Peso liquido: 120kg

Tamanho total: 550mm x 550mm x 800mm

Jogo de Pincas ER-20

ERG-20-2,80x2,10—M 2 x 0,40

ERG-20 - 3,50 x 2,70 — M 3 x 0,50

ERG-20 4,50 x 3,40 - M 4 x 0,70

ERG-20 - 6,00 x 4,90 -M 5x 0,80 e M 6 x 1,00
ERG-20-8,00x 6,20 —M 8x 1,25

ERG-20 — 10,00 x 8,00 — M10 x1,50

ERG-20 - 12,00 x 9,00 - M12 x 1,75

* ltem disponivel somente sob encomenda




BLOCO / MORSA MAGNETICA m .
Ffixo

Um novo conceito para fixacdo de pecas para usinagem.

«Utiliza blocos e morsas magnéticas, ideais para fresadoras, retificas, plainas e centros de usinagem CNC, proporcionando fixacdo rapida e eficaz.

*Reduz o tempo de setup e permite fixar pecas de diferentes formatos e tamanhos, com a possibilidade de usar varios blocos ao mesmo tempo.

Oferecem flexibilidade de usinagem, deixando até 5 faces da peca livres para operacoes como facear, furar e rosquear, reduzindo em até 80% o tempo de fixacao.
*S30 equipados com réguas de sacrificio usinaveis e substituiveis, e utilizam imas de alto desempenho acionados por alavanca, sem necessidade de eletricidade.

Para maiores informacdes B L
escaneie 0 QR code acima |

- Forca magnética Espessura Minima Dimensdes (mm) Peso
Cadigo Modelo (kgf) da Peca (mm) 1 B 7 (kg)
03773 SYT-150A 1500 25 255 190 95 22
03823 SYT-200A 2000 30 300 190 95 26

MESA MAGNETICA /

* As Mesas Magnéticas sao fabricadas com imas de neodimio de alto desempenho magnético, sem limite de uso, ndo consomem energia elétrica para acionamento, nao
aquecem e nao degradam o meio ambiente.

 Podem ser utilizadas em maquinas operatrizes, tais como: fresadoras, centro de usinagem CNC vertical, retificas, plainas, fresadoras, nas mais diversas operacoes como:
usinar, esquadrejar, facear, furar (ndo recomendado para furagao passante) e rosquear.

* Com seu alto desempenho magnético, os processos de usinagem tornam-se mais rapidos: sem utilizacao de grampos auxiliares para fixacdo, com as 5 faces da peca livres,
podendo ser fixadas diversas pecas sobre a mesa e com reducdo no tempo de fixacdo de até 80%.

OOCo0O0000000
OOC0000000000
DOC00J00000r
. BN ESEEEEEEEEE
»| |EEEREE R
H ] @ DOC00J0000000
FHECeA0AaA0a
jores i ) [
Para mglore5|nf0rma§pes Bamaimannnnnn
escaneie o QR code acima
B
o Dimensdes (mm) Nimero de Forca magnética | Forca magnética Peso
Codigo Modelo A B H Polos (mm) Polos por polo (Kgf) total (kgf) (k)
05633 MMC-2025 200 250 50 56 1176 21
05634 MMC-2040 200 400 80 18x18 136 21 2856 42
04529 MMC-3040 300 400 90 176 3696 62
04530 MMC-3060 300 600 90 275 5775 92




BLOCO MAGNETICO

Modelo: ECMC-220

Mfixo

* Os Blocos Magnéticos ou Morsas Magnéticas Homge, possibilitam maior rapidez
na fixacdo da peca de trabalho, fornecendo as 5 faces da peca de trabalho livre

para usinagem.

* Permitem diversas configuracdes para aplicacdo do processo de usinagem,
podendo o usudrio configurar de acordo com as necessidades do processo.

Aplicacoes:
i
A ) A K
- D .B M . Db B N
[ecels[eds]| T [lege o ® 046 e@oele[eds]| o
® ® F e ® ® (OLNORIOR-NO)
ONFF ©) P =
Lo ol @ 0@ 0 @ o'0] le & el @vq\@ ® o0
5 < G T ﬁl S |°
L C ’
Cadigo Modelo A B C D E B G H | J K L
133 M10 19 69,5 78 140 15 134 18 122 244 305
05657* ECMC-220 M N P S Forca Magnética (kgf) Espessura Minima da Peca (mm) Peso (kg)
M10 124 66 M12 2100kgf+5% 30 39

* Item disponivel somente sob encomenda




MESA MAGNETICA ELETROPERMANENTE m .
Ffixo

* As mesas magnéticas eletro-permanente séo fabricadas com imas de neodimio de alto desempenho
magnético que juntamente com seu sistema de controle eletronico convertendo a distribuicao do circuito
magnético interno para magnetizacao e desmagnetizacdo da mesa. Amplitude Magnética

* 0 tempo de magnetizacdo e desmagnetizacdo é de apenas 1 ~ 2 segundos.
Ap6s a magnetizacdo, ndo é necessario continuar fornecendo energia elétrica (deve-se remover os cabos e Peca de trabalho
fechar o plug com a capa protetora).

* Podem ser utilizadas em maquinas operatrizes como: fresadoras, CNC vertical, retificas, plainas, nas mais
diversas operagdes.

* No processo de usinagem possibilita que as 5 faces da peca de trabalho fiquem livres, facilitando assim
diversas operagdes em uma Unica fixacdo tais como: facear, esquadrejar, ranhurar, furar e rosquear.
Reduzindo assim em até 80% o tempo gasto na fixacao da peca.

* As mesas possuem em sua configuragdo os blocos de sacrificio, que podem ser usinados para melhor fixar
a peca ou em caso de operacao de furacdo, podem ser substituidas posteriormente. E também podem ser
confeccionados novos blocos para respeitar a espessura minima da peca de 25mm.

* Podem ser utilizadas mais de uma mesa simultaneamente no processo de usinagem ou ter outras mesas em
diversas maquinas, com somente uma unidade controladora.

Polo Magnético: 50x50mm
Amplitude Magnética: 25mm

Magnetizar

Desmagnetizar

Controle Remoto

Acessorio Opcional

Ben oo N o2
R | | ninnnn
CIECEEE Lo )e]le]le]

—

b O

Fig 1 Fig 2

B
B

ponn
SRllaann

o
M

Dimensoes (mm)

Cédigo Modelo Polos Nameros Forca Magnética | Forca Magnética

A B G D E E G de polos por polo (kgf) Total (kgf) Fig Peso (kg)

05740 PEMN-3040 | 320 | 430 | 60 37 | 39 8 - 24 300 7200 1 82

05741 PEMN-3060 | 320 | 630 | 60 55 | 39 8 40 20x30 32 300 9600 2 114




MESA DE SENO MAGNETICA PERMANENTE

* As mesas de seno magnéticas permanentes sao indicadas para utilizacgdo em maquinas de eletroerosao e retificas planas.

L

Mfixo

* A sua construgao com imas de alta precisao e qualidade bem distribuidos, e processo especial de vedacao permite sua utilizacdo submersa no fluido de corte.

nl al L

©C ©C)

E
B
L Loe A
Dimensdes (mm) Forca magnética Peso
Codigo Modelo L B C D E A (kgf/cm?) Angulo Pélos (kg)
mm mm mm mm mm mm
05738 PMSM-1515 150 200 0.5+1.5 15.0
150 86 100 48 12 0-60°

05739 PMSM-1530 300 350 1+3 32.0

MESA MAGNETICA PERMANENTE

 As mesas magnéticas permanentes sao indicadas para utilizacgdo em maquinas de eletroerosao e retificas planas.

* A sua tecnologia e a distribuicdo magnética entre os polos fornece a forca uniforme e ideal para usinagem de pecas pequenas e finas, com

baixo residual magnético sem alterar sua precisao durante a magnetizacdo ou desmagnetizaco.

e Construida com um processo de vedacdo especial que aumenta a sua vida Gtil, permitindo trabalhar mais tempo submersa no fluido de corte.

)
B |
P .
T I
H = =
& —
o Dimensdes (mm) Forca magnética Peso
Codigo Modelo Polos
& B L H (kgf/cm?) (kg)
05490 PMR41-1015 100 150 55
1.5+05
05491 PMR41-1515 150 150 13 8,5
05492 PMR41-1020 100 200 8
05493 PMR41-1520 150 200 12 10
05494 PMR41-1530 150 300 143 17
05879 PMR41-3040 300 400 53 36
05880 PMR41-3060 300 600 72




PLACA PARA CENTRO DE USINAGEM COM 3 CASTANHAS mf
. IXO

* Este modelo de placa é indicado para utilizacdo em centros de usinagem, com seu design reduzido, aumenta a distancia permitida nas operacdes de usinagem.
* Aflange acoplada em seu corpo facilita a fixacdo na mesa da maquina e seu encaixe de chave a 30° facilita 0 manuseio.
* Esta placa é configurada com castanhas sobrepostas reversiveis duras, podendo ser confeccionadas castanhas moles pelo cliente conforme sua necessidade.

2A2
oE
oC
oD
A1

Fixacao Maxima Peso

Codigo | Modelo | A1 A2 B1 B2 C D E F G H J K L M
Interno Externo | (kg)

06109 | PSC-6 220 | 170 58 18 130 | 147 45 6 3-M10x1.5P 68 26 40 10 13 28-2160 | @48-@150 | 10.6

06110 | PSC-8 270 | 210 65 20 155 | 172 60 6 3-M10x1.5P 82 28 43 1" 13 211-8200 | ©62-0190 | 18.1

PLACA PARA CENTRO DE USINAGEM COM 4 CASTANHAS

* As placas modelo SSC sdo retificadas com precisao, as tolerancias de W, X, Y, Z sdo de
+ 0,05mm, possibilitando utilizar outras placas juntas.

* Esta placa é configurada com castanhas sobrepostas reversiveis duras, e castanhas
moles podem ser usadas alternativamente para usinagem de pecas de trabalho de
formato especial.

Sua precisao de aperto repetitivo com as castanhas duras originais é de + 0,02mm.

* A precisdo de paralelismo com as castanhas duras originais pode ser controlada dentro
de até 0,05mm apos o alinhamento dos lados da placa.

Exemplo de utilizacdo:

Fixacao Maxima Peso

Codigo | Modelo | A B C D E F G H J K L M N P Q R S
Interno Externo (kg)

06112 | SSC-6 |215| 57 | 18 [ 130 | 40 | 5.5 | 4-M10x1.5P | 68 | 26 | 39 14 | 144 | 165 | 144 | 165 | 66 | 18 | ©@4-@128 | @55-@128 | 11.4

06113 | SSC-8 |[250| 65 | 20 | 160 | 55 6 | 4-M10x1.75P | 82 | 28 | 43 17 | 174 | 200 | 174 | 200 | 83 | 18 | @5-@162 | @62-@162 | 18.6




PLACA PNEUMATICA - PARA OPERACOES EM MAQUINAS COM MESA

Mfixo

“~‘/21%

b

BA

N
K
G
F
Dimensoes do produto:
Codigo Modelo A B C D E F G H | J K
06350 PPC-8 215 165 222 265 52 158 120 5 217 236 24
06351 PPC-10 256 206 270 310 70 169 126 5 2-17 280 24
Performance do produto:
2 Forca maxima de Forca maxima de Pressao — <
Codigo Modelo | Curso das Castanhas fixacdo estética (kgf) retencio estatica (kgf) permitida Fixacao Retencao Peso (Kg)
06350 PPC-8 5.5 52(5320) 58(5940) 0.4-0.8 5-220 20-240 33
06351 PPC-10 6 69(7043) 82(8400) 0.4-0.8 10-260 30-280 46




SUPER DIVISOR

Modelo: HSD-7"

L u
« Alto nivel de precisdo. C : 1
* Operagdo com apenas um toque. oy énz[o 3
i
B |
12
Especificacoes: Material: Ferro Ductil 55 FCD.
Cédigo | Modelo Item D1 E1 E2 wi Gkl o (Lo
(kg) sem placa
MD 192-24 138 57/16" 192 79/16" 230 1/?6" 80 35/32" 16 5/8" 50 32
027957 | HSD-7" 1 12 13 L4 Diametro Interno.(d2)
260 | 10 1/4" 160 61/4" 273 103/4" | 132 | 513/64" Max. 56 (2 1/4")

FACIL SELECAO DAS POSICOES DE DIVISAO POSICIONAMENTO EM UMA AGAO

* A divisdo é ajustada de forma facil e rapida simplesmente girando o pino
seletor dando meia volta com a chave de fenda.

* Apenas uma mao é necessaria para fixar, indexar e destravar a peca através do
design nico HOMGE. A alavanca é leve e rapida.

Destravar

S @

- Chavedefenda]  posicio de no divisio Posicdo de divisao

OPERACAO FORCA DE FIXACAO E AJUSTE

*Escolha a divisdo girando o pino seletor meia volta com uma chave de * Gire o divisor de ponta cabeca para ver o lado de baixo.

fenda.
*Mova a alavanca em sentido horério para destravar a mesa e pular para a
préxima divisdo selecionada.

*Solte os 4 parafusos no furo com chaveta e gire a placa na direcdo (+) para
aumentar a forca de fixacdo ou na direcdo (-) para reduzir a forca de fixaco.
*Posicione a alavanca na posicdo de destravar e rotacione a mesa manualmente

A mesa ird parar na divisdo pelo pistao. para checar o valor da forca de fixacdo da mesa.
*Quando a forca de fixacdo desejada estiver correta, fixe novamente os 4
parafusos.

*A mesa é fixada quando a alavanca retornar a sua posicao original.

Parafuso

Alavanca em
posicao de fixagao
Placa

ATENCAO
* Nao mova a alavanca até o divisor ndo estar bem fixado na mesa da maquina. A alavanca pode apenas operar quando o dispositivo estiver bem fixado na maquina.
 Sempre retorne a alavanca para a posicao de fixacao depois de fazer o movimento para evitar danos a ela.
* Nao force a alavanca caso ela ndo encaixe perfeitamente devido erro de operagao, simplesmente retorne o pino seletor para a posicao de passagem em ordem de liberar a
alavanca.
* N&o inicie a operacao da maquina até o pisto ter parado a mesa ap6s girar a alavanca e esta ter retornado a posicao de fixacao.
* Item disponivel somente sob encomenda



DIVISOR UNIVERSAL

Modelo: BS-2

fixo

* 0O divisor universal HOMGE foi desenvolvido para gerar todos os tipos de engrenagens. Divisdo direta e helicoidal, (exceto os modelos BS-0 e BS-1) trabalhando com
grande eficiéncia, garantindo diversos recursos com sua utilizacdo, como girar a cabeca da posicao horizontal de 90° para baixo até -10°, na vertical as inclinacdes podem ser

acompanhadas em sua régua de escalas em graus. A relacdo da engrenagem sem fim é 40:1.

* A sua estrutura é construida de acordo com os melhores padrdes de engenharia, além de sair da fabrica testado e inspecionado para garantir a completa satisfacao de

nossos clientes.
Observacao: Manual de operacao e de servico acompanha o equipamento.

Acessorios Opcionais:
Placa de 3 castanhas 6" ou 8".

H1
e g1
B
Acessbrios: Disco A 15 16 17 18 19 20
Disco Divisor A, Be C.. N de furos | Disco B 2 23 27 29 31 33
NUmero de Furos no Disco -
(relacdo e reducdo da engrenagem 40:1) Siscolt 37 39 4 a3 4 49
Divisor BS-2
Coédigo | Modelo A B H h a b g Peso (kg)
01164 BS-2 365 | 1413/32 | 272 | 1045/64 | 236 | 919/64 | 132.7 |515/64| 213 |825/64| 134 59/32 16 5/8 73.00
Contra Ponto BS-2
Modelo Al al b1 gl H1 Altura do Centro (h2)
BS-2 194 741/64 177 6 62/64 125 4 49/64 16 5/8 147 550/64 max. 138 | min. 115




DIVISOR SEMI UNIVERSAL

Modelo: BS-1

* O divisor semi universal é uma versao mais basica do divisor universal e pode ser utilizado para divisao direta ou indireta.

configuracdo.

Mfixo

* A construcdo interna do divisor e o contra ponto sao idénticas ao modelo universal, contudo os acessérios de divisao sem fim e o espiral ndo estdo disponiveis para esta

* Este modelo tem um disco de indexacdo direta com 24 furos, possibilitando a divisao direta de 2, 3, 4, 6, 8, 12 e 24 posicdes. Outros dois discos de indexacdo sao fornecidas
para facilitar a divisao indireta de todas as posicoes de 2 a 50 e das posicoes mais utilizadas até 380.
Observacao: Manual de operacdo e de servico acompanha o equipamento.

Acessorios Opcionais:
Placa de 3 castanhas 6".

Acessérios: Disco A 15 16 17 18 19 20
Dllsco Divisor A, Be C. . Ne de furos Disco B 21 23 27 29 31 33
Nimero de Furos no Disco -
(relagéo e reducdo da engrenagem 40:1) PR 37 3 4 43 4 49
Divisor Semi-Universal BS-1
Caodigo Modelo A B C D E F G Peso (kg)
03052 | Bs-1 | 203 | 111132 [ 210 | 8umes | 128 | s3m | 20 |8awm2| 16 | 58 | 114 | 43064 | 156 | 6964 [ 36
Contra Ponto BS-1
Modelo a b d e f
BS-1 [ a1 134 | 5ige 16 5/8 128 | 532 184 | 7 150 | 5293
* Angulo reto + suporte + eixo.
* Design rigido.
* Colocacdo e retirada simples e rapida.
Modelo: Conjunto NT-40 (01850)
A
: Al .
L/ ! b
i g T
- 5/ L W el |
T | | : T
. - —g
Modelo: Cabecote NT-40 (02787) 1
Modelo A B C1 D E Eixo Porta Fresa (b) c
NT-40 225 230 185 178 100 140~170 27 mm




Modelo: HHV-200, 250, 300 e acessérios conforme catlogo

MESA DIVISORA VERTICAL/ HORIZONTAL m .
¥fixo

* A mesa divisora é fabricada com rigoroso controle de qualidade, tem fuso tratado e retificado com precisao para reduzir o desgaste com o tempo.

« E graduada em 360° em torno de sua circunferéncia, e acionada por um fuso sem fim juntamente com uma engrenagem de precisao. Um giro da manivela move a mesa
4°, as escalas tém divisdes de 1 minuto e a escala vernier permite leituras de até 10 segundos. A relacdo de reducdo é 90:1.

* As superficies da mesa divisora sao retificadas precisamente

Acessorios Opcionais:

Discos divisores

Codigo e Mesa Dimensoes da Base . Rasgos “T" Luva Central Relacdo e Redugao Ca.pacidade (-kg) Peso
D H A B e Modelo da Engrenagem Vertical | Horizontal | (kg)
01168 HHV-200 200 120 310 225 13 MT-3 44 87 31
01806 HHV-250 250 120 320 280 18 13 @ MT-3 90:1 62 123 48.5
01423 HHV-300 300 140 410 325 16 MT-4 98 195 77

CONTRA PONTO

Modelos: TS-1 e 2

0O contraponto é utilizado para ajudar a
centrar pecas quando a mesa rotativa
esta na posicao vertical.

Altura do Centro
Codigo Modelo Indicado A B C - = Peso (kg)
Max. Min.
00618 TS-1 HHV-200 / HHV-250 230 247 210 190 110 13
01286 TS-2 HHV-300 280 220 140 15

MORSA ANGULAR UNIVERSAL

Modelos: HY-3", 4", 5"

* As morsas HY podem ser ajustadas em 3 posicoes simultaneamente: elevada a posicao de 0° a 90°
no sentido horizontal e vertical, inclinada no angulo inferior até 45° nas direcoes esquerda e direta e
movimentar a base giratéria até 360°.

* Afixacdo é segura em qualquer das trés direces ajustaveis.

* 0 material de sua fabricacao € ferro Ddctil FCD 55 da mais alta qualidade.

| L
| . —
N
P T
[ 1 & & I [3 !}7 H
3_L
N - D QL
) 2 U AR &
= #h th
el %&
| | [
Codigo Modelo A B C H L Altura Vertical Peso (kg)
01847 HY-3" 90 30 80 150 396 386 17
01848 HY-4" 105 38 106 172 460 470 33
01849 HY-5" 140 40 132 205 625 590 45




CANTONEIRA DE FERRO FUNDIDO

Modelos: HL-6", 8", 10", 12"

Codigo Modelo A B C D E Peso (KG)
05942 HL-6" 6" 5" 44" 13x26 13x63 3.5
05943 HL-8" 8" 6" 5" 18x34 16x80 7
05944 HL-10" 10" 8" 6" 19x48 18x120 12
05945 HL-12" 12" 9" 8" 19x55 19x130 25
Modelos: TT-7", 10", 15"
B
< D
E I |
| |
=N\
@
Ul —m—1 [IU
[ 1
Codigo Modelo D B C A E Angulo de Rotacao Peso (KG)
05939 T1-7 180 130 19 95 10 +45° 7,70
05940 TT-10 255 180 24 136 16 +45° 20,90
05941 TT-15 380 255 29 185 16 +45° 46,70
B E F
D J
N
T
A Gl H :C%: ]][E:
=Y
n n K
[ 1 —
Codigo | Modelo A B C D E F G H J K Deslocamento em X | Deslocamento emY | Peso (Kg)
06357 CST-21 185 100 10 35 102 170 130 115 100 96 80 50 10
06358 CST-22 225 175 12 72 108 225 175 148 160 96 105 90 15
06359 CST-23 330 220 12 72 115 275 220 190 200 96 190 100 24
06360 CST-24 425 240 12 72 125 335 276 240 245 144 225 150 4
06361 CST-25 600 240 12 72 125 335 276 240 245 144 400 150 51




MORSA MECANICA ANGULAR

Modelo: HHY-100, 150

Nossa morsa mecanica angular mais popular para fresadoras.

* Movimento basculante para cima e para baixo.

* Base giratoria.

* Fundida com material de alta qualidade e precisamente retificada.

* Facil Operagdo.

* Modelo HHY-150 com abertura de mordentes de 310 mm, duas vezes maior que outras morsas normais para fresadoras. b

* Ela tem praticamente todos os mesmos recursos da sére HW de morsas hidraulicas, com excecao do sistema hidraulico. '10.:\
5

Codigo Modelo A B C D E F G H | Peso (kg)
01412 HHY-100 195 42 170 270 405 228 168 19 15 29
01413 HHY-150 214 40 310 336 485 300 238 19 15 58

MORSA HIDRAULICA ANGULAR

Modelos: HW-100, 150

* Construida com as mesmas especificagdes da série HH.
» Com sua funcao extra basculante, ela é particularmente indicada para diversos dispositivos especiais, além de sua maior versatilidade para trabalhos diversos

Codigo Modelo A B C D a b C d e f g h Peso (kg)
01410 HW-100 100 36 170 50° 505 325 65 160 191 155 80 170 27
01411 HW-150 150 51 300 50° 775 410 95 240 250 197 100 200 70

MORSA MECANICA

Modelos: H-400, 600

* Exceto o sistema hidraulico, ela tem praticamente todos os mesmos recursos da série HH de morsas hidraulicas.

Codigo Modelo A B C D E F G H | J K Peso (kg)
01414 H400 450 200 235 300 120 270 45 15 13 132 50 34
01415 H600 550 200 300 300 130 270 45 17 16 155 54 46

* Morsa indicada somente para maquinas convencionais.



MORSA HIDRAULICA
Modelos: HH-100, 125, 150, 200 S | fi)(o

* As morsas hidraulicas serie HH sdo construidas com cilindro hidraulico, o qual absorve vibragdes e ainda melhora a usinagem devido a manutencao de sua forca
de aperto durante todo o processo.

* 0 corpo da morsa é construido em ferro fundido de alta tensao. As guias sao temperadas e retificadas, garantindo sua rigidez, durabilidade e minima deformacgo.
* Os mordentes sdo constituidos de uma liga especial de aco temperada e precisamente retificada.

*Base giratoria vendida separadamente

C
Ry A rh—
G| F |: 1A | =l Hﬁ_utﬂ_g-wz ==
| [ | AN |
b — ] b
K =
Para mais informagdes | E
escaneie 0 QR code acima L " 5
Co_dlgo Codigo Modelo A B C D E E G H | I K L Forca de Pes? (kg) Pgso (,k_g)
Fixa Base Aperto Fixa Giratoria
05132 05873 H-100 100 36 170 525 430 130 160 94 58 78 100 155 2500 16 22
05131 05872 H-130 130 46 220 670 540 165 185 118 70 97 117 185 3500 33 41
05710 05871 H-150 150 51 300 800 620 200 240 133 82 116 125 207 4500 54 70
05715 05716 H-200 200 62 300 | 900 700 225 280 160 100 160 150 265 8500 96 110
Modelo: QKG
Abertura max.
I R
] L |
| o 1
Codigo Modelo B (mm) H (mm) Abertura (mm) | (mm) Peso (kg)
00182 QKG63 63 32 85 175 3
05397 QKG73 73 35 100 210 5
00183 QKG88 88 40 125 235 7
01481 QKG125 125 50 160 285 15
Modelo: VX
s B
H - ﬂ
' = =
H1
-
(4 (<) | | |
©4
L1
L
Codigo Modelo L1 (mm) B H H1 S L Angulo Ajustavel
05957 VX-63 63 32 94.6 85 175
100 0~45°
05958 VX-88 88 40 125.0 120 235




MORSA DE PRECISAQ

Modelos: GTI-150, GTI-200, GTI-300, GTI-400

* A morsa de alta precisdo é feita em aco temperado de 60 HRC, garantindo durabilidade.

* Possui um paralelismo de 0,005 mm a cada 100 mm, assegurando alta precisao com minimo esforco de aperto.
* 0 design inclui uma porca de regulagem com sistema de esfera, permitindo ajustes rapidos para pecas de tamanhos variados.
* O sistema angular de fixacdo especial empurra a peca para baixo, assegurando o posicionamento preciso.
* Altura fixa permite o uso de vérias morsas em mesas de maquinas CNC e fresadoras convencionais.

Para mais informacoes
escaneie 0 QR code acima

Dimensades
Cadigo Modelo Peso (kg)
A B C D E F G L

05861 GTI-150 125 40 150 345 408.5 40+0.01 95 18 18
05643 GTI-200 200 420 495 32,3

150 50 50+0.01 125 18
05644 GTI-300 300 520 590 36,2
05862 GTI-400 200 65 400 695 774 70+0.01 170 18 83,5

MORSA DE PRECISAO CNC

Modelos: HVV-4", 6", 8"

* Sistema Angular de Fixacao Especial, com design compacto de alto grau de dureza (S0HRC) e alta rigidez, com mecanismo interno que empurra automaticamente a peca para
baixo garantindo uma precisao de posicionamento da peca.
* Com altura fixa, possibilita a utilizacdo de varias morsas na mesa de trabalho em maquinas CNC e fresadoras convencionais.

01 n
i L = |
F *_ i ¢ T"’ 40 o ©
A L . h
i Jml, o A i & i
fiE _
._Df.‘ [
W | F H ¥
Para mais informacdes
escaneie 0 QR code acima &
Especificacdes: Material Ferro Ddctil 60 FCD, com dureza de 50 HRC
Codigo Modelo A B C C1 D E F G H | J n K K1 M Peso (kg)
03857 HVV-4" 89 60+0.01 160 | 320 | 73+0.02 18 325 | 365 | 105 14 15 18 | 285 | 37 | 120+0.02 18
02788 HVV-6" 120 | 80+0.01 200 | 410 | 68=+0.02 18 419 | 468 | 154 19 15 18 | 395 | 50 | 145+0.02 37
02789 HVV-8" 136 | 84+0.01 325 | 550 | 76=+0.02 18 556 | 622 | 202 19 15 21 515 | 60 | 168+0.02 60

MORSA DE PRECISAO CNC DE ANGULO ABERTO

Modelo: GH-6"

« Sistema Angular de Fixacdo Especial, com mecanismo interno que empurra automaticamente a peca para baixo garantindo uma precisao de posicionamento da peca.
* Com altura fixa, possibilita a utilizacdo de varias morsas na mesa de trabalho em maquinas CNC e fresadoras convencionais.

J C J |
1 I
@ _IK
A & k3 5 $
L3 (=) B
B i |
Lo |
F L
G
Especificacdes: Material Ferro Dictil 55 FCD, com dureza de 45 HRC
Codigo Modelo A B C D E F G H | J K L M Peso (kg)
115 78 205 95 18 425 475 156 19 18 44 50 95 30

03858 GH-6"




MORSA AUTOCENTRANTE
Modelos: SC-I-4" > fi X0

* Mordentes projetados para diversas possibilidades de aperto da peca de trabalho.
* Morsa modular de altura fixa, que pode ser utilizada verticalmente e horizontalmente.
* Projetada para maquinas CNC de 5 eixos e centros de usinagem, permitindo o uso de varias morsas simultaneamente na mesa de trabalho.

A 2 ) B
B| [] || @
L ; | ‘ el ‘
G 1 L H J
Especificacoes: Material Ferro Ductil 60 FCD, com dureza de 50 HRC Medidas: mm
Cédigo Modelo A B E F G H Peso (kg)
120 80 18 245 278 102 15
C (@ Q2 a
03855 | SC--4” | Lz | e
[~ o = ]
e E%" ; ==
1 S
95 95 166 230

MORSA COMPACTA DUPLA DE PRECISAO

Modelo: CD-4"

* Projetada com dispositivo especial para fixar duas pecas de diferentes tamanhos ao mesmo tempo com tolerancia méxima de 1,50mm.

* Mordentes projetados para diversas possibilidades de aperto da peca de trabalho. O mordente central pode ser removido para fixar uma peca de tamanho maior.
* Morsa modular de altura fixa, que pode ser utilizada verticalmente e horizontalmente

* Especialmente adequada para maquinas CNC de pequeno porte, possibilitando a utilizacdo de varias morsas na mesa de trabalho da méquina.

230

Especificacoes: Material Ferro Ductil 60 FCD, com dureza de 50 HRC

Medidas: mm
Codigo | Modelo A B E F G H Peso (kg)
120 80 18 245 278 102 18
C cl Q a
03856 | CD-4" ] [z
- ol I ol
(== (e
- [
70 35 95 166




MORSA AUTOCENTRANTE AJUSTAVEL

Modelos: ASC-100x125", ASC-130x195", ASC-130x250", ASC-160x300"

Mfixo

1. 0 corpo da morsa é fabricado em aco de alta qualidade (S50C) e suas guias
passaram por um tratamento térmico de alta frequéncia para atingir 50 HRC,
garantido a sua durabilidade.

2. 0s mordentes sdo reversiveis para obter mais opcdes de abertura,
fabricados em aco. Ferramenta de alta qualidade (SCM 440) e tratamento

térmico de cementacdo para atingir 55HRC.

3.A forca de aperto das morsas série ASC podem atingir em torno de
1300kg, a precisdo de posicionamento de repetibilidade é de 0,015mm.

4. Com o pino roscado de posicionamento central patenteado e a estrutura
de calibracdo do anel de cobre, os usuarios podem regular o centro de fixacao

de maneira facil e rapida.
5. 0 design da parte superior dos mordentes com dentes e cauda de

andorinha de 45°, garantem que a parte inferior da peca de trabalho seja
firmemente fixada.

L
f I
=
o t o]
| Kt ] —
J S
4577 NN I T o
22 [ [ - ¢ , > |
2| e oo
: WF o G(ﬂj | ® 7 @
—— 4 I !
H 5 [ O al Gl rlio—- @ - —=
‘Ll CcCEs o ¥ @ |
F | i s & @
L =4
A B 4
D
Unit: mm
Codigo Modelo A B C D E F G H | J
05882 ASC-100x125 125 102 47 159 30 12 27 77 50 55
05883 ASC-130x195 195 130 65 240 40 16 35 105 84 90
05884 ASC-130x250 250 130 65 295 40 16 35 105 139 145
05885 ASC-160x300 300 160 65 345 40 16 35 105 189 195
Codigo Modelo K L M N 0 P S T Peso (kg)
05882 ASC-100x125 20 38-91 3 2.5 52 52 100 8 5.5
05883 ASC-130x195 20 60-146 5 3 96 96 128 10 17
05884 ASC-130x250 20 60-201 5 3 96 96 128 10 19
05885 ASC-160x300 20 60-251 5 3 96 96 158 10 27




MORSA UNIVERSAL DE PRECISAO
Modelos: CHM-80 3N fixo

* Morsa de alta precisao construida em aco temperado de 55 HRC.

* Graduacdo de alta resolucdo para uma leitura correta do grau.

* Angulacdo horizontal de até 360° e 45° na vertical.

* Os movimentos angulares e basculantes desta morsa, a tornam ideal para utilizacdo em superficies planas ou inclinadas,
utilizada para furagao angular em diversos tipos de maquinas assim como em retificas, fresadoras, eletroerosao, etc.

By pnn®

Codigo Modelo A B C D E F G H | J K Peso (kg)
02952 CHM-80 137 75 32 80 160 180 110 70 12.5 32 15 12

MORSA DUPLA DE PRECISAO CNC

Modelo: HDL-4"

* Maior capacidade de fixacdo de pecas para utilizacgdo em centros de usinagem, prendendo 2 pecas simultaneamente na morsa.
* 0 design é compacto, permitindo que vérias morsas sejam fixadas na mesa do centro de usinagem.

ACESSORIOS STANDARD:  Um dispositivo de mola especial permite uma tolerancia extra de até 5mm
2 cunhas de alinhamento no tamanho da peca, possibilitando um rapido posicionamento e fixacdo.
4 pecas de fixacao * Se atolerancia da peca for maior que 5mm, ajuste este parafuso.

A morsa pode fixar 2 pecas de tamanhos diferentes. 0 mordente central pode ser removido para fixar Apds a remogao do mordente central, a morsa
A diferenca méxima de abertura é 70mm uma peca de tamanho maior. torna-se autocentrante.

Especificacdes: Material Ferro Dctil 60 FCD, com dureza de 50 HRC

Cadigo Modelo A B C D E F G H | J Peso (kg)
03054 HDL-4" 92 63+0.01 74 200 18 395 480 104 14 14 20




MORSA PARA CNC MULTI-POWER

Modelo: HPAQ-160

M338717

* Extremamente precisa, com altissima precisao de repetibilidade.
* Design especial MULTI-POWER possibilita uma forca de aperto de 0 a 8000kg.
 Adequadas para centros de usinagem, com seu design de menor comprimento e maior abertura dos mordentes.

1. Mordente da morsa é fabricado com aco de alta qualidade, temperado, alcancando uma
dureza de 55 HRC. Corpo da morsa fabricado com ferro diictil com grau acima de 60
FCD para garantir alta precisao e durabilidade. Com uma forca de 4500kg, sua forma ira
deformar menos de 0,005mm.

2. Guias temperadas com dureza acima de 50 HRC para aumentar a durabilidade e manter o
posicionamento da peca apds longo periodo de uso.

3. 0 sistema especial de fixacdo angular com design compacto e ferro ddctil de alta
graduacdo acima de 60 FCD, empurra automaticamente a peca para baixo garantindo
uma precisdo de posicionamento da peca em 0,005mm sob 4500kg de aperto. Ela é mais
indicada para usinagem de moldes de precisao em centros de usinagem.

4. A morsa pode ser utilizada horizontal ou verticalmente.

. O sistema patenteado MULTI-POWER construido em aco especial de alta graduacao
duplica a forca de aperto do equipamento.
- Com uma primeira meia volta a morsa garante um aperto de 2500kg de pressao.
- Com uma segunda meia volta ela garante 4500kg de aperto.

______ 6. Este sistema especial patenteado toma a forca de aperto constante.
i Anel de ajuste de parada: este presset simples e eficaz garante o ajuste na pressao
desejada e repeticdo da forca de aperto durante a operacao.

Forca de Aperto
...................... 2000 kg
- 4000 kg
- 6000 kg
- 8000 kg

0 sistema patenteado MULTI-POWER construido em aco especial de alta graduacéo
garante extrema forca de aperto.

A pressao € mais consistente e elimina todos os vazamentos e problemas de
manutencdo associados as morsas hidraulicas.

Para mais informagdes
escaneie 0 QR code acima

C1 1] |

&

A

B
W L:j H
F Ly

- G
Especificacoes: Material Ferro Dictil 60 FCD, com dureza de 50 HRC. Medidas: mm
Codigo | Modelo A B C a D E F G H
168 115+0.01 0-300 195-490 57+0.02 18 560 677 160
01420 | HPAQ-160 | Forca de Aperto | J n K K1 L M Peso (kg)
8000kg 19 19 15 53 63 17 145 73




Modelo: HPAC-130 M287204
M320459

MORSA PARA CNC MULTI-POWER DE ANGULO FIXO mf'
Fifixo

* Extremamente precisa, com altissima precisao de repetibilidade.
* Design especial Multi-Power possibilita uma forca de aperto de 0 a 6000kg.

,,,,,, 1. Corpo da morsa é fabricado em ferro ddctil com grau acima de 60 FCD para garantir alta
precisdo e durabilidade. Com uma forca de 4500kg, sua forma ira deformar menos de
0,01mm.

2. Guias temperadas com dureza acima de 50 HRC para aumentar a durabilidade e manter o
posicionamento da peca apds longo periodo de uso.

3. Mecanismo ANGLE-LOCK, com design compacto e aco de alta graduagdo acima de FCD 60,
empurra automaticamente a peca para baixo garantindo um posicionamento da peca em
0,01mm sob 4500kg de aperto.

4. A morsa pode ser utilizada horizontalmente ou verticalmente.

. O sistema patenteado MULTI- POWER construido em aco especial de alta graduacéo
duplica a forca de aperto do equipamento.

- Com uma primeira meia volta a morsa garante um aperto de 2500kg de pressao.

- Com uma segunda meia volta ela garante 4500 kg de aperto

. Este sistema especial patenteado torna a forca de aperto constante.
Anel de ajuste de parada: este presset simples e eficaz garante o ajuste na pressao desejada
e repeticdo da forca de aperto durante a operacdo.

Forca de Aperto

Com altura fixa, possibilita a utilizacdo de varias morsas na mesa
de trabalho em maquinas CNC e fresadoras convencionais, onde a
usinagem pesada exige uma grande forca de aperto.

I

0 sistema patenteado MULTI-POWER construido em aco
especial de alta graduacdo garante extrema forca de aperto.
A pressao é mais consistente e elimina todos os vazamentos e
problemas de manutencéo associados as morsas hidraulicas.

(Exemplo 1) (Exemplo 2) (Exemplo 3)
C a Q _ G
B - - | _J_L,_DE B | ]_DE [ L_DE
— — — =
J {8
E
]
8
B |
| o
—| Ele—
Para mais informacdes ik
escaneie 0 QR code acima i F
G
Especificacoes: Material Ferro Dictil 60 FCD, com dureza de 50 HRC. Medidas: mm
Cédigo | Modelo A B C (@] (] a D E F
147 95+0.01 0-190 70-260 115305 185-375 80+0.02 18 475
03861 | HPAC-130 | Forca de Aperto G H | J K L M Peso (kg)
6000kg 583 131 19 15 55 120 150 47




MORSA PARA CNC MULTI-POWER DE ANGULO FIXO

Modelo: HPAC-130S

PATENTED

142711 - f-
M287204

Mszois 24TIXO

* Menor comprimento com maior abertura dos mordentes.
* Extremamente precisa, com altissima precisao de repetibilidade.
* Design especial Multi-Power possibilita uma forca de aperto de 0 a 6000kg.

1. O sistema patenteado MULTI- POWER construido em aco especial de alta graduacdo duplica
a forca de aperto do equipamento. A mesma é ajustavel de 0 a 6000kg.
Este sistema especial patenteado torna a forca de aperto constante.

2. Guias temperadas com dureza acima de 50 HRC para aumentar a durabilidade e manter o
posicionamento da peca ap6s longo periodo de uso.

3. Mecanismo ANGLE-LOCK, com design compacto e aco de alta graduagao acima de 60 FCD,
empurra automaticamente a peca para baixo garantindo um posicionamento da peca em
0,01mm sob 4500kg de aperto.

4. Corpo da morsa é fabricado com ferro dctil com grau acima de 60 FCD para garantir alta
precisdo e durabilidade. Com uma forca de 4500kg, sua forma ira deformar menos de
0,01mm.

. A morsa pode ser utilizada horizontalmente ou verticalmente.

. Este sistema especial patenteado torna a forca de aperto constante.
Anel de ajuste de parada: este presset simples e eficaz garante o ajuste na pressao
desejada e repeticao da forca de aperto durante a operacao.

Forca de Aperto
6000 kg
4000 kg
2000 kg

0 sistema patenteado MULTI-POWER construido em aco especial de alta graduacao
garante extrema forca de aperto.

A pressdo é mais consistente e elimina todos os vazamentos e problemas de
manutencdo associados as morsas hidraulicas.

! cll i
" |
| -} - P
:
MEal T ) 8 & e
1=
B I ) | &
- I
D +E e
U S
F
G i
Especificacoes: Material Ferro Dctil 60 FCD, com dureza de 50 HRC. Medidas: mm
Codigo Modelo A B C (@] D E F G
147 95+0.01 0-190 155-340 75+0.02 18 462 510
03862 HPAC-130S Forca de Aperto H 1 J K L M Peso (kg)
5000kg 131 19 15 178 55 181 46.5




MORSA DE PRECISAO PARA PRODUCAO

Modelo: HRV-5040, 5050, 7553

Mfixo

As morsas da série HRV com sistema de fixacado mdltiplo, permitem fixar diversas pecas de formatos diferentes como: quadrado, redondo, irregular, etc...
* Aumenta a produtividade, reduzindo o tempo de troca das pecas.

* A morsa é fabricada em aco ferramenta com tratamento térmico e dureza acima de 60 HRC e retificada para garantir sua durabilidade.
» Com uma engrenagem de precisdo ajustavel na base da morsa tornando a fixacao facil e rdpida.
* Morsa indicada para utilizacdo em centros de usinagem horizontal, vertical, quarto eixo e retificas planas tangenciais.

C M
T
... TP ST T el
S e i e e e e e D i
o —— P S D e " 1‘% .
€ | W | I EE-“
— Y s ey m-L*:I
PO i © TG Miaaia G,
.

Para mais informagdes

5

escaneie 0 QR code ao lado

Especificacoes: Material Aco ferramenta com dureza de 56~60 HRC.

- !
~ ! !
| =[] ol AU
B } /
ALY VA O T LY,

Alcance méximo das pecas de trabalho a ser fixado.
e e e e
HRV5040 299 116 55 25
HRV5050 399 166 89 50
HRV7553 404 160 78 36
Codigo Modelo A B C D E F G H | J K L M P Peso (kg)
02418 HRV5040 50 400 66 75 25 50 80 80 18 10 40 14 24 1,5 9.00
03860 HRV5050 50 500 66 75 25 50 90 80 18 10 50 14 24 1,5 10.00
01851 HRV7553 75 530 84 115 40 75 115 100 18 17 65 14 40 2 25.50

MORSA DE PRECISAO PARA PRODUCAO EM MODULO

Modelo: HRV-5013 (A, B, C, D, E)

|
o 6%
D 1
A L
]
L A J F
A~ A P=-0 003
00— Ol
) T T
B N detail
YA W 4
% & & & * %
Modelo Modelo Modelo Modelo Modelo
HRV-5013-A HRV-5013-B HRV-5013-C HRY-5013-D HRV-5013E
Cod. 05022 Cod. 05123 Cod. 05124 Cod. 05125 Cod. 05126
Especificacoes: Material Aco ferramenta com dureza de 56~60 HRC.
Modelo A B C D E F G P Peso (kg)
HRV5013 130 80 18 50+0.01 10 50 M6 1.5 2




MINI MORSA

-
fixo
A max
Detalhe
A Mon.je.lil.tes

Cadigo Modelo - - B C D E F Parafuso Central
Min. Max.

03488 mini-A 32 37 29 15 21 2.5 1 M8x20

03489 mini-B 42 49 41 22 30 4 2 M12x30

03490 mini-C 57 66 56 29 42 3 M16x40

JOGO DE CALCO PADRAO

28

Caracteristicas: Dureza (55-62HRC)

Codigo Composicao: KIT com 48 pcs
02953 125x 8 x 11, 16, 21, 26, 31, 36 (x2) 125x10x 13, 18, 23, 28, 33, 38 (x2)
125 x 12 x 15, 20, 25, 30, 35, 40 (x2) 125x14x17, 22, 217, 32, 37, 42 (x2)
Codigo Composicao: KIT com 18 pcs
100 x 5x 16 (x2) 100x 6 x 18 (x2) 100 x 8 x 24 (x2)
03198 100 x 10 x 30 (x2) 150 x 12 x 36 (x2) 150 x 14 x 48 (x2)
150 x 18 x 60 (x2) 150 x 22 x 62 (x2) 200x31x15x2,5 (30 (x2)
150 x 8,5 x 14 (x2) 150 x 8,5 x 16 (x2) 150 x 8,5 x 20 (x2)
05024 150 x 8,5 x 24 (x2) 150 x 8,5 x 30 (x2) 150 x 8,5 x 32 (x2)
150 x 8,5 x 36 (x2) 150 x 8,5 x 40 (x2) 150 x 8,5 x 44 (2x)

BORRACHA PARA MESA DE TRABALHO

* Resistente a altas fontes de calor.

* Resistente a cortes e rasgos.
* Facil aplicacao
* Personalizavel

Para maiores informagdes
escaneie o Qr code ao lado

X A .|
e
.U
o0
Codigo Modelo A B C Rasgo
06518 STZ-14 14 17 4.5 M12
06519 STZ-16 16 19 6.5 M14
06520 STZ-18 18 20 5.5 M16
06521 STZ-22 22 22.5 6 M20




fixo

LINHA DE
MANDRILHAMENTO

ACABAMENTO CENTESIMAL E DESBASTE
MAIORES INFORMACOES NA PROXIMA PAGINA




30

CONE MODULAR CBH - LINHA DE MANDRILHAMENTO

Codigo Modelo L1 L2 L3 L4 L5 D d2 d1 Rosca
06018 BT40-CBH1-75 75 48 5.05 30 27 63 19 11 M4*0.5P
06019 BT40-CBH1-105 105 78 5.05 30 27 63 19 11 M4*0.5P
06020 BT40-CBH2-85 85 58 6.62 31 27 63 24 14 M5*0.5P
06021 BT40-CBH2-115 115 88 6.62 31 27 63 24 14 M5*0.5P
06022 BT40-CBH2-165 165 138 6.62 31 27 63 24 14 M5*0.5P
06023 BT40-CBH2-200 200 173 6.62 31 27 63 24 14 M5*0.5P
06024 BT40-CBH3-95 95 68 8 35 27 63 31 18 M6*0.75P
06025 BT40-CBH3-125 125 98 8 35 27 63 31 18 M6*0.75P
06026 BT40-CBH3-155 155 128 8 35 27 63 31 18 M6*0.75P
06027 BT40-CBH3-185 185 158 8 35 27 63 31 18 M6*0.75P
06029 BT40-CBH4-85 85 58 10 39 27 63 39 22 M8*0.75P
06030 BT40-CBH4-130 130 103 10 39 27 63 39 22 M8*0.75P
06031 BT40-CBH4-175 175 148 10 39 27 63 39 22 M8*0.75P
06032 BT40-CBH4-205 205 178 10 39 27 63 39 22 M8*0.75P
06033 BT40-CBH4-250 250 223 10 39 27 63 39 22 M8*0.75P
06034 BT40--CBH4-300 300 273 10 39 27 63 39 22 M8*0.75P
06035 BT40-CBH5-75 75 48 13 45 27 63 50 28 M10*1.0P
06036 BT40-CBH5-125 125 93 13 45 27 63 50 28 M10*1.0P
06037 BT40-CBH5-175 175 148 13 45 27 63 50 28 M10*1.0P
06038 BT40-CBH5-205 205 178 13 45 27 63 50 28 M10*1.0P
06039 BT40-CBH5-250 250 223 13 45 27 63 50 28 M10*1.0P
06040 BT40-CBH6-55 55 38 16 55 27 63 63 36 M12*1.0P
06041 BT40-CBH6-115 115 88 16 55 27 63 63 36 M12*1.0P
06042 BT40-CBH6-165 165 138 16 55 27 63 63 36 M12*1.0P
06043 BT40-CBH6-200 200 173 16 55 27 63 63 36 M12*1.0P
06044 BT40-CBH6-250 250 223 16 55 27 63 63 36 M12*1.0P
06045 BT40-CBH6-300 300 273 16 55 27 63 63 36 M12*1.0P
CONE MODULAR CBST - LINHA DE MANDRILHAMENTO
L4
: BT. NO D_l e é
L -
— e e 8
_\_
L2 L3
| R A
L1 — LB
Codigo Modelo L L1 L2 L3 L4
06046 BT40-CBST-70 145.4 70 43
06047 BT40-CBST-100 175.4 100 65.4 57 73
06048 BT40-CBST-150 225.4 150 ' 123
06049 BT40-CBST-200 275.4 200 173




CONE MODULAR CBH - LINHA DE MANDRILHAMENTO Mf'
¥ fixo

TNO J_[\J 1 |[ ) r«”l

HE
. T N T T -1
o o
L2
T e
11
Codigo Modelo L1 L2 L3 L4 L5 D d2 d1 Rosca
06269 BT50-CBH1-115 115 77 5.05 30 38 97.5 19 11 M4*0.5P
06270 BT50-CBH1-145 145 107 5.05 30 38 97.5 19 1 M4*0.5P
06271 BT50-CBH1-175 175 137 5.05 30 38 97.5 19 11 M4*0.5P
06272 BT50-CBH1-205 205 167 5.05 30 38 97.5 19 11 M4*0.5P
06273 BT50-CBH2-110 110 72 6.62 31 38 97.5 24 14 M5*0.5P
06274 BT50-CBH2-140 140 102 6.62 31 38 97.5 24 14 M5*0.5P
06275 BT50-CBH2-175 175 137 6.62 31 38 97.5 24 14 M5*0.5P
06276 BT50-CBH2-205 205 167 6.62 31 38 97.5 24 14 M5*0.5P
06277 BT50-CBH3-125 125 87 8 35 38 97.5 31 18 M6*0.75P
06278 BT50-CBH3-155 155 117 8 35 38 97.5 31 18 M6*0.75P
06279 BT50-CBH3-185 185 147 8 35 38 97.5 31 18 M6*0.75P
06280 BT50-CBH3-215 215 177 8 35 38 97.5 31 18 M6*0.75P
06281 BT50-CBH4-115 115 77 10 39 38 97.5 39 22 M8*0.75P
06282 BT50-CBH4-145 145 107 10 39 38 97.5 39 22 M8*0.75P
06283 BT50-CBH4-175 175 137 10 39 38 97.5 39 22 M8*0.75P
06284 BT50-CBH4-205 205 167 10 39 38 97.5 39 22 M8*0.75P
06285 BT50-CBH4-250 250 212 10 39 38 97.5 39 22 M8*0.75P
06286 BT50-CBH4-300 300 262 10 39 38 97.5 39 22 M8*0.75P
06287 BT50-CBH4-350 350 312 10 39 38 97.5 39 22 M8*0.75P
06288 BT50-CBH5-105 105 67 13 45 38 97.5 50 28 M10*1.0P
06289 BT50-CBH5-150 150 112 13 45 38 97.5 50 28 M10*1.0P
06290 BT50-CBH5-180 180 142 13 45 38 97.5 50 28 M10*1.0P
06291 BT50-CBH5-240 240 202 13 45 38 97.5 50 28 M10*1.0P
06292 BT50-CBH5-270 270 232 13 45 38 97.5 50 28 M10*1.0P
06293 BT50-CBH5-300 300 262 13 45 38 97.5 50 28 M10*1.0P
06294 BT50-CBH5-350 350 312 13 45 38 97.5 50 28 M10*1.0P
06295 BT50-CBH6-105 105 67 16 55 38 97.5 63 36 M12*1.0P
06296 BT50-CBH6-150 150 212 16 55 38 97.5 63 36 M12*1.0P
06297 BT50-CBH6-170 170 132 16 55 83 97.5 63 36 M12*1.0P
06298 BT50-CBH6-230 230 192 16 55 38 97.5 63 36 M12*1.0P
06299 BT50-CBH6-290 290 252 16 55 38 97.5 63 36 M12*1.0P
06300 BT50-CBH6-350 350 312 16 55 38 97.5 63 36 M12*1.0P
06301 BT50-CBH6-400 400 362 16 55 38 97.5 63 36 M12*1.0P
06302 BT50-CBH6-450 450 412 16 55 38 97.5 63 36 M12*1.0P
06303 BT50-CBH6-500 500 462 16 55 38 97.5 63 36 M12*1.0P

PROLONGADOR MODULAR CBH

ol Db o) d
Caodigo Modelo D d D1 L
06050 CBH1-1-30L 1" 1" 19 30
06051 CBH2-2-30L 14 14 24 30
06052 CBH3-3-30L 18 18 31 30
06053 CBH4-4-45L 22 22 39 50
06054 CBH5-5-60L 28 28 50 60
06055 CBH6-6-60L 36 36 63 60




32

CONE MODULAR CBH - LINHA DE MANDRILHAMENTO

Cadigo Modelo L1 L2 L3 L4 L5 D d2 d1 Rosca

06304 SK50-CBH1-105 105 85.9 5.05 30 19.1 100 19 1" M4*0.5P
06305 SK50-CBH1-145 145 125.9 5.05 30 19.1 100 19 1" M4*0.5P
06306 SK50-CBH1-175 175 155.9 5.05 30 19.1 100 19 1" M4*0.5P
06307 SK50-CBH1-205 205 185.9 5.05 30 19.1 100 19 1" M4*0.5P
06308 SK50-CBH2-115 115 95.9 6.62 31 19.1 100 24 14 M5*0.5P
06309 SK50-CBH2-145 145 125.9 6.62 31 19.1 100 24 14 M5*0.5P
06310 SK50-CBH2-175 175 155.9 6.62 31 19.1 100 24 14 M5*0.5P
06311 SK50-CBH2-205 205 185.9 6.62 31 19.1 100 24 14 M5*0.5P
06312 SK50-CBH3-125 125 105.9 8 35 19.1 100 31 18 M6*0.75P
06313 SK50-CBH3-155 155 135.9 8 35 19.1 100 31 18 M6*0.75P
06314 SK50-CBH3-185 185 165.9 8 35 19.1 100 31 18 M6*0.75P
06315 SK50-CBH3-215 215 195.9 8 35 19.1 100 31 18 M6*0.75P
06316 SK50-CBH4-115 115 95.9 10 39 19.1 100 39 22 M8*0.75P
06317 SK50-CBH4-145 145 125.9 10 39 19.1 100 39 22 M8*0.75P
06318 SK50-CBH4-175 175 155.9 10 39 19.1 100 39 22 M8*0.75P
06319 SK50-CBH4-205 205 185.9 10 39 19.1 100 39 22 M8*0.75P
06320 SK50-CBH4-250 250 230.9 10 39 19.1 100 39 22 M8*0.75P
06321 SK50-CBH4-300 300 280.9 10 39 19.1 100 39 22 M8*0.75P
06322 SK50-CBH4-350 350 330.9 10 39 19.1 100 39 22 M8*0.75P
06323 SK50-CBH5-125 125 105.9 13 45 19.1 100 50 28 M10*1.0P
06324 SK50-CBH5-150 150 130.9 13 45 19.1 100 50 28 M10*1.0P
06325 SK50-CBH5-180 180 160.9 13 45 19.1 100 50 28 M10*1.0P
06326 SK50-CBH5-240 240 220.9 13 45 19.1 100 50 28 M10*1.0P
06327 SK50-CBH5-270 270 250.9 13 45 19.1 100 50 28 M10*1.0P
06328 SK50-CBH5-300 300 280.9 13 45 19.1 100 50 28 M10*1.0P
06329 SK50-CBH5-350 350 330.9 13 45 19.1 100 50 28 M10*1.0P
06330 SK50-CBH6-105 105 85.9 16 55 19.1 100 63 36 M12*1.0P
06331 SK50-CBH6-150 150 130.9 16 55 19.1 100 63 36 M12*1.0P
06332 SK50-CBH6-170 170 150.9 16 55 19.1 100 63 36 M12*1.0P
06333 SK50-CBH6-230 230 2109 16 55 19.1 100 63 36 M12%1.0P
06334 SK50-CBH6-290 290 270.9 16 55 19.1 100 63 36 M12*1.0P
06335 SK50-CBH6-350 350 330.9 16 55 19.1 100 63 36 M12%1.0P
06336 SK50-CBH6-400 400 380.9 16 55 19.1 100 63 36 M12%1.0P
06337 SK50-CBH6-450 450 430.9 16 55 19.1 100 63 36 M12*1.0P
06338 SK50-CBH6-500 500 480.9 16 55 19.1 100 63 36 M12*1.0P




CABECOTE MANDRILHAR - ACABAMENTO CENTESIMAL

* (BH é a nova linha de mandrilhamento para acabamento centesimal da BTfixo.
* Com uma gama diversificada de capacidades de mandrilar, seu design pré-balanceado proporciona estabilidade de usinagem.

_ CAPSULA CAPSULA
L/ o3
e 7—;-& 7‘!-.- :
w o
el E=fend
<
B N %
L1
| g
Codigo Modelo Mandril ccé(:::ﬂgs Capsula — Mandrilhamento . Mandrilhamento Rev. Inserto
apacidade L L1 Capacidade L2 L3 B
06080 BHF1-1 20~26 -
06072 BHF20-36 CBH1 CBH1 06081 BHF1-2 25~31 32 29.5 30~31 10.5 19 10
06082 BHF1-3 30~36 30~36
06083 BHF2-1 25~33 -
06073 BHF25-47 CBH2 CBH2 06084 BHF2-2 32~40 32 29.5 36~40 11.5 21 12.5 TPO8/M2.2/T7
06085 BHF2-3 39~47 39~47
06086 BHF3-1 32~42 -
06074 BHF32-60 CBH3 CBH3 06087 BHF3-2 41~51 38 35 46~51 10 25 16
06088 BHF3-3 50~60 50~60
06089 BHF4-1 41~54 -
06075 BHF41-74 CBH4 CBH4 06090 BHF4-2 50~63 46 43 53~63 14 29 20
06091 BHF4-3 61~74 61~74
06092 BHF5-1 53~70 62~70
06076 BHF53-95 CBH5 CBH5 06093 BHF5-2 65~82 56 53 65~82 19 34 25.5
06094 BHF5-3 78~95 78~95
06095 BHF6-1 68~100 80~100
06077 BHF68-150 CBH6 CBH6 06096 BHF6-2 94~126 71 67.2 94~126 22 45.2 32.5 TP11/M3/T8
06097 BHF6-3 118~150 118~150
06095 BHF6-1 100~153 112~153
06078 BHF100-203 CBH6 CBH6 06096 BHF6-2 126~179 78 67.2 126~179 22 45.2 455
06097 BHF6-3 150~203 150~203
06095 BHF6-1 150~203 162~203
06079 BHF150-253 CBH6 CBH6 06096 BHF6-2 176~229 88 67.2 176~229 22 45.2 70.5
06097 BHF6-3 200~253 200~253

CABECOTE MANDRILHAR - DESBASTE

* (Cabeca de desbaste encurtada com capsulas modificadas para reforcar a rigidez.
* Design exclusivo de diferenca de altura, adequado para mandrilhamento escalonado e nivelado,
com bolsdo de cavacos que auxilia na remocdo em operagdes de furos profundos.

= y L

AC/’]

,91»155‘}‘
0 /J ﬂc ||I QD
‘ ‘ { [ —
o -/‘ —_——
Codigo Modelo Mandril Capacidade (D) L C Inserto
06056 BHTS25-35-C CBH2 25~33 32 24
CCMT060204
06057 BHTS32-45-C CBH3 32~42 39 31
06058 BHTS40-55-C CBH4 40~55 48 39
CCMTO09T304
06059 BHTS52-75-C CBH5 52~75 54 50
06060 BHTS68-100-C p_— 68~100 68 63
06061 BHTS90-130-C 90~130 78 88
CCMT1204
06062 BHTS120-164-C 120~164 100
CBST 100
06063 BHTS160-204-C 160~204 128




34

KIT DE MANDRILHAMENTO

NBH2084 8-2280

| -
J Y NBH2084

500
9ep

Barra de Mandrilhar

Cadigo Modelo Capac. Mandrilhar Mandril
03051 NT40-NBH2084 DIN2080 1S040-NBH2084
05656 BT40-NBH2084 MAS403 BT40-NBH2084
03719 BT50-NBH2084 8-280 MAS403 BT50-NBH2084
03717 SK40-HBH2084 DIN69871 SK40-NBH2084
03718 SK50-HBH2084 DIN69871 SK50-NBH2084
o Barra de Capac.
Codigo Mandrilhar | Mandrilhar DM Inserto Parafuso Chave
03844 | BJ2008-32 8-11 32
03845 | 81201040 1013 0 TBGT0601..L SB-1STR-M2 T6
03846 | BJ2012-53 12-17 53
03847 | B12016-68 1621 68 TPGH0902..L SB-2TR-M2.5
03848 | BJ2020-83 20-125 83 T8
03849 | BJ2025-96 25-130 96
03850 | BJ2030-115 30-135 115 TPGHT103..1 SB3TRM3
03851 | BJ2020-L 120-280 84+BT L1

DANDREA’

TECHMON O3 FOR HICE PRFOIS Ok

Maiores informacoes e modelos
a partir da pag.143



CABECOTE BROQUEADOR H ,
Ffixo

Cédiao Modelo D H d Min. Graduacao Cap. do Broqueador Deslocamento
9 (mm) (mm) Diam. Furo (mm) (mm) (mm) Max. (mm)
00178 F1-12 50 61.6 12 0.01 10-125 16
01151 F1-18 75 80.2 18 0.01 12-225 28
01152 F1-25 100 93.2 25 0.01 15-630 41

HASTES PARA CABECOTE BROQUEADOR

Codigo Cone Rosca DIN
04023 BT 30 MAS 403 BT
01153 BT 40 MAS 403 BT
01520 BT 50 MAS 403 BT
01199 150 30 DIN 2080
01154 150 40 DIN 2080
01519 1S0 50 DIN 2080
01515 CM 3 (ROSCA M12) DIN 228A
01516 CM 4 (ROSCA M16) DIN 228A
1.1/2x18F
04024 CM 5 (ROSCA M20) DIN 228A
04025 CM 3 (C/ ARRASTE) DIN 228B
04026 CM 4 (C/ ARRASTE) DIN 228B
04027 CM 5 (C/ ARRASTE) DIN 228B
02369 SK 40 DIN 69871
02370 SK 50 DIN 69871
01517 HASTE PARALELA 20
01518 HASTE PARALELA 25




36

MANDRIS PARA MAQUINAS COM SPINDLE DUPLO CONTATO - DBT mf'
difixo

Os spindles com sistema duplo contato tem sido utilizados por um grande nimero de fabricantes de maquinas CNC em diversos modelos de maquinas
para usinagem, por reconhecerem este sistema pelo seu excelente desempenho, com o contato duplo que fornece contato conico e da flange quando os
mandris porta ferramentas sdo fixados no spindle.

Caracteristicas:

* Duplo contato aumenta a rigidez e diminui a vibracdo melhorando em muito a capacidade de usinagem.
 Melhora a precisdo de usinagem da superficie da peca de trabalho e aumenta a vida 0til da ferramenta.
* Arugosidade das pecas usinadas é menor.

Mandril Standart @ Spindle Duplo Contato

Z

\

A\
N

-

COMPARACAO:
( Spindle Duplo Contato Spindle Standart

e

@ Spindle Standart EXEMPLO DE USINAGEM COM FRESA DE TOPO

® Spindle Duplo Contato

Mandril Duplo Contato

COMPATIBILIDADE

’

Mandril Standart Mandril Duplo Contato

J

[:\ Folga

0 mandril duplo contato pode ser usado em spindle
Mandril Standart

standard e spindle duplo contato. Com mandril e
spindle duplo contato, é atingido 100% de contato.

DBT A B D1 D2 T L1 L2 L3 L4 L5
30 31.75 16.1 46 12.5 M12 x P1.75 48.4 21 1.0 16.3 -
40 44.45 16.1 63 17.0 M16 x P2.0 65.4 26 1.0 22.5 27.0




PORTA PINCA DBT - HQT

Hight Quality Tools

ﬂ =10um/3xD ) m G2.5/25.000RPM )

Codigo Cone Modelo Pinca D (mm) L1 (mm) Refrigeracao Porca
03833 DBT30-ER16-60 ER16 28 60 AD m
03832 DBT30 DBT30-ER16-105 ER16 28 105 AD T
03831 DBT30-ER32-60 ER32 50 60 AD T2
03830 DBT40-ER16-63 ER16 28 63 AD/B T
03829 DBT40 DBT40-ER16-100 ER16 28 100 AD/B T
03828 DBT40-ER32-75 ER32 50 75 AD/B T2
03824 DBT40-ER40-80 ER40 63 80 AD/B T2

Consulte pincas e acessdrios a partir da pag. 86.

PORTA FRESA FACEAR DBT - HQT

(DlN 3937) Hight Quality Tools
L2
f
@] [ D D2
L1
Codigo Cone Modelo D (mm) L1 (mm) L2 (mm) D2 (mm) Refrigeracao Balanceamento
05461 DBT30 DBT 30-22-40 22 40 19 48 AD G6.3 - 10.000RPM
05462 DBT40 DBT 40 -22 - 40 22 40 19 48 AD/B G6.3 - 10.000RPM
05463 DBT 40 - 22 - 100 22 100 19 48 AD/B G6.3 - 10.000RPM
¢ Hay
L1
- LZ -
mYas _
_——'—'_'_' T
_,—o—'—_'_'_._'_'_
|(_-._._'__
B |
Il | | | | —
1 | oy m— =
\‘_\_\____‘_‘___ J ‘ ’ ‘ ‘
A
m >10um/2.5xD ) G6.3/10.000RPM )
Codigo Cone Modelo Pinca d1 D1 L1 L2 Refrigeracao
05610 DBT40 DBT40 C20 - 75 C20 20 52 75 49 AD
05671 DBT40 C32 - 90 (32 32 68 90 64 AD

Consulte pincas e acessdrios a partir da pag. 94.
Maiores informacGes de forca de aperto na pag. 145.



38

MAS 403 BT

Mfixo

BT30

HaT

Hight Quality Tools

309 | 307
ety 8.0
M12 P=1.75 < ?);
- 7

@56.144

T: : A
aper: 7/24 5 2
e

48.4

70.4 /

o0
<] N\ }/—_
te [ N
[ N 16.1 2
c  galer g zg &
w ‘DEQ%_'?&I e g
g B i
e |
Taper: 7/24
aper: 7/. 25
225 225 65.4 27

924 /

BT50

[ 'II—--U'I"_F-'- bt IR ""85
%E}s'ﬂi_:§:]*7—35§
\ 7 [ -
Y / e —
/ Taper: 7/24 3;_/
1018 38 )

139.8 i /

Formas de Refrigeracao

Forma A
sem Refrigeracao

Forma AD+B

Forma AD
Refrigeracdo Central + Flange

Refrigeracdo Central




PORTA PINCA (DMCQ)

(MAS 403 BT) fl X0
—\_
— - \\‘ "_" —
p =m0
LN L1
L
TIR
Codigo Cone Modelo Pinca @ Pinca (mm) D (mm) L (mm) L1 (mm) Rosca Balanceamento
05129 BT30 BT 30 DMC 06090 DMCO06 2A6 14 90 45 M5 G6.3 30.000RPM
01793 BT 40 DMC 06090 DMCO06 2A6 14 90 45 M5 G6.3 30.000RPM
01792 BT 40 DMC 06120 DMC06 2A6 14 120 60 M5 G6.3 30.000RPM
01791 BT 40 DMC 06150 DMCO06 2A6 14 150 76 M5 G6.3 30.000RPM
01946 BT40 BT 40 DMC 08090 DMC08 3A8 22 90 53 M6 G6.3 30.000RPM
01919 BT 40 DMC 08120 DMCO08 3A8 22 120 70 M6 G6.3 30.000RPM
02289 BT 40 DMC 10090 DMC10 3A10 28 90 - M8 G6.3 30.000RPM
02290 BT 40 DMC 10120 DMC10 3A10 28 120 - M8 G6.3 30.000RPM
04527 BT50 BT 50 DMC 10110 DMC10 3A10 28 110 - M8 G6.3 25.000RPM
04528 BT 50 DMC 10150 DMC10 3A10 28 150 - M8 G6.3 25.000RPM
Consulte pincas e acessorios a partir da pag. 92.
(MAS 403 BT)
L1
. L2 )
o
Para mais informacdes
escaneie o QR code acima '
@ ons0) 66.3/10.000RPM )
Codigo Cone Modelo Pinca d1 D1 L1 L2 Refrigeracao
03684 BT30 BT30 C20 - 75 C20 20 58 75 65 AD
03404 BT40 C20 - 90 Q20 20 58 90 65 AD
03405 BT40 C20 - 120 Q20 20 58 120 65 AD
BT40
03406 BT40 C32 - 90 32 32 73 90 75 AD
03407 BT40 C32 - 135 32 32 73 135 75 AD
03408 BT50 C32- 110 32 32 73 110 75 AD
BT50
03685 BT50 C32 - 165 32 32 73 165 75 AD

Consulte pincas e acessorios a partir da pag. 94.

Maiores informagdes de forca de aperto na pag. 145.




MANDRIL FLUTUANTE TROCA RAPIDA

(MAS 403 BT)

y N e
L

Capacidade | Adaptadores Compensacao

Codigo Cone Modelo Roscar |E\IW\'| Compr. | Expan. dli)a :I: L
! _ . b

EE=] Al AU,
02360 BT30 KWFLK1/BT30 M3-M12 KWES1B 7.5 7.5 36 19 64
01696 KWFLK1/BT40 M3-M12 KWES1B 7.5 7.5 36 19 67.5
01697 BT40 KWFLK2/BT40 M8-M 20 KWES2B 12.5 12.5 53 31 94.5
02548 KWFLK3/BT40 M 14 -M 33 KWES3B 20 20 78 48 164.5
02361 KWFLK1/BT50 M3-M12 KWES1B 7.5 7.5 36 19 77
02155 BT50 KWFLK2/BT50 M8 -M20 KWES2B 12.5 12.5 53 31 102.50
02363 KWFLK3/BT50 M 14 -M 33 KWES3B 20 20 78 48 142.50
04536 KWFLK4/BT50 M?22-M48 KWES4B 22.5 225 96 60 165.5

Consulte adaptadores nas pag. 95 e 96.

PORTA PINCA ER - SYNCHRO

Modelo: Synchro

0s mandris de rosqueamento sincronizados compensam os erros de sincronizagdo.

A compensacdo minima de comprimento na compressao e expansao equilibra as pequenas diferencas do passo da rosca entre o mandril Synchro e o macho, o que pode
causar alta forca de atrito nos flancos da rosca.

Um possivel aumento da forca axial durante o processo de rosqueamento é reduzido ao minimo.

I [
(-]
A
Codigo Modelo Capacidade Mandril A (mm) D (mm) T (mm) C (mm)
05976 BT40 x Synchro ER32-110 M3~M27 (ER32) BT40 110 50 0,5 0,5

Consulte pincas e acessdrios a partir da pag. 86.

PORTA PINCA ER (com Compensacao Axial)

(MAS 403 BT)

1

—
o L1 =
Compensacao

Codigo Cone Modelo Pinca D (mm) L1 (mm) Porca Compr. I Expan.
05418 BT40 - TER-16-100 ER 16 28 100 T1
05419 BT40 - TER-25-110 ER 25 42 110 T2

BT40 0 8
05420 BT40 - TER-32-110 ER 32 50 110 T2
05421 BT40 - TER-40-120 ER 40 63 120 T2

Consulte pincas e acessorios a partir da pag. 86.



CONE INDUCAO TERMICA - SHRINK FIT

(MAS 403 BT)

Mfixo

L L2
12 ] —_—t
L1 L1
ey [ HAITS m
o Figura 1 Figura 2
(1. €D X cat/rom CEETRD )
Codigo Cone Modelo d D D1 L L2 L1 N G Figura Refrigeracao
03710 SFO3 - 100 3 9 - 100 73 - - - 1 AD
03711 SF04 - 100 4 10 - 100 73 - - - 1 AD
03712 SFS05 - 90 5 1 - 90 63 - - - 1 AD
03130 SFS06 - 90 6 12 - 90 63 36 10 M5 1 AD
03131 SFS08 - 90 8 14 - 90 63 36 10 M6 1 AD
03132 SFS10 - 90 10 16 - 90 63 42 10 M8x1 1 AD
03133 SFS12 - 90 12 18 - 90 63 47 10 M10x1 1 AD
03134 SFS14 - 90 14 20 - 90 63 47 10 M10x1 1 AD
03135 SFS16 - 90 16 22 - 90 63 50 10 M12x1 1 AD
03136 SF18-90 18 33 40 90 63 50 10 M12x1 2 AD
03137 SF20 - 90 20 33 40 90 63 50 10 M16x1 2 AD
03138 SF25 - 100 25 44 53 100 73 58 10 M16x1 2 AD
03659 BT40 SF32-100 32 44 53 100 73 62 10 M16x1 2 AD
06388 SFS03 - 160 3 9 - 160 133 - - - 1 AD
06389 SFS04 - 160 4 10 - 160 133 - - - 1 AD
06390 SFS06 - 160 6 12 160 133 36 10 M5 1 AD
06391 SFS08 - 160 8 14 - 160 133 36 10 M6 1 AD
06392 SFS10 - 160 10 16 - 160 133 42 10 M8x1 1 AD
06393 SFS12 - 160 12 18 - 160 133 50 10 M10x1 1 AD
06394 SFS16 - 160 16 22 - 160 133 50 10 M12x1 1 AD
06395 SF06 - 200 6 21 32 200 173 36 10 M5 2 AD
06396 SFO8 - 200 8 21 32 200 173 36 10 M6 2 AD
06397 SF10 - 200 10 24 34 200 173 42 10 M8x1 2 AD
06398 SF12 - 200 12 24 34 200 173 47 10 M10x1 2 AD
06399 SF14 - 200 14 27 42 200 173 47 10 M10x1 2 AD
06400 SF16 - 200 16 27 42 200 173 50 10 M12x1 2 AD
06401 SF06 - 100 6 21 27 100 62 36 10 M5 2 AD/B
06402 SFO8 - 100 8 21 27 100 62 36 10 M6 2 AD/B
06403 SF10 - 100 10 24 30.5 100 62 42 10 M8x1 2 AD/B
06404 SF12 - 100 12 24 30.5 100 62 47 10 M10x1 2 AD/B
06405 SF14 - 100 14 27 34 100 62 47 10 M10x1 2 AD/B
06406 SF16 - 100 16 27 34 100 62 50 10 M12x1 2 AD/B
06407 SF18 - 100 18 33 40 100 62 50 10 M12x1 2 AD/B
06408 SF20 - 100 20 33 40 100 62 52 10 M16x1 2 AD/B
06409 SF25-120 25 44 53 120 82 58 10 M16x1 2 AD/B
06410 SF32-120 32 44 53 120 82 62 10 M16x1 2 AD/B
06411 SF04 - 160 4 15 25 160 122 - - - 2 AD/B
06412 B30 SF06 - 160 6 21 32 160 122 36 10 M5 2 AD/B
06413 SF08 - 160 8 21 32 160 122 36 10 M6 2 AD/B
06414 SF10 - 160 10 24 34 160 122 42 10 M8x1 2 AD/B
06415 SF12 - 160 12 24 34 160 122 47 10 M10x1 2 AD/B
06416 SF14 - 160 14 27 42 160 122 47 10 M10x1 2 AD/B
06417 SF16 - 160 16 27 42 160 122 50 10 M12x1 2 AD/B
06418 SF06 - 200 6 21 32 200 162 36 10 M5 2 AD/B
06419 SF08 - 200 8 21 32 200 162 36 10 M6 2 AD/B
06420 SF10 - 200 10 24 34 200 162 42 10 M8x1 2 AD/B
06421 SF12 - 200 12 24 34 200 162 47 10 M10x1 2 AD/B
06422 SF16 - 200 16 27 42 200 162 50 10 M12x1 2 AD/B
Tabela de tolerancia para hastes das ferramentas:
33-6 26.1-10 210.1-14 214.1-18 218.1-24 2324.1-30 @30.1-40
19 0-8um 0-9um 0-11um 0-11um 0-13um 0-13um 0-16um

Consulte méaquina de inducéo na pag. 113.




42

PORTA PINCA HIDRAULICO

(MAS 403 BT)

|
M
D2

Fig. 1 12 max Fig. 2 L2 ma
TILR Bal./rpm
Coédigo | Cone Modelo Pinca D1 D2 D3 D4 L1 L2 (max) | L2 (min) \ L3 Fig. Refrigeracao
04101 BT30 HC6 - 75 - 6 22 26 50 75 37,5 27,5 10 24 2 AD
04102 BT30 HC8 - 70 - 8 27 30 45 70 37,5 27,5 10 28 2 AD
04103 BT30 HC10 - 80 - 10 26 30 50 80 40 30 10 26 2 AD
03700 BT30 BT30 HC12 - 86 RS-12 12 26 32 50 86 47,5 37,5 10 40 2 AD
04104 BT30 HC14 - 85 - 14 33 36 45 85 47,5 37,5 10 44 2 AD
04105 BT30 HC16 - 100 - 16 35 38 50 100 60 40 10 46 2 AD
03161 BT30 HC20 - 100 | RS-20 20 40 42 48 100 52,5 42,5 10 50 2 AD
04091 BT40 HC6 - 65 - 6 25 28 50 65 37,5 27,5 10 23 2 AD
03141 BT40 HC6 - 140 - 6 23 26 50 140 37,5 27,5 10 23 2 AD/B
04092 BT40 HC8 - 80 - 8 24 28 50 80 37,5 27,5 10 23 2 AD/B
03142 BT40 HC8 - 140 - 8 24 28 50 140 37,5 27,5 10 23 2 AD/B
04093 BT40 HC10 - 80 - 10 26 30 50 80 40 30 10 23 2 AD/B
03143 BT40 HC10 - 140 - 10 25 30 50 140 42,5 32,5 10 25 2 AD/B
03701 BT40 HC12 - 65 RS-12 12 31 34 50 65 47,5 37,5 10 23 2 AD
BT40
03144 BT40 HC12 - 140 | RS-12 12 26 32 50 140 44 34 10 40 2 AD/B
05023 BT40 HC14 - 80 - 14 30 34 50 80 44 34 10 40 2 AD/B
04094 BT40 HC16 - 90 - 16 35 38 50 90 60 40 10 45 2 AD/B
03145 BT40 HC16 - 140 - 16 35 38 50 140 52,5 42,5 10 48 2 AD
01608 BT40 HC20 - 95 RS-20 20 34 42 50 95 50 40 10 50 1 AD/B
04095 BT40 HC25 - 105 - 25 45 50 - 105 60 50 10 - 1 AD/B
03702 BT40 HC32- 110 | RS-32 32 52 60 - 110 60 50 10 - 1 AD/B
03703 BT50 HC20 - 90 RS-20 20 40 43 50 90 52,5 42,5 10 32 2 AD
BT50
03140 BT50 HC32 - 120 | RS-32 32 52 60 - 120 60 50 10 - 1 AD/B
Tabela de tolerancia para hastes das ferramentas:
F3-6 26.1-10 @10.1-14 214.1-18 218.1-24 224.1-30 @30.1- 40
i 0-8um 0-9um 0-11um 0-11um 0-13um 0-13um 0-16um

Consulte pingas e acessorios a partir da pag. 93.



PORTA BARRA WELDON COM REFRIGERACAO LATERAL

(MAS 403 BT)

RPM:
3.000 RPM - Em caso de utilizacdo com liquido refrigerante.
1.500 RPM - Em caso de utilizacdo com AR.

fixo

Atencdo: Nao utilizar este mandril sem refrigeracdo a dgua ou refrigeraco a ar.
Isso pode danificar o mandril.
Aperte a haste em direcdo ao anel de vedacdo do bloco de refrigeragao.

PRESSAO: Se ndo apertar a haste, a 4gua da refrigeracdo pode ter vazamento e causar
Max. 10 Bar. problemas na refrigeracéo.
L e 0°-360°
‘ - e M
- T — okl I
o T RSN ) — -
| R N — - slaa (-
-  ——— - —
6011 T
Codigo Modelo d1 D1 D2 L1 H1 L2 L3 M1
03146 BT40 WRL 32 - 175 32 50 90 175 65 20 15 M12x1.5
03676 BT50 WRL 32 - 180 32 60 105 180 80 20 15 M12x1.5
03677 BT50 WRL 40 - 180 40 65 105 180 80 25 15 M12x1.5
BUCHA PARA PORTA BARRA COM REFRIGERACAOQ LATERAL
| - =

A é:!
d1

»»»»» — | 6.0
.
Codigo Modelo d1 D1 H H1 L1
03147 16 32
03148 0SL32 20 32 43 58
03149 25 32
03654 16 40 17
03655 20 40
0SL40 48 68
03656 25 40
03657 32 40
(MAS 403 BT)
RPM: Atencao: Nao utilizar este mandril sem refrigeracdo a dgua ou refrigeracéo a ar.
3.000 RPM - Em caso de utilizacdo com liquido refrigerante. Isso pode danificar o mandril.
1.500 RPM - Em caso de utilizacao com AR. Aperte a haste em direcdo ao anel de vedacdo do bloco de refrigeracdo.
PRESSAO: Se ndo apertar a haste, a dgua da refrigeracao pode ter vazamento e causar
Max. 10 Bar. problemas na refrigeracdo.
U 0°-360°
s Ll ﬂ_wv
R [ " TEn c—nm - !
‘—:‘. I o e N Irv
L= =99
— <= i
0 —
2T d1 i
Codigo Modelo - D1 D2 L1 H1 Pinca
Min. Max.
03678 BT40 CRL 26 - 170 3.0 26 63 90 170 65 ER40
03679 BT50 CRL 26 - 180 3.0 26 63 105 180 80 ER40

Consulte pincas e acessdrios a partir da pag. 86.




PORTA PINCA ER - HQT

(MAS 403 BT)

| I J
| 1 ‘ / e

N
L=
Cédigo Cone Modelo Pinca D (mm) L1 (mm) Porca Refrigeracao Balanceamento
01522 BT30 - ER16 - 70 ER 16 28 70 T AD G6.3 - 20.000RPM
04021 BT30 - ER16 - 100 ER 16 28 100 T AD G6.3 - 20.000RPM
04022 BT 30 BT30 - ER20 - 70 ER 20 34 70 T AD G6.3 - 20.000RPM
01523 BT30 - ER25 - 70 ER 25 42 70 T2 AD G6.3 - 20.000RPM
01064 BT30 - ER32 - 70 ER 32 50 70 T2 AD G6.3 - 20.000RPM
01493 BT40 - ER16 - 63 ER 16 28 63 m AD/B G6.3 - 20.000RPM
00856 BT40 - ER16 - 100 ER 16 28 100 m AD/B G6.3 - 20.000RPM
00927 BT40 - ER16 - 160 ER 16 28 160 T AD/B G6.3 - 20.000RPM
01926 BT40 - ER20 - 70 ER 20 70 60 A AD/B G6.3 - 20.000RPM
02282 BT40 - ER20 - 100 ER 20 34 100 A AD/B G6.3 - 20.000RPM
02283 BT40 - ER20 - 160 ER 20 34 160 T AD/B G6.3 - 20.000RPM
01067 BT40 - ER25 - 60 ER 25 42 60 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
02005 BT 40 BT40 - ER25 - 100 ER 25 42 100 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
02007 BT40 - ER25 - 160 ER 25 42 160 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
01066 BT40 - ER32 - 75 ER 32 50 75 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
02006 BT40 - ER32 - 100 ER 32 50 100 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
02008 BT40 - ER32 - 160 ER 32 50 160 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
00173 BT40 - ER40 - 80 ER 40 63 80 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
01524 BT40 - ER40 - 100 ER 40 63 100 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
02009 BT40 - ER40 - 160 ER 40 63 160 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
04308 BT50 - ER16 - 100 ER 16 28 100 T AD/B G6.3 - 15.000RPM
04309 BT50 - ER16 - 160 ER 16 28 160 T AD/B G6.3 - 15.000RPM
04310 BT50 - ER25 - 70 ER 25 42 70 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04311 BT50 - ER25 - 100 ER 25 42 100 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04312 BT50 - ER25 - 160 ER 25 42 160 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04313 BT50 BT50 - ER32 - 72 ER 32 50 72 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04314 BT50 - ER32 - 100 ER 32 50 100 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04315 BT50 - ER32 - 150 ER 32 50 150 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04316 BT50 - ER40 - 80 ER 40 63 80 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04317 BT50 - ER40 - 100 ER 40 63 100 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04318 BT50 - ER40 - 160 ER 40 63 160 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM

Consulte pincas e acessorios a partir da pag. 86.



PORTA PINCA ER
(MAS 403 B)

B
— = -

N

el
Cédigo Cone Modelo Pinca D (mm) L1 (mm) Porca Refrigeracdo Balanceamento
01522P BT30 - ER16 - 70 ER 16 28 70 T AD G6.3 - 12.000RPM
04021P BT30 - ER16 - 100 ER 16 28 100 T AD G6.3 - 12.000RPM
04022P BT30 - ER20 - 60 ER 20 34 60 T AD G6.3 - 12.000RPM
01523P B30 BT30 - ER25 - 60 ER 25 42 60 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
01064P BT30 - ER32 - 70 ER 32 50 70 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
01065P BT30 - ER40 - 70 ER 40 63 70 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
05495 BT40 - ER11 - 100 ER11 19 100 T AD G6.3 - 12.000RPM
05130 BT40 - ERT1M - 100 ER11 16 100 M AD G6.3 - 12.000RPM
01493P BT40 - ER16 - 70 ER 16 28 70 T AD G6.3 - 12.000RPM
00856P BT40 - ER16 - 100 ER 16 28 100 T AD G6.3 - 12.000RPM
03006P BT40 - ER16M - 100 ER 16 23 100 M AD G6.3 - 12.000RPM
03007P BT40 - ER16M - 160 ER 16 23 160 M AD G6.3 - 12.000RPM
00927P BT40 - ER16 - 160 ER 16 28 160 T AD G6.3 - 12.000RPM
03008P BT40 - ER16M - 300 ER 16 28 300 M AD G6.3 - 12.000RPM
01926P BT40 - ER20 - 70 ER 20 34 70 T AD G6.3 - 12.000RPM
02282P BT 40 BT40 - ER20 - 100 ER 20 34 100 T AD G6.3 - 12.000RPM
02283P BT40 - ER20 - 160 ER 20 34 160 T AD G6.3 - 12.000RPM
01067P BT40 - ER25 - 70 ER 25 42 70 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
02005P BT40 - ER25 - 100 ER 25 42 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
02007P BT40 - ER25 - 160 ER 25 42 160 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
01066P BT40 - ER32 - 70 ER 32 50 70 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
02006P BT40 - ER32 - 100 ER 32 50 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
02008P BT40 - ER32 - 160 ER 32 50 160 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
00173C BT40 - ER40 - 70 ER 40 63 70 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
01524P BT40 - ER40 - 100 ER 40 63 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
02009P BT40 - ER40 - 160 ER 40 63 160 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
03494pP BT50 - ER16 - 100 ER 16 28 100 T AD G6.3 - 12.000RPM
03495P BT50 - ER16 - 160 ER 16 28 160 T AD G6.3 - 12.000RPM
04044pP BT50 - ER20 - 100 ER 20 34 100 T AD G6.3 - 12.000RPM
04045P BT50 - ER20 - 160 ER 20 34 160 T AD G6.3 - 12.000RPM
03496P BT50 - ER25 - 100 ER 25 42 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
03497P BT50 - ER25 - 160 ER 25 42 160 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
02091P BT50 - ER32 - 100 ER 32 78 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
02092P BT50 BT50 - ER32 - 160 ER 32 78 160 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
03199P BT50 - ER32 - 200 ER 32 78 200 T2 AD G6.3 - 8.000RPM
03779P BT50 - ER32 - 300 ER 32 78 300 T2 A G6.3 - 8.000RPM
02093P BT50 - ER40 - 100 ER 40 63 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
02094pP BT50 - ER40 - 160 ER 40 63 160 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
03200P BT50 - ER40 - 200 ER 40 63 200 T2 AD G6.3 - 8.000RPM
03780P BT50 - ER40 - 300 ER 40 63 300 T2 A G6.3 - 8.000RPM
02794P BT50 - ER50 - 100 ER 50 78 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM

Consulte pincas e acessdrios a partir da pag. 86.



CABECOTE ANGULAR 90°
(MAS 403 BT) BT fiXO

i
.

Codigo Modelo A B C D E F G H 1 J L1 L2 L3 Torque | Rotacao (RPM)

06368 AH90-ER-16 18 62 21 69.5 | 109.5 | 55 90 46 40 42 37 65 72 12 Nm 5.000

06369 AH90-ER-25 22 70 35 80 128 | 107 | 107 67 24 67 55 65 65 32 Nm 5.000

04680 AH90-ER-32 22 60 35 85 147 108 | 110 76 24 70 43 80 60 40 Nm 4.500

06370 AH90-ER-40 18 79 38 126.5 | 186.5 | 90 | 120 | 82 24 76 45 80 230 | 75Nm 4.000
PORTA PINCA SK

(MAS 403 BT)

mEEsT
‘ L1
‘lII =10um/2.5xD , Bal./rpm G6.3/20.000RPM ’

Codigo Cone Modelo Pinca @ Pinca (mm) D2 L1 Refrigeracao

03839 8130 BT30 SK10-90 SK10 2.0A10.0 27.5 90 AD

03838 BT30 SK16-90 SK16 3.0A16.0 40 90 AD

03434 BT40 SK10-90 SK10 2.0A10.0 27.5 90 AD/B

03909 8140 BT40 SK10-150 SK10 2.0A10.0 27.5 150 AD/B

03435 BT40 SK16-90 SK16 3.0A16.0 40 90 AD/B

03910 BT40 SK16-150 SK16 3.0A16.0 40 150 AD/B

Consulte pingas e acessorios a partir da pag. 92.

Consulte nossa linha
de Cabecotes Angulares

O Alberti

Made in Italy




PORTA BARRA WELDON

(MAS 403 BT)

fixo

Codigo Cone Modelo d (mm) D (mm) L1 (mm) Refrigeracao Balanceamento

01559 BT30- 6 - 50 6 25 50 AD 66.3 - 12.000RPM
01560 BT30-8 - 50 8 28 50 AD 6.3 - 12.000RPM
01561 BT30 - 10 - 50 10 35 50 AD 6.3 - 12.000RPM
01562p BT30- 12 - 50 12 2 50 AD 6.3 - 12.000RPM
01563 4130 BT30 - 14- 55 12 44 55 AD 6.3 - 12.000RPM
01564P BT30- 16 - 63 16 18 63 AD 6.3 - 12.000RPM
01565 BT30- 18- 63 18 50 63 AD 6.3 - 12.000RPM
01566P BT30 - 20 - 63 20 52 63 AD 6.3 - 12.000RPM
01567P BT30 - 25 - 90 25 65 90 AD 6.3 - 12.000RPM
01568P BT30- 32 - 100 3 7 100 AD 6.3 - 12.000RPM
02599 BT40 - 6 - 100 6 25 100 AD 6.3 - 12.000RPM
02600 BT40 - 6 - 160 6 25 160 AD 6.3 - 12.000RPM
02601 BT40 - 8- 100 8 28 100 AD 6.3 - 12.000RPM
02602 BT40 - 8 - 160 8 28 160 AD 6.3 - 12.000RPM
02603 BT40- 10 - 100 10 35 100 AD 6.3 - 12.000RPM
02604 BT40- 10 - 160 10 35 160 AD 6.3 - 12.000RPM
01072p BT40-12 - 63 1 2 63 AD 6.3 - 12.000RPM
02605 BT40- 12 - 100 12 2 100 AD 6.3 - 12.000RPM
02606 BT40- 12 - 160 12 2 160 AD 6.3 - 12.000RPM
02607 BT40- 14- 100 14 14 100 AD 6.3 - 12.000RPM
02608 BT40- 14 - 160 12 44 160 AD 6.3 - 12.000RPM
01074P BT40 - 16 - 63 16 18 63 AD 6.3 - 12.000RPM
02609 BT 40 BT40- 16 - 100 16 18 100 AD 6.3 - 12.000RPM
02610 BT40- 16 - 160 16 48 160 AD 6.3 - 12.000RPM
02611 BT40- 18- 100 18 50 100 AD 6.3 - 12.000RPM
02612 BT40- 18- 160 18 50 160 AD 6.3 - 12.000RPM
01076P BT40 - 20 - 63 20 52 63 AD 6.3 - 12.000RPM
02613 BT40 - 20 - 100 20 52 100 AD 6.3 - 12.000RPM
02614 BT40 - 20 - 160 20 52 160 AD 6.3 - 12.000RPM
01077p BT40 - 25 - 90 25 65 90 AD 6.3 - 12.000RPM
02615 BT40 - 25 - 160 25 65 160 AD 6.3 - 12.000RPM
01078P BT40 - 32 - 100 3 72 100 AD 6.3 - 12.000RPM
02616 BT40 - 32 - 160 3 72 160 AD 6.3 - 12.000RPM
01079p BT40 - 40 - 100 40 80 100 AD G6.3 - 12.000RPM
03032P BT50 - 6 - 100 6 25 100 AD G6.3 - 12.000RPM
03033p BT50- 8- 100 8 28 100 AD 66.3 - 12.000RPM
03034P BT50- 10 - 100 10 35 100 AD G6.3 - 12.000RPM
03035P BT50- 12 - 100 12 2 100 AD 66.3 - 12.000RPM
03036P BT50 - 14 - 100 14 4 100 AD 66.3 - 12.000RPM
02108P BTS0 BT50- 16 - 100 16 48 100 AD 66.3 - 12.000RPM
02109P BT50 - 20 - 100 20 52 100 AD G6.3 - 12.000RPM
02110p BT50 - 25 - 100 25 65 100 AD G6.3 - 12.000RPM
02111P BT50 - 32 - 105 3 7 105 AD 66.3 - 12.000RPM
02112p BT50-40- 110 40 80 110 AD 66.3 - 12.000RPM
03793p BT50 - 50 - 150 50 100 150 AD 6.3 - 12.000RPM

Consulte bucha excéntrica na pag. 133.




PORTA BARRA WELDON - HQT

(MAS 403 BT)

Hight Quality Tools

L1

UGN > 10um/2.5xD) CEINLIULG6.3/20.000RPM

Codigo Cone Modelo d (mm) D (mm) L1 (mm) Refrigeracao
01069 BT40 -6 - 50 6 25 50 AD/B
01070 BT40-8-50 8 28 50 AD/B
01071 BT40-10 - 63 10 35 63 AD/B
01072 BT40-12 - 63 12 42 63 AD/B
01073 BT40 - 14 - 63 14 44 63 AD/B
01074 BT 40 BT40-16 - 63 16 48 63 AD/B
01075 BT40- 18 - 63 18 50 63 AD/B
01076 BT40 - 20 - 63 20 52 63 AD/B
01077 BT40 - 25 - 90 25 65 90 AD/B
01078 BT40 - 32 - 100 32 72 100 AD/B
01079 BT40 - 40 - 120 40 80 120 AD/B
Consulte bucha excéntrica na pag. 133.
CONE MODULAR
(MAS 403 BT)
L
D! (D?

Codigo Cone Modelo | D D! D2 L Refrigeracao
03975 BT 40 MD22-40 22.6 22 40 50 54 AD
01263 BT 40 BT 40 MD28-50 22.6 28 50 50 54 AD
01262 BT 40 MD36-63 22.6 36 63 63 66 AD
03976 BT 50 MD28-50 35.5 28 50 50 65 AD
03977 BT 50 BT 50 MD36-63 35.5 36 63 63 75 AD
03978 BT 50 MD36-80 35.5 36 80 80 75 AD

Consulte prolongadores a partir da pag. 84.



PORTA FRESA COMBINADO

(MAS 403 BT) / (DIN 6358)

L1 L2

fixo

o| o

Codigo Cone Modelo d (mm) D (mm) L2 (mm) L1 (mm)

00164 BT30- 16 - 50 16 32 17 50

00165 BT 30 BT30 - 22 - 50 22 40 19 50

00166 BT30 - 27 - 55 27 48 21 55

00167 BT30 - 32 - 60 32 58 24 60

00168 BT40 - 16 - 55 16 32 17 55

00169 BT40 - 22 - 55 22 40 19 55

00170 BT 40 BT40 - 27 - 55 27 48 21 55

00171 BT40 - 32 - 60 32 58 24 60

00172 BT40 - 40 - 60 40 70 27 60

PORTA FRESA ROSCADO (Porta Capsula)

(MAS 403 BT)
Codigo Cone Modelo M d1 d2 D L2 L1 Refrigeracao Balanceamento
03895 BT30 MCA08050 8 8.5 13 23 50 72 AD G6.3 - 12.000RPM
03896 BT30 MCA08075 8 8.5 13 23 75 97 AD G6.3 - 12.000RPM
03897 BT30 MCA08100 8 8.5 13 25 100 122 AD G6.3 - 12.000RPM
03898 BT30 MCA10050 10 10.5 18 23 50 72 AD G6.3 - 12.000RPM
03899 BT 30 BT30 MCA10075 10 10.5 18 28 75 97 AD G6.3 - 12.000RPM
03900 BT30 MCA10100 10 10.5 18 32 100 122 AD G6.3 - 12.000RPM
03901 BT30 MCA12050 12 12.5 21 30 50 72 AD G6.3 - 12.000RPM
03902 BT30 MCA12075 12 12.5 21 31 75 97 AD G6.3 - 12.000RPM
03903 BT30 MCA12125 12 12.5 21 36 125 147 AD G6.3 - 12.000RPM
02252 BT40 MCA06050 6 6.5 10 20 50 77 AD G6.3 - 12.000RPM
02253 BT40 MCA06075 6 6.5 10 23 75 102 AD G6.3 - 12.000RPM
02254 BT40 MCA08050 8 8.5 13 23 50 71 AD G6.3 - 12.000RPM
02255 BT40 MCA08075 8 8.5 13 23 75 102 AD G6.3 - 12.000RPM
02256 BT40 MCA08100 8 8.5 13 25 100 127 AD G6.3 - 12.000RPM
02257 BT40 MCA10050 10 10.5 18 23 50 71 AD G6.3 - 12.000RPM
02258 BT40 MCA10075 10 10.5 18 28 75 102 AD G6.3 - 12.000RPM
02259 BT40 MCA10100 10 10.5 18 32 100 127 AD G6.3 - 12.000RPM
02260 BT 40 BT40 MCA12050 12 12.5 21 30 50 71 AD G6.3 - 12.000RPM
02261 BT40 MCA12075 12 12.5 21 31 75 102 AD G6.3 - 12.000RPM
02262 BT40 MCA12125 12 12.5 21 36 125 152 AD G6.3 - 12.000RPM
03729 BT40 MCA12173 12 12.5 21 36 173 200 AD G6.3 - 12.000RPM
03730 BT40 MCA12273 12 12.5 21 36 273 300 AD G6.3 - 12.000RPM
02263 BT40 MCA16050 16 17 29 34 50 77 AD G6.3 - 12.000RPM
02264 BT40 MCA16075 16 17 29 34 75 102 AD G6.3 - 12.000RPM
02265 BT40 MCA16125 16 17 29 40 125 152 AD G6.3 - 12.000RPM
03731 BT40 MCA16173 16 17 29 40 173 200 AD G6.3 - 12.000RPM
03732 BT40 MCA16273 16 17 29 40 273 300 AD G6.3 - 12.000RPM
04160 BT50 MCA10050 10 10.5 18 23 50 88 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04161 BT50 MCA10100 10 10.5 18 32 100 138 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04162 BT50 MCA10150 10 10.5 18 36.5 150 188 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04163 BT50 MCA12050 12 12.5 21 24 50 88 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04164 BT 50 BT50 MCA12100 12 12.5 21 33 100 138 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04165 BT50 MCA12150 12 12.5 21 40 150 188 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04166 BT50 MCA16050 16 17 29 34 50 88 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04167 BT50 MCA16100 16 17 29 36 100 138 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04168 BT50 MCA16150 16 17 29 42.5 150 188 AD/B G6.3 - 12.000RPM




50

PORTA FRESA FACEAR

(MAS 403 BT) / (DIN 3937)

L1

Codigo Cone Modelo D L1 L2 D2 Refrigeracao Balanceamento

02991P BT30-16-45 16 45 17 38 A G6.3 - 12.000RPM
02961P BT 30 BT30-22 - 45 22 45 19 48 A G6.3 - 12.000RPM
02993P BT30-27 - 45 27 45 21 58 A G6.3 - 12.000RPM
02994p BT30-32-45 32 45 24 63 A G6.3 - 12.000RPM
01990 BT40 - 16 - 45 16 45 17 38 A G6.3 - 12.000RPM
01990P BT40- 16 - 55 16 55 17 38 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02250 BT40 - 16 - 100 16 100 17 38 A G6.3 - 12.000RPM
02250P BT40-16 - 100 16 100 17 38 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03872 BT40 - 16 - 160 16 160 17 38 A G6.3 - 12.000RPM
03872p BT40-16 - 160 16 160 17 38 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03873 BT40 - 16 - 200 16 200 17 38 A G6.3 - 8.000RPM

04126P BT40 - 16 - 200 16 200 17 38 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04127p BT40 - 16 - 280 16 280 17 38 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03874p BT40 - 16 - 300 16 300 17 38 A G6.3 - 8.000RPM

01991 BT40 - 22 - 45 22 45 19 48 A G6.3 - 12.000RPM
01991P BT40 - 22 - 55 22 55 19 48 AD/B G6.3 - 12.000RPM
01609 BT40 - 22 - 100 22 100 19 48 A G6.3 - 12.000RPM
01609P BT40 - 22 - 100 22 100 19 48 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03001 BT40 - 22 - 160 22 160 19 48 A G6.3 - 12.000RPM
03001P BT40 - 22 - 160 22 160 19 48 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03002 BT40 - 22 - 200 22 200 19 48 A G6.3 - 8.000RPM

02514p BT40 - 22 - 200 22 200 19 48 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02552P BT40 - 22 - 300 22 300 19 48 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03776P BT 40 BT40 - 22 - 300 22 300 19 48 A G6.3 - 8.000RPM

01992 BT40 - 27 - 45 27 45 21 58 A G6.3 - 12.000RPM
01992P BT40 - 27 - 55 27 55 21 58 AD/B G6.3 - 12.000RPM
01830 BT40 - 27 - 100 27 100 21 58 A G6.3 - 12.000RPM
01830P BT40 - 27 - 100 27 100 21 58 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03004 BT40 - 27 - 160 27 160 21 58 A G6.3 - 12.000RPM
03004P BT40 - 27 - 160 27 160 21 58 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03005 BT40 - 27 - 200 27 200 21 58 A G6.3 - 8.000RPM

02515P BT40 - 27 - 200 27 200 21 58 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02992P BT40 - 27 - 300 27 300 21 58 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03777P BT40 - 27 - 300 27 300 21 58 A G6.3 - 8.000RPM

01993 BT40 - 32 - 50 32 50 24 78 A G6.3 - 12.000RPM
01993P BT40 - 32 - 60 32 60 24 78 AD/B G6.3 - 12.000RPM
01831 BT40-32 - 100 32 100 24 78 A G6.3 - 12.000RPM
01831P BT40-32-100 32 100 24 78 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04129pP BT40-32 - 160 32 160 24 78 AD/B G6.3 - 12.000RPM
01994 BT40 - 40 - 55 40 55 27 88 A G6.3 - 12.000RPM
01994pP BT40 - 40 - 60 40 60 27 88 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04128 BT40 - 40 - 100 40 100 27 88 A G6.3 - 12.000RPM
04128P BT40-40-100 40 100 27 88 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04130P BT40 - 40 - 160 40 160 27 88 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03512P BT50-16- 100 16 100 17 38 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03887P BT50 - 16 - 160 16 160 17 38 AD/B G6.3 - 12.000RPM
03888P BT50 - 16 - 200 16 200 17 38 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04040P BT50 - 16 - 250 16 250 17 38 A G6.3 - 8.000RPM

04041P BT50 - 16 - 300 16 300 17 38 A G6.3 - 8.000RPM

02395P BT50 - 22 - 60 22 60 19 48 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02073P BT50 - 22 - 100 22 100 19 48 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02078P BT50 - 22 - 160 22 160 19 48 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02400P BT50 - 22 - 200 22 200 19 48 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02403P BT50 - 22 - 250 22 250 19 48 A G6.3 - 8.000RPM

03720P BT50 - 22 - 300 22 300 19 48 A G6.3 - 8.000RPM

02396P BT50 - 27 - 60 27 60 21 58 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02074pP BT50-27-100 27 100 21 58 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02079P BT50 BT50 - 27 - 160 27 160 21 58 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02401P BT50 - 27 - 200 27 200 21 58 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02404p BT50 - 27 - 250 27 250 21 58 A G6.3 - 8.000RPM

03721P BT50 - 27 - 300 27 300 21 58 A G6.3 - 8.000RPM

02397p BT50-32 - 60 32 60 24 78 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02075P BT50-32 - 100 32 100 24 78 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02080P BT50-32 - 160 32 160 24 78 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02402pP BT50 - 32 - 200 32 200 24 78 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02405P BT50 - 32 - 250 32 250 24 78 A G6.3 - 8.000RPM

03722pP BT50 - 32 - 300 32 300 24 78 A G6.3 - 8.000RPM

02398P BT50 - 40 - 60 40 60 27 88 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02076P BT50 - 40 - 100 40 100 27 88 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02081P BT50 - 40 - 160 40 160 27 88 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02399p BT50 - 60 - 75 60 75 30 130 AD/B G6.3 - 12.000RPM
02077pP BT50 - 60 - 100 60 100 30 130 AD/B G6.3 - 12.000RPM




CONE REDUCAO

Codigo Cone Modelo L1 L D
05626 BT40 BT40xBT30 67 48,40 31,75 = 0,02
05396 BT50 BT50xBT40 43,00 65,40 44,45 = 0,02

PORTA CONE MORSE

(MAS 403 BT) o

A
BN I O ) A
[ MS.NO.T a
]
v
1 L1 »|
Caodigo Cone Modelo L1 D
01546P BT40xCM2-50 50 32
01230P BT 40 BT40xCM3-70 70 40
01547p BT40xCM4-90 90 48
01548P BT40xCM5-195 195 63
02954P BT50xCM2-60 60 32
02555P BT 50 BT50xCM3-65 65 40
02556P BT50xCM4-75 75 48
02557P BT50xCM5-105 105 63
(MAS 403 BT)
/ | N o NO. S
]
>
-
. L1 L2
Codigo Cone Modelo L2 L1 D
04107P BT30-B12-45 18,5 45 12,065
04108P BT30 BT30-B16-45 24 45 15,733
04109P BT30-B18-45 32 45 17,780
01539P BT40-B12-45 18,5 45 12,065
01540P BT40-B16-45 24 45 15,733
01541P BT40 BT40-B18-45 32 45 17,780
01469P BT40-B22-45 40,5 45 21,793
01542P BT40-B24-45 50,5 45 23,825
03502P BT50-B16-45 24 45 15,733
03503P BT50 BT50-B18-45 32 45 17,780
03504P BT50-B22-45 40,5 45 21,793
04048P BT50-B24-45 50,5 45 23,825

Consulte mandris a partir da pag. 105.



(MAS 403 BT)

MANDRIL APERTO RAPIDO INTEGRADO H
Hifixo

Ranhura para aperto ¢/chave

/ l —  Hje =
1 2 al 5| &
. | ﬁ k\ S
\ E .
L1
Codigo Cone Modelo Capacidade Torque D D1 D2 L L1 Marca
03854 BT30 BT30 APU13 1a13mm 21,8Nm 50 52 46 105 118 ACC
02247p BT40 BT40 APU13 1a13mm 12Nm 47,5 49 63 95 106 ACC
03781P BT40 APU16 1a16mm 14Nm 56 57 63 130 145 ACC
05190P BT50 BT50 APU20 5a20mm 16Nm 58 63 100 132 144 ACC
( B ( )
Mandril Aperto Ra’pido INTEGRADO Na utilizagéo da Haste BT 40 para mandril +
mandril de aperto rapido, pode ocorrer:
Mandril Aperto Rapido Encaixado N Mandril Aperto Rapido Encaixado 9)
52 L
U8
— i)
Cone
; . A broca pode se soltar quando
Cone construido em projeto que - Quebra da broca e deslizamento N ocorrer a reverso da rotacdo do
elimina a possibilidade do mandril da mesma antes do término da furacao. spindle ou em sua parada.
escorregar do cone.
\. J \. J
Ve
(MAS 403 BT)
* Mandril com auto torque de aperto, proporcionando maior rigidez e forca de aperto.
e Estrutura interna com engrenagens.
e Castanhas em aco forjado, garantindo maior resisténcia e durabilidade.
Encaixe da chave
— H[P
L
&
*Acompanha chave hex. 4.0x100mm
Codigo Cone Modelo Capacidade Torque D D1 D2 L L1 Marca

02858 BT40 BT40 NCDC 13 1a13mm 50Nm 46 50 63 67.6 90 HaT







54

DIN 69871-5K Mfixo

HQT

Hight Quality Tools

SK40

SK50

Formas de Refrigeragao

Forma A Forma AD Forma AD+B
sem Refrigeracao Refrigeracao Central Refrigeracdo Central + Flange




PORTA PINCA (DMC()

(DIN 69871) fixo
B e T
o5
o L
@ im50) G cosso.00mem)
Codigo Cone Modelo Pinca o Pinca (mm) D (mm) L (mm) L1 (mm) Rosca
02148 SK40 DMC 06090 DMC06 2A6 14 90 45 M5
01833 SK40 DMC 06120 DMC06 2A6 14 120 60 M5
01832 SK40 DMC 06150 DMC06 2A6 13 150 70 M5
02342 SK40 SK40 DMC 08090 DMC08 3A8 22 90 - M6
02343 SK40 DMC 08120 DMCO08 3A8 22 120 70 M6
02344 SK40 DMC 10090 DMC10 3A10 28 90 - M8
02345 SK40 DMC 10120 DMC10 3A10 28 120 - M8
Consulte pinga e acessorios a partir da pag. 92.

(DIN 69871)

@Yz 0umz50) IR co.310.000800 )

Codigo Cone Modelo Pinca d1 D1 L1 Refrigeracao
03686 SK40 C20 - 105 C20 20 58 105 AD
03687 SK40 SK40 C32 - 105 32 32 73 105 AD
03688 SK40 €32 - 135 32 32 73 135 AD
05301 SK50 C20 - 105 20 20 58 105 AD
03689 SK50 SK50 €32 - 105 32 32 73 105 AD
03690 SK50 €32 - 165 2 32 73 165 AD

Consulte pinga e acessorios a partir da pag. 94.

Maiores informagdes de forca de aperto na pag. 145.




MANDRIL FLUTUANTE TROCA RAPIDA

(DIN 69871) ﬁXO
s I 3o
L
Capacidade | Adaptadores Compensacao
Codigo Cone Modelo Roscar IE‘IW“" Compr. | Expan. dli)a :I: L
= i ' '
01698 KWEFLK1/SK40 M3-M12 KWES1B 7.5 7.5 36 19 60
01699 SK40 KWFLK2/SK40 M8-M20 KWES2B 12.5 12.5 53 31 98
02554 KWFLK3/SK40 M14-M 33 KWES3B 20 20 78 48 150
02362 KWEFLK1/SK50 M3-M12 KWES1B 7.5 7.5 36 19 60
02175 KWFLK2/SK50 M8 -M20 KWES2B 12.50 12.50 53 31 84
SK50
01949 KWEFLK3/SK50 M14-M 33 KWES3B 20 20 78 48 139
02936 KWFLK4/SK50 M22-M48 KWES4B 22.5 22.5 96 60 153

Consulte adaptadores nas pag. 95 e 96

% PORTA PINCA HIDRAULICO
(DIN 69871)
S
‘ll:l =>5um/2.5xD , ‘Elllm G2.5/20.000RPM )
Codigo Cone Modelo Pinca D1 D2 D3 D4 L1 L2 (max) | L2 (min) \ L3 Fig. Refrigeracao
03705 SK40 HC12 - 65 RS-12 12 31 34 50 65 47,5 37,5 10 23 2 AD
01708 SK40 SK40 HC20 - 64,5 RS-20 20 40 49,5 - 64,5 52,5 42,5 10 - 1 AD
04100 SK40 HC32 - 115 RS-32 32 52 60 80 115 60 50 10 26 2 AD/B
03706 SK50 HC20 - 110 RS-20 20 40 43 50 110 52,5 42,5 10 48 2 AD/B
SK50
03707 SK50 HC32 - 110 RS-32 32 53 60 - 110 60 50 10 - 2 AD/B
Tabela de tolerancia para hastes das ferramentas:
33-6 26.1-10 210.1-14 314.1-18 218.1-24 2324.1-30 230.1-40
i3 0-8um 0-9um 0-11um 0-11um 0-13um 0-13um 0-16um

Consulte pinca e acessorios a partir da pag. 93.



CONE INDUCAO TERMICA - SHRINK FIT

(DIN 69871)

_—

L2

L1

>N

2 N -
Figura 1 Figura 2
(1R CEEEDY sa./rom CHEITRD )
Cadigo Cone Modelo d D D1 L L2 L1 N G Figura Refrigeracao
03951 SFS03 - 90 3 9 - 90 70.9 - - - 1 AD
03952 SFS04 - 90 4 10 - 90 70.9 - - - 1 AD
03953 SFS05 - 90 5 1 - 90 70.9 - - - 1 AD
03954 SFS06 - 90 6 12 - 90 70.9 36 10 M5 1 AD
03955 SFS08 - 90 8 14 - 90 70.9 36 10 M6 1 AD
03956 SFS10 - 90 10 16 - 90 70.9 42 10 M8x1 1 AD
03957 SFS12 - 90 12 18 - 90 70.9 47 10 M10x1 1 AD
03958 SFS14-90 14 20 - 90 70.9 47 10 M10x1 1 AD
03959 oK-40 SFS16 - 90 16 22 - 90 70.9 50 10 M12x1 1 AD
06451 SFS03 - 160 3 9 - 160 140.9 - - - 1 AD
06452 SFS04 - 160 4 10 - 160 140.9 - - - 1 AD
06453 SFS06 - 160 6 12 - 160 140.9 36 10 M5 1 AD
06454 SFS08 - 160 8 14 - 160 140.9 36 10 M6 1 AD
06455 SFS10 - 160 10 16 - 160 140.9 42 10 M8x1 1 AD
06456 SFS12 - 160 12 18 - 160 140.9 47 10 M10x1 1 AD
06457 SFS16 - 160 16 22 - 160 140.9 50 10 M12x1 1 AD
06458 SF06 - 80 6 21 27 80 60.9 36 10 M5 2 AD/B
06459 SF08 - 80 8 21 27 80 60.9 36 10 M6 2 AD/B
06460 SF10 - 80 10 24 31 80 60.9 42 10 M8x1 2 AD/B
06461 SF12 - 80 12 24 31 80 60.9 47 10 M10x1 2 AD/B
06462 SF14 - 80 14 27 34 80 60.9 47 10 M10x1 2 AD/B
06463 SF16 - 80 16 27 34 80 60.9 50 10 M12x1 2 AD/B
06464 SF18 - 80 18 33 40 80 60.9 50 10 M12x1 2 AD/B
06465 SF20 - 80 20 33 39.5 80 60.9 52 10 M16x1 2 AD/B
06466 SF25-90 25 44 52.5 90 70.9 58 10 M16x1 2 AD/B
06467 SF32-90 32 44 52.5 90 70.9 62 10 M16x1 2 AD/B
06468 SF04 - 160 4 15 20 160 140.9 - - - 2 AD/B
06469 SK - 50 SF06 - 160 6 21 32 160 140.9 36 10 M5 2 AD/B
06470 SFO8 - 160 8 21 32 160 140.9 36 10 M6 2 AD/B
06471 SF10 - 160 10 24 34 160 140.9 42 10 M8x1 2 AD/B
06472 SF12 - 160 12 24 34 160 140.9 47 10 M10x1 2 AD/B
06473 SF14 - 160 14 27 42 160 140.9 47 10 M10x1 2 AD/B
06474 SF16 - 160 16 27 42 160 140.9 50 10 M12x1 2 AD/B
06475 SF06 - 200 6 21 32 200 180.9 36 10 M5 2 AD/B
06476 SFO8 - 200 8 21 32 200 180.9 36 10 M6 2 AD/B
06477 SF10 - 200 10 24 34 200 180.9 42 10 M8x1 2 AD/B
06478 SF12 - 200 12 24 34 200 180.9 47 10 M10x1 2 AD/B
06479 SF14 - 200 14 27 42 200 180.9 47 10 M10x1 2 AD/B
06480 SF16 - 200 16 27 42 200 180.9 50 10 M12x1 2 AD/B
Tabela de tolerancia para hastes das ferramentas:
g3-6 26.1-10 210.1-14 214.1-18 218.1-24 @24.1-30 230.1-40
e 0-8um 0-9um 0-11um 0-11um 0-13um 0-13um 0-16um




58

PORTA PINCA ER - HQT

Hight Quality Tools

(DIN 69871)
J =1
e -
K_ L
=
L1
TLR
Cadigo Cone Modelo Pinca D (mm) L1 (mm) Porca Refrigeracao Balanceamento
01713 SK40 - ER16 - 63 ER16 28 63 m AD/B G6.3 - 20.000RPM
01710 SK40 - ER16 - 100 ER16 28 100 m AD/B G6.3 - 20.000RPM
01711 SK40 - ER16 - 160 ER16 28 160 T AD/B G6.3 - 20.000RPM
02549 SK40 - ER20 - 60 ER20 34 60 m AD/B G6.3 - 20.000RPM
02550 SK40 - ER20 - 100 ER20 34 100 m AD/B G6.3 - 20.000RPM
02551 SK40 - ER20 - 160 ER20 34 160 T AD/B G6.3 - 20.000RPM
01712 SK40 - ER25 - 60 ER25 42 60 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
01852 SK40 SK40 - ER25 - 100 ER25 42 100 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
02010 SK40 - ER25 - 160 ER25 42 160 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
01707 SK40 - ER32 - 70 ER32 50 70 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
01853 SK40 - ER32 - 100 ER32 50 100 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
02011 SK40 - ER32 - 160 ER32 50 160 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
01104 SK40 - ER40 - 80 ER40 63 80 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
01714 SK40 - ER40 - 100 ER40 63 100 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
02012 SK40 - ER40 - 160 ER40 63 160 T2 AD/B G6.3 - 20.000RPM
04319 SK50 ER16 - 100 ER16 28 100 1k AD/B G6.3 - 15.000RPM
04320 SK50 ER16 - 160 ER16 28 160 m AD/B G6.3 - 15.000RPM
04321 SK50 ER25-60 ER25 42 60 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04322 SK50 ER25 - 100 ER25 42 100 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04323 SK50 ER25 - 160 ER25 42 160 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04324 K50 SK50 ER32 - 70 ER32 50 70 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04325 SK50 ER32 - 100 ER32 50 100 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04326 SK50 ER32 - 160 ER32 50 160 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04327 SK50 ER40 - 80 ER40 63 80 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04328 SK50 ER40 - 100 ER40 63 100 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM
04329 SK50 ER40 - 160 ER40 63 160 T2 AD/B G6.3 - 15.000RPM

Consulte pinga e acessorios a partir da pag. 86.




PORTA PINCA ER

(DIN 69871)
-| -
]l: :’I I { :: o
mul | 1]
=
L1
Codigo Cone Modelo Pinca D (mm) L1 (mm) Porca Refrigeracao Balanceamento
05815 SK40 - ER16 - 70 ER16 28 70 T AD G6.3 - 12.000RPM
05816 SK40 - ER16 - 100 ER16 28 100 T AD G6.3 - 12.000RPM
05817 SK40 - ER16 - 100 ER16 23 100 M AD G6.3 - 12.000RPM
05819 SK40 - ER16 - 160 ER16 23 160 M AD G6.3 - 12.000RPM
05818 SK40 - ER16 - 160 ER16 28 160 T AD G6.3 - 12.000RPM
05820 SK40 - ER20 - 70 ER20 34 70 T AD G6.3 - 12.000RPM
05821 SK40 - ER20 - 100 ER20 34 100 T AD G6.3 - 12.000RPM
05822 SK40 SK40 - ER20 - 160 ER20 34 160 T AD G6.3 - 12.000RPM
05823 SK40 - ER25 - 70 ER25 42 70 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
05824 SK40 - ER25 - 100 ER25 42 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
05825 SK40 - ER25 - 160 ER25 42 160 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
05826 SK40 - ER32 - 70 ER32 50 70 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
05827 SK40 - ER32 - 100 ER32 50 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
05828 SK40 - ER32 - 160 ER32 50 160 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
05829 SK40 - ER40 - 70 ER40 63 70 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
03498P SK50 ER16 - 100 ER16 28 100 T AD G6.3 - 12.000RPM
03499p SK50 ER16 - 160 ER16 28 160 T AD G6.3 - 12.000RPM
04046P SK50 ER20 - 100 ER20 34 100 T AD G6.3 - 12.000RPM
04047pP SK50 ER20 - 160 ER20 34 160 T AD G6.3 - 12.000RPM
03500P SK50 ER25 - 100 ER25 42 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
03501P SK50 ER25 - 160 ER25 42 160 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
02095P SK50 ER32 - 100 ER32 50 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
02096P SK50 SK50 ER32 - 160 ER32 50 160 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
04114p SK50 ER32 - 200 ER32 50 200 T2 A G6.3 - 8.000RPM
04115P SK50 ER32 - 300 ER32 50 300 T2 A G6.3 - 8.000RPM
02097P SK50 ER40 - 100 ER40 63 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
02098pP SK50 ER40 - 160 ER40 63 160 T2 AD G6.3 - 12.000RPM
04112p SK50 ER40 - 200 ER40 63 200 T2 A G6.3 - 8.000RPM
04113pP SK50 ER40 - 300 ER40 63 300 T2 A G6.3 - 8.000RPM
02768P SK50 ER50 - 100 ER50 78 100 T2 AD G6.3 - 12.000RPM

Consulte pinca e acessorios a partir da pag. 86.




PORTA BARRA WELDON

(DIN 69871)
L1
= o] o
Codigo Cone Modelo d (mm) D (mm) L1 (mm) Refrigeracao Balanceamento
01105 SK40 - 6 - 50 6 25 50 AD G6.3 - 12.000RPM
01106 SK40 - 8 - 50 8 28 50 AD G6.3 - 12.000RPM
01107 SK40 - 10 - 50 10 35 50 AD G6.3 - 12.000RPM
01108 SK40-12 - 50 12 42 50 AD G6.3 - 12.000RPM
01109 SK40 - 14 - 63 14 44 63 AD G6.3 - 12.000RPM
01110 SK40 - 16 - 63 16 48 63 AD G6.3 - 12.000RPM
02618 SK40 - 16 - 100 16 48 100 AD G6.3 - 12.000RPM
02619 SK40 - 16 - 160 16 48 160 AD G6.3 - 12.000RPM
01703 SK40 SK40 - 18 - 63 18 50 63 AD G6.3 - 12.000RPM
01111 SK40 - 20 - 63 20 52 63 AD G6.3 - 12.000RPM
02620 SK40 - 20 - 100 20 52 100 AD G6.3 - 12.000RPM
02621 SK40 - 20 - 160 20 52 160 AD G6.3 - 12.000RPM
01112 SK40 - 25 - 90 25 65 90 AD G6.3 - 12.000RPM
02622 SK40 - 25 - 160 25 65 160 AD G6.3 - 12.000RPM
01113 SK40 - 32 - 100 32 72 100 AD G6.3 - 12.000RPM
02623 SK40 - 32 - 160 32 72 160 AD G6.3 - 12.000RPM
01231 SK40 - 40 - 100 40 80 100 AD G6.3 - 12.000RPM
03037pP SK50 - 6 - 100 6 25 100 AD G6.3 - 12.000RPM
03038pP SK50 - 8 - 100 8 28 100 AD G6.3 - 12.000RPM
03039P SK50-10 - 100 10 35 100 AD G6.3 - 12.000RPM
03040P SK50-12 - 100 12 42 100 AD G6.3 - 12.000RPM
03041P SK50-14-100 14 44 100 AD G6.3 - 12.000RPM
02113P SK50 SK50 - 16 - 100 16 48 100 AD G6.3 - 12.000RPM
02114pP SK50 - 20 - 100 20 52 100 AD G6.3 - 12.000RPM
01854p SK50 - 25 - 100 25 65 100 AD G6.3 - 12.000RPM
01913P SK50 - 32 - 105 32 72 105 AD G6.3 - 12.000RPM
02115P SK50-40-110 40 80 110 AD G6.3 - 12.000RPM
03794p SK50 - 50 - 120 50 100 120 AD G6.3 - 12.000RPM

Consulte bucha excéntrica na pég. 133.



PORTA PINCA SK

(DIN 69871)
el
Jﬂ] T TR
— =]
’ L1
[
mgmum/z.SxD) G6.3/20.000RPM )
Codigo Cone Modelo Pinca @ Pinca (mm) D2 L1 Refrigeracao
03680 SK40 SK10 - 90 SK10 2.0a10.0 27.5 90 AD/B
04018 sK40 SK40 SK10 - 150 SK10 2.0a10.0 27.5 150 AD/B
03681 SK40 SK16 - 90 SK16 3.0a16.0 40 90 AD/B
04019 SK40 SK16 - 150 SK16 3.0a16.0 40 150 AD/B

Consulte pinga e acessorios a partir da pag. 92.

CONE MODULAR

(DIN 69871)
Codigo Cone Modelo 12 I3 d D L Refrigeracao
04178 5K40 SK40 MD28-50 22.8 25 28 50 46 AD
04179 SK40 MD36-63 22.8 25 36 63 66 AD
03979 SK50 MD28-50 35.5 37.7 28 50 46 AD
03980 SK50 SK50 MD36-63 35.5 37.7 36 63 56 AD
03981 SK50 MD36-80 35.5 37.7 36 80 56 AD
Consulte prolongadores a partir da pag. 84.
(DIN 69871) / (DIN 6358)
L1 L2
| I J I O 8 )
| I ] ] - B
Codigo Cone Modelo d (mm) D (mm) L2 (mm) L1 (mm)
01715 SK40 - 16 - 55 16 32 17 55
01114 SK40 - 22 - 55 22 40 19 55
01716 SK40 SK40 - 27 - 55 27 48 21 55
01717 SK40 - 32 - 60 32 58 24 60
01718 SK40 - 40 - 60 40 70 27 60




62

PORTA FRESA ROSCADO (Porta Capsula)

(DIN 69871)
Il
Il
1
Codigo Cone Modelo M d1 d2 D L L1 Refrigeracao Balanceamento
02266 SK4OMCA06050 6 65 10 20 50 69 AD G6.3 - 12.000RPM
02267 SK4OMCA06075 6 65 10 23 75 94 AD G6.3 - 12.000RPM
02268 SKAOMCA08050 8 8.5 13 23 50 69 AD G6.3 - 12.000RPM
02269 SK4OMCA08075 8 85 13 23 75 94 AD G6.3 - 12.000RPM
02270 SKA4OMCA08100 8 8.5 13 25 100 119 AD G6.3 - 12.000RPM
02271 SK40MCA10050 10 105 18 23 50 69 AD G6.3 - 12.000RPM
02272 SK40MCA10075 10 10.5 18 28 75 94 AD G6.3 - 12.000RPM
02273 SK4OMCA10100 10 10.5 18 3 100 119 AD G6.3 - 12.000RPM
02274 5K40 SK4OMCA12050 12 125 21 30 50 69 AD G6.3 - 12.000RPM
02275 SK4OMCA12075 12 125 21 31 75 94 AD G6.3 - 12.000RPM
02276 SK4OMCA12125 12 125 21 36 125 144 AD G6.3 - 12.000RPM
04096 SKAOMCA12181 12 125 21 36 181 200 AD G6.3 - 12.000RPM
04097 SKAOMCA12281 12 125 21 36 281 300 AD G6.3 - 12.000RPM
02277 SK40MCA16050 16 17 29 34 50 69 AD G6.3 - 12.000RPM
02278 SK4OMCA16075 16 17 29 34 75 94 AD G6.3 - 12.000RPM
02279 SK4OMCA16125 16 17 29 40 125 144 AD G6.3 - 12.000RPM
04098 SK4OMCA16181 16 17 29 40 181 200 AD G6.3 - 12.000RPM
04099 SK4OMCA16281 16 17 29 40 281 300 AD G6.3 - 12.000RPM
04169 SK50MCA10069 10 10.5 18 23 50 69 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04170 SKS0MCA10119 10 10.5 18 32 100 119 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04171 SKS0MCA10169 10 10.5 18 365 | 150 169 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04172 SK50MCA12069 12 12.5 21 2 50 69 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04173 SK50 SK50MCA12119 12 125 21 33 100 119 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04174 SKS0MCA12169 12 125 21 40 150 169 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04175 SK5S0MCA16069 16 17 29 34 50 69 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04176 SK50MCA16119 16 17 29 36 100 119 AD/B G6.3 - 12.000RPM
04177 SK50MCA16169 16 17 29 425 | 150 169 AD/B G6.3 - 12.000RPM




PORTA FRESA FACEAR

(DIN 69871) / (DIN 3937)

fixo

ﬁ/ - g?‘u_u_ ID D3
= eudb

K\‘—\_\__
L1 J

Codigo Cone Modelo D L1 L2 D2 Balanceamento

01995 SK40 - 16 - 45 16 45 17 38 G6.3 - 12.000RPM
02309 SK40 - 16 - 100 16 100 17 38 G6.3 - 12.000RPM
04116 SK40 - 16 - 160 16 160 17 38 G6.3 - 12.000RPM
04123P SK40 - 16 - 200 16 200 17 38 G6.3 - 12.000RPM
04120 SK40 - 16 - 300 16 300 17 38 G6.3 - 12.000RPM
01996 SK40 - 22 - 45 22 45 19 48 G6.3 - 12.000RPM
01862 SK40 - 22 - 100 22 100 19 48 G6.3 - 12.000RPM
04117 SK40 - 22 - 160 22 160 19 48 G6.3 - 12.000RPM
02518P SK40 - 22 - 200 22 200 19 48 G6.3 - 12.000RPM
04121 SK40 SK40 - 22 - 300 22 300 19 48 G6.3 - 12.000RPM
01997 SK40 - 27 - 50 27 50 21 58 G6.3 - 12.000RPM
02150 SK40 - 27 - 100 27 100 21 58 G6.3 - 12.000RPM
04118 SK40 - 27 -160 27 160 21 58 G6.3 - 12.000RPM
02519P SK40 - 27 - 200 27 200 21 58 G6.3 - 12.000RPM
04122 SK40 - 27 - 300 27 300 21 58 G6.3 - 12.000RPM
01998 SK40 - 32 - 55 32 55 24 78 G6.3 - 12.000RPM
02305 SK40 - 32 - 100 32 100 24 78 G6.3 - 12.000RPM
04119 SK40 - 32 - 160 32 160 24 78 G6.3 - 12.000RPM
01999 SK40 - 40 - 55 40 55 27 88 G6.3 - 12.000RPM
05641P SK50 - 16 - 60 16 60 17 38 G6.3 - 12.000RPM
03513P SK50 - 16 - 100 16 100 17 38 G6.3 - 12.000RPM
04037P SK50 - 16 - 160 16 160 17 38 G6.3 - 12.000RPM
04038P SK50 - 16 - 200 16 200 17 38 G6.3 - 12.000RPM
04042P SK50 - 16 - 250 16 250 17 38 G6.3 - 8.000RPM

04043P SK50 - 16 - 300 16 300 17 38 G6.3 - 8.000RPM

02406P SK50 - 22 - 60 22 60 19 48 G6.3 - 12.000RPM
02065P SK50 - 22 - 100 22 100 19 48 G6.3 - 12.000RPM
02069P SK50 - 22 - 160 22 160 19 48 G6.3 - 12.000RPM
02411P SK50 - 22 - 200 22 200 19 48 G6.3 - 12.000RPM
02414P SK50 - 22 - 250 22 250 19 48 G6.3 - 8.000RPM

03905P SK50 - 22 - 300 22 300 19 48 G6.3 - 8.000RPM

02407P SK50 - 27 - 60 27 60 21 58 G6.3 - 12.000RPM
01790P SK50 - 27 - 100 27 100 21 58 G6.3 - 12.000RPM
02070P SK50 SK50 - 27 - 160 27 160 21 58 G6.3 - 12.000RPM
02412P SK50 - 27 - 200 27 200 21 58 G6.3 - 12.000RPM
02415P SK50 - 27 - 250 27 250 21 58 G6.3 - 8.000RPM

03906P SK50 - 27 - 300 27 300 21 58 G6.3 - 8.000RPM

02408P SK50 - 32 - 60 32 60 24 78 G6.3 - 12.000RPM
02066P SK50 - 32 - 100 32 100 24 78 G6.3 - 12.000RPM
02071P SK50 - 32 - 160 32 160 24 78 G6.3 - 12.000RPM
02413p SK50 - 32 - 200 32 200 24 78 G6.3 - 12.000RPM
02416P SK50 - 32 - 250 32 250 24 78 G6.3 - 8.000RPM

03907P SK50 - 32 - 300 32 300 24 78 G6.3 - 8.000RPM

02409P SK50 - 40 - 60 40 60 27 88 G6.3 - 12.000RPM
02067P SK50 - 40 - 100 40 100 27 88 G6.3 - 12.000RPM
02072P SK50 - 40 - 160 40 160 27 88 G6.3 - 12.000RPM
02410P SK50 - 60 - 75 60 75 30 130 G6.3 - 12.000RPM
02068P SK50 - 60 - 100 60 100 30 130 G6.3 - 12.000RPM

Consulte opgdes de refrigeracdo.



PORTA CONE MORSE

(DIN 69871)
T
—T O
L1

Codigo Cone Modelo L1 D
02128pP SK40xCM2-50 50 32
02129p SK40xCM3-70 70 40

SK40
02130P SK40xCM4-95 95 48
02131P SK40xCM5-202 202 63
02856P SK50xCM2-60 60 32
02558P SK50xCM3-60 60 40

SK50
02559pP SK50xCM4-75 75 48
02560P SK50xCM5-100 100 63

HASTE PARA MANDRIL
(DIN 69871)

N o NO. S

— m

L1 L2

Codigo Cone Modelo L2 L1 D

02132P SK40-B12-32 18,5 32 12,065
02133P SK40-B16-32 24 32 15,733
02134p SK40 SK40-B18-32 32 32 17,780
02135P SK40-B22-32 40,5 32 21,793
02136P SK40-B24-32 50,5 32 23,825
03505P SK50-B16-45 24 45 15,733
03506P SK50-B18-45 32 45 17,780

SK50

03507P SK50-B22-45 40,5 45 21,793
04049pP SK50-B24-45 40,5 45 23,825

Consulte mandris a partir da pag. 105.



MANDRIL APERTO RAPIDO INTEGRADO
(DIN 69871) -

Hifixo

Ranhura para aperto ¢/chave

Codigo Cone Modelo Capacidade Torque D2 L L1 Marca
04124p SK40 APU13 1a13mm 12Nm 47,5 49 63 100 11,5 ACC
04125pP SK40 SK40 APU16 1a16mm 14Nm 56 57 63,5 105 120 ACC
02859 SK40 NCDC113 1a13mm 21,8Nm 50 52 63,5 99 113 F!S]'
) 4 R
Mandril Aperto Rapido INTEGRADO Na utilizacdo da Haste SK 40 para mandril +
mandril de aperto rapido, pode ocorrer:
Mandril Aperto Rapido Encaixado N Mandril Aperto Rapido Encaixado 9)

= il ¢

Cone

A broca pode se soltar quando
ocorrer a reversao da rotacao do
spindle ou em sua parada.

Cone construido em projeto que
elimina a possibilidade do mandril
escorregar do cone.

Quebra da broca e deslizamento N
da mesma antes do término da furacao.




e DIN 69893 - HSK (Forma A) Mfixo

Hight Quality Tools

HSK - A63

- :
T [ A
12,0
M1
@530
0 63,0
1

HSK - A100




PORTA PINCA (DMCQ)

(DIN 69893) Hifixo
DD
L
@Yz 0um250) (CLYG6.3/30.000RPM)
Cadigo Cone Modelo Pinca @ Pinca (mm) L L1 D D1 Rosca
02962 HSK-A 63 DMC 06095 DMC06 2A6 95 45 14 35 M5
02827 HSKA 63 HSK-A 63 DMC 06150 DMC06 2A6 150 80 14 35 M5
02597 HSK-A 63 DMC 08100 DMC08 3A8 100 40 22 36 M6
02814 HSK-A 63 DMC 10110 DMC10 3A10 110 28 28 M8
Consulte pinca e acessorios a partir da pag. 92.
(DIN 69893)
L1
| L4
¢ 13
G —
[
O M T —fgs 83
L2 max V.|, L2min
L2 max
Fig1 Fig2
@X=umis50) GGz 5/25.000rPM)
Codigo Cone Modelo Pinca D1 D2 D3 D4 L1 L2 (max) L2 (min) \' L3 L4 Fig. | Refrigeracao
03708 HSK-A63 | HSK-A 63 HC12 - 85 RS-12 12 31 34 50 85 47,5 37,5 10 40 59 1 AD
02965 HSK-A 63 HC20 - 90 RS-20 20 40 43 50 90 52,5 42,5 10 48 64 1 AD
03709 HSK-A 63 HC32 - 125 | RS-32 32 60 63 75 125 65 55 10 63 99 2 AD
Tabela de tolerancia para hastes das ferramentas:
23-6 26.1-10 210.1-14 214.1-18 218.1-24 @24.1-30 @30.1-40
i 0-8um 0-9um 0-11um 0-11um 0-13um 0-13um 0-16um

Consulte pingas e acessérios a partir da pag. 93.




CONE INDUCAOQ TERMICA - SHRINK FIT

(DIN 69893)
| L
L2
L1
N
y Q ®] od]
Figura 1 Figura 2
‘lll >5um/2.5xD > BaLIrpm G2.5/25.000RPM ’
Codigo Cone Modelo d D D1 L L2 L1 N G Figura Refrigeracao
03875 SFS03 - 80 3 9 - 80 54 - - - 1 AD
03876 SFS04 - 80 4 10 - 80 54 - - - 1 AD
03877 SFO5 - 80 5 15 - 80 54 - - - 1 AD
03878 SFS06 - 80 6 12 - 80 54 36 10 M5 1 AD
03879 SFS08 - 80 8 14 - 80 54 36 10 M6 1 AD
03880 SFS10 - 85 10 16 - 85 59 42 10 M8x1 1 AD
03881 SFS12-90 12 18 - 90 64 47 10 M10x1 1 AD
03882 SF14 - 90 14 27 90 64 50 10 M12x1 1 AD
03883 SFS16 - 95 16 22 - 95 69 50 10 M12x1 1 AD
03884 SFS18-95 18 33 41 95 69 50 10 M12x1 1 AD
03885 SFS20 - 100 20 33 42 100 74 52 10 M16x1 1 AD
03886 SFS25 - 115 25 44 52.5 115 89 58 10 M16x1 1 AD
06423 HOCA B3 SFSO03 - 160 3 9 - 160 134 - - - 1 AD
06424 SFS04 - 160 10 - 160 134 - - - 1 AD
06425 SFS06 - 160 12 - 160 134 36 10 M5 1 AD
06426 SFS08 - 160 14 - 160 134 36 10 Mé 1 AD
06427 SFS10 - 160 10 16 - 160 134 42 10 M8x1 1 AD
06428 SFS12- 160 12 18 - 160 134 47 10 M10x1 1 AD
06429 SFS16 - 160 16 22 - 160 134 50 10 M12x1 1 AD
06430 SF06 - 200 6 21 32 200 174 36 10 M5 2 AD
06431 SF08 - 200 8 21 32 200 174 36 10 Mé 2 AD
06432 SF10 - 200 10 24 34 200 174 42 10 M8x1 2 AD
06433 SF12 - 200 12 24 34 200 174 47 10 M10x1 2 AD
06434 SF14 - 200 14 27 42 200 174 47 10 M10x1 2 AD
06435 SF16 - 200 16 27 42 200 174 50 10 M12x1 2 AD
06436 SF06 - 85 6 21 26.5 85 56 36 10 M5 2 AD
06437 SFO8 - 85 8 21 26.5 85 56 36 10 M6 2 AD
06438 SF10 - 90 10 24 30.5 90 61 42 10 M8x1 2 AD
06439 SF12-95 12 24 31 95 66 47 10 M10x1 2 AD
06440 SF14-95 14 27 34 95 66 47 10 M10x1 2 AD
06441 SF16 - 100 16 27 34 100 7l 50 10 M12x1 2 AD
06442 SF18 - 100 18 33 41 100 7 50 10 M12x1 2 AD
06443 | HSKA100 | spag_ 105 20 33 42 105 76 52 10 M16x1 2 AD
06444 SF25- 115 25 44 53 115 86 58 10 M16x1 2 AD
06445 SF06 - 160 6 21 32 160 131 36 10 M5 2 AD
06446 SF08 - 160 8 21 32 160 131 36 10 Mé 2 AD
06447 SF10 - 160 10 24 34 160 131 42 10 M8x1 2 AD
06448 SF12 - 160 12 24 34 160 131 47 10 M10x1 2 AD
06449 SF14 - 160 14 27 42 160 131 47 10 M10x1 2 AD
06450 SF16 - 160 16 27 42 160 131 50 10 M12x1 2 AD
Tabela de tolerdncia para hastes das ferramentas:
d3-6 26.1-10 210.1-14 214.1-18 218.1-24 2324.1-30 @30.1-40
ho 0-8um 0-9um 0-11um 0-11um 0-13um 0-13um 0-16um




PORTA PINCA AUTO TORQUE .
(DIN 69893) Hifixo

Xz wum250) (M ELG6.3/10.000RPM)

Codigo Cone Modelo Pinca d1 D2 D1 L1 L2 Refrigeracao
03691 HSK-A63 HSK-A63 C32 - 130 (32 32 25 73 130 25 AD

Consulte pinca e acessérios a partir da pag. 94.
Maiores informagdes de forca de aperto na pag. 145.

PORTA PINCA SK

(DIN 69893)

@z owm250) CIEEG6.3/20.0008PM)
Codigo Cone Modelo D @ Pinca (mm) D1 L1 Refrigeracao
03682 HSKA 63 HSK-A 63 - SK10-105 SK10 2.0A10.0 27.5 105 AD
03683 HSK-A 63 - SK16-120 SK16 3.0A16.0 40 120 AD

Consulte pinga e acessorios a partir da pag. 92.

Conheca nossa linha de

FERRAMENTAS
ACIONADAS
BMT E VDI

Maijores informacgdes a partir da pag. 142



PORTA PINCA ER

(DIN 69893)
TLR

Codigo Cone Modelo Pinca D (mm) L1 (mm) Porca Refrigeracao Balanceamento

02149 HSK-A 63 - ER16-100 ER16 28 100 T AD G 6.3 - 30.000RPM
03915 HSK-A 63 - ER16-160 ER16 28 160 T AD G 6.3 - 30.000RPM
03916 HSK-A 63 - ER25-100 ER25 42 100 T2 AD G 6.3 - 30.000RPM
04020 HSKA 63 HSK-A 63 - ER25-160 ER25 42 160 T2 AD G 6.3 - 30.000RPM
02183 HSK-A 63 - ER32-100 ER32 50 100 T2 AD G 6.3 - 30.000RPM
03917 HSK-A 63 - ER32-160 ER32 50 160 T2 AD G 6.3 - 30.000RPM
01794 HSK-A 63 - ER40-100 ER40 63 100 T2 AD G 6.3 - 30.000RPM
03918 HSK-A 63 - ER40-160 ER40 63 160 T2 AD G 6.3 - 30.000RPM
03919 HSK-A 100 - ER16-100 ER16 28 100 T AD G 6.3 - 25.000RPM
03920 HSK-A 100 - ER25-100 ER25 42 100 T2 AD G 6.3 - 25.000RPM
03921 HSK-A 100 - ER32-100 ER32 50 100 T2 AD G 6.3 - 25.000RPM
03922 HSIAT00 HSK-A 100 - ER32-160 ER32 50 160 T2 AD G 6.3 - 25.000RPM
03923 HSK-A 100 - ER40-100 ER40 63 100 T2 AD G 6.3 - 25.000RPM
03924 HSK-A 100 - ER40-160 ER40 63 160 T2 AD G 6.3 - 25.000RPM

Consulte pinga e acessorios a partir da pag. 86.

/0 PORTA BARRA WELDON

(DIN 69893)
i L1 J
T Fo 1
] ] b
I -
I 1" - i —
[ §
i |
L i ¥
Codigo Cone Modelo D (mm) L1 (mm) D1 (mm) Refrigeracao
03940 HSK-A 63 - 12 -80 12 80 42 AD
01837 HSK-A 63 - 16 - 80 16 80 48 AD
01838 HSK-A 63 - 20 - 80 20 80 52 AD
HSK-A 63
01839 HSK-A 63 -25-110 25 110 65 AD
01840 HSK-A 63 -32 - 110 32 110 72 AD
03941 HSK-A 63 - 40 - 125 40 125 80 AD
03942 HSK-A 100 - 12 - 80 12 80 42 AD
03943 HSK-A 100 - 16 - 100 16 100 48 AD
03944 HSK-A 100 - 20 - 100 20 100 52 AD
03945 HSK-A 100 - 20 - 160 20 160 52 AD
03946 HSK-A 100 HSK-A 100 - 25 - 100 25 100 65 AD
03947 HSK-A 100 - 25 - 160 25 160 65 AD
03948 HSK-A 100 - 32 - 100 32 100 72 AD
03949 HSK-A 100 - 32 - 160 32 160 72 AD
03950 HSK-A 100 - 40 - 105 40 105 80 AD

Consulte bucha excéntrica na pég. 133.



PORTA FRESA ROSCADO - HSK

-
(DIN 69893) fixo
L1 N
< L .
I [
L’ - . T 'y
1 7 | i —k o~
SRR N e R | L
FJ = o v
— 7] t
Caodigo Cone Modelo M d1 D2 D L L1 Refrigeracao Balanceamento
05451 HSK-A 63 MCA12025 12 12,5 21 24 25 51 AD G6.3 - 20.000RPM
05452 HSK-A 63 MCA12058 12 12,5 21 24 50 76 AD G6.3 - 20.000RPM
05453 HSK-A 63 MCA12075 12 12,5 21 31 75 101 AD G6.3 - 20.000RPM
05454 HSK-A 63 MCA12100 12 12,5 21 33 100 126 AD G6.3 - 20.000RPM
05455 HSKA 63 HSK-A 63 MCA12150 12 12,5 21 40 150 176 AD G6.3 - 20.000RPM
05456 HSK-A 63 MCA16025 16 17 29 29 25 51 AD G6.3 - 20.000RPM
05457 HSK-A 63 MCA16050 16 17 29 34 50 76 AD G6.3 - 20.000RPM
05458 HSK-A 63 MCA16075 16 17 29 34 75 101 AD G6.3 - 20.000RPM
05459 HSK-A 63 MCA16100 16 17 29 36 100 126 AD G6.3 - 20.000RPM
05460 HSK-A 63 MCA16150 16 17 29 42,5 150 176 AD G6.3 - 20.000RPM
(DIN 69893) / (DIN 3937)
LT
—_— —
N T I
— 1 T —
A\ CNALTT] T al=
\‘J N T o
A T " —
- - i
B e L
L L1
Codigo Cone Modelo D (mm) L (mm) D1 (mm) L1 (mm) Refrigeracao Balanceamento
03925 HSK-A 63 - 16-50 16 50 38 17 AD G 6.3 - 10.000RPM
03926 HSK-A 63 - 16-160 16 160 38 17 AD G 6.3 - 10.000RPM
01795 HSK-A 63 - 22-50 22 50 48 19 AD G 6.3 - 10.000RPM
03927 HSK-A 63 - 22-100 22 100 48 19 AD G 6.3 - 10.000RPM
01796 HSKA 63 HSK-A 63 - 22-160 22 160 48 19 AD G 6.3 - 10.000RPM
01797 HSK-A 63 - 27-60 27 60 58 21 AD G 6.3 - 10.000RPM
03928 HSK-A 63 - 27-100 27 100 58 21 AD G 6.3-10.000RPM
03929 HSK-A 63 - 27-160 27 160 58 21 AD G 6.3 - 10.000RPM
03930 HSK-A 63 - 32-60 32 60 78 24 AD G 6.3 - 10.000RPM
03931 HSK-A 63 - 40-60 40 60 88 27 AD G 6.3 - 10.000RPM
03932 HSK-A 100 - 16-50 16 50 38 17 AD G 6.3 - 10.000RPM
03933 HSK-A 100 - 16-160 16 160 38 17 AD G 6.3 - 10.000RPM
03934 HSK-A 100 - 22-50 22 50 48 19 AD G 6.3 - 10.000RPM
03935 HSKA 100 HSK-A 100 - 22-160 22 160 48 19 AD G 6.3 - 10.000RPM
03936 HSK-A 100 - 27-50 27 50 58 21 AD G 6.3 -10.000RPM
03937 HSK-A 100 - 27-160 27 160 58 21 AD G 6.3 - 10.000RPM
03938 HSK-A 100 - 32-50 32 50 78 24 AD G 6.3 - 10.000RPM
03939 HSK-A 100 - 40-60 40 60 88 27 AD G 6.3-10.000RPM




e DIN 69893 - HSK (Forma E)

Mfixo

Hight Qual ools

HSK - E40

@ 40,0

HSK - E50

@s0,0




PORTA PINCA (DMC)
(DIN 69893)/ (Forma E)

@Yz oum25:0) CITYG6.3/30.000RPM)

Codigo Cone Modelo Pinca o Pinca (mm) L L1 D D1 Rosca
04351 HSK-E 40 HSK-E 40-DMC06070 DMCO06 2~6 70 50 14 19 M5
02159 HSK-E 50 HSK-E 50-DMC06075 DMC06 2~6 75 49 14 19 M5
Consulte pinca e acessorios a partir da pag. 92.
Ve
(DIN 69893)/ (Forma E)
L1
. L4
B
300
‘ ﬂ}‘b ‘fﬂk - ala s
| | | IrL—-‘-. = e e E
| | | I o R Y
! /ﬁ; — r
Lo~
v L2 min
L2 max
@YX =5umiz50) Y G2.5/25.000RPM)
Codigo Cone Modelo Pinca D1 D2 D3 D4 L1 L2 max | L2 min Vv L3 L4 G Refrigeracao
04342 HSK-40E HC 6 - 75 - 6 25 28 34 75 37.5 27.5 10 28 55 M5X0.8 AD
04343 HSK-40E HC 8 - 70 - 8 27 30 34 70 37.5 27.5 10 28 50 M5X0.8 AD
HSK40E
03472 HSK-40E HC 10 - 75 - 10 29 32 34 75 42.5 325 10 34 55 M5X0.8 AD
04344 HSK-40E HC 12 - 85 | RS-12 12 31 34 50 85 47.5 37.5 10 40 65 M6X1.0 AD
04345 HSK-50E HC 6 - 70 - 6 25 28 40 70 37.5 21.5 10 28 44 M5X0.8 AD
04346 HSK-50E HC 8 - 70 - 8 27 30 40 70 37.5 21.5 10 28 44 M6X1.0 AD
04347 HSK-50E HC 10 - 80 - 10 29 32 40 80 42.5 32,5 10 34 54 M6X1.0 AD
HSK50E
04348 HSK-50E HC 12 -85 | RS-12 12 31 34 40 85 47.5 37.5 10 44 59 M6X1.0 AD
04349 HSK-50E HC 16 - 90 - 16 35 38 60 90 52.5 425 10 30 64 M6X1.0 AD
04350 HSK-50E HC20-90 | RS-20 20 40 42 - 90 52.5 425 10 - 64 M6X1.0 AD
Tabela de tolerancia para hastes das ferramentas:
23-6 26.1-10 210.1-14 214.1-18 218.1-24 @24.1-30 230.1-40
3 0-8um 0-9um 0-11um 0-11um 0-13um 0-13um 0-16 um

Consulte pincas e acessdrios a partir da pag. 93.




PORTA PINCA SK

(DIN 69893) / (Forma E)

L . L1

r_ [ a—
o [a)
C= =
L [ — v
‘IIIEWEm/Z.SxD) Bal./rpm G2.5/25.000RPM)
Codigo Cone Modelo Pinca @ Pinca (mm) D L1 Fig. Refrigeracao
04304 HSKE 40 HSK-E 40-SK10-65 SK10 2~10 27.5 65 A AD
04305 HSK-E 40-SK16-75 SK16 3~16 40 75 B AD
04306 HSKE 50 HSK-E 50-S5K10-65 SK10 2~10 27.5 65 A AD
04307 HSK-E 50-5K16-80 SK16 3~16 40 80 B AD
Consulte pinca e acessorios a partir da pag. 92.
(DIN 69893)/ (Forma E)
L1

74

T
@D

‘III 210Em/2.5xD’ Bal./rpm GZ.S/ZS.OOORPM)

Codigo Cone Modelo Pinca D L1 Porca Refrigeracao
04299 HSK-E 40-ER16-65 ER16 28 65 T AD
04300 HSKE 40 HSK-E 40-ER25-75 ER25 42 75 T2 AD
04301 HSK-E 50-ER16-60 ER16 28 60 1 AD
04302 HSK-E 50 HSK-E 50-ER25-80 ER25 42 80 T2 AD
04303 HSK-E 50-ER32-80 ER32 50 80 T2 AD

Consulte pinga e acessorios a partir da pag. 86.




DIN 69893 - HSK (Forma F) Hfixo

HaT

Hight Quality Tools

HSK - F63

/ 42,0

LY
ol =
@l @ =
(DIN 69893)/ (Forma F)
L1
—
N
|| —\
J ;/ o
A ‘ =
[ £
-
N
@Yz 0umz50) CLYG6.3/30.000RPM)
Codigo Cone Modelo Pinca D (mm) L1 (mm) Porca Refrigeracao
05379 HSKF 63 HSK-F 63-ER32 - 75 ER32 50 75 T2 AD
04352 HSK-F 63-ER40 - 75 ER40 64 75 T2 AD

Consulte pinca e acessérios a partir da pag. 86.



DIN - 15020

Mfixo

/ 0'3*9‘5‘ s
310, - 24-0.1
< 34.310.05 ='a41}} < > p27

?:24—\ 4 i 533
\ —"\f_)’Ti'
\ — |
——
o glo® — A2 gl a
3 2 LM |o |8
2 3| 31— T 8|8
: § | =S )
8 8| || 8
5 e B4
S| s —L-’,t v
Exl
s 2l
3
o
1.640.15 P ™ /

PORTA PINCA ER

L1

L

TLR RN G2.5/30.000RPM

Refrigeracao

Porca

Codigo

Cone

Modelo

Pinca

D (mm)

L1 (mm)

05640

150 20

ISO-20 ER-16-28

ER16

22

28

MS

AD

Consulte pincas e acessdrios a partir da pag. 86.




DIN - 1S030

Mfixo

47 8°-0.3 ple 19.1 1 /
PORTA PINCA ER
ALz wun250) (EIELG2.5/30.000RPM)
Codigo Cone Modelo Pinca D (mm) L1 (mm) Porca Refrigeracao
04681 1SO 30 1SO-30 ER-32-45 ER32 50 45 T2 AD

Consulte pincas e acessdrios a partir da pag. 86.




e DIN 2080 1SO

s

1S030

1S040

1SO50

Mfixo



PORTA PINCA

(DIN 2080) fixo
L1
o
Codigo Cone Modelo Pinca D (mm) L1 (mm) Porca
02142 1S030 - 0720 - 63 0Z 20 50 63 0z
00933 1S030 - 0725 - 80 0Z 25 60 80 0z
04110P 1SO 30 1S030 - ER25 - 50 ER 25 42 50 T2
00751P 1SO30 - ER32 - 60 ER 32 50 60 T2
00174P 1S030 - ER40 - 80 ER 40 63 80 T2
02143 1S040 - 0220 - 70 0Z20 50 70 0z
00932 1S040 - 0225 - 70 0z 25 60 70 0z
04111P 1SO 40 1S040 - ER25 - 50 ER 25 42 50 T2
00752P 1S040 - ER32 - 70 ER 32 50 70 T2
00175P 1S040 - ER40 - 60 ER 40 63 60 T2
02099P 1SO50 - ER32 - 100 ER 32 50 100 T2
02100P 150 50 1SO50 - ER32 - 160 ER 32 50 160 T2
02101P 1SO50 - ER40 - 100 ER 40 63 100 T2
02102P 1SO50 - ER40 - 160 ER 40 63 160 T2
Consulte pinca e acessorios a partir da pag. 86.
PORTA BARRA WELDON
(DIN 2080)
L1
__;_/_____,
; : < _ .
__——‘_—R——K
Codigo Cone Modelo d (mm) D (mm) L1 (mm)
01528 1S040 - 6 - 50 6 25 50
01529 1S040 - 8 - 50 8 28 50
01312 1S040 - 10 - 50 10 35 50
01313 1S040-12 - 50 12 42 50
01530 1S040 - 14 - 50 14 44 50
01531 1SO 40 1S040 - 16 - 63 16 48 63
01532 1S040 - 18 - 63 18 50 63
01533 1S040 - 20 - 63 20 52 63
01534 1S040 - 25 - 90 25 65 90
00929 1S040 - 32 - 90 32 72 90
02553 1S040 - 40 - 90 40 80 90
02103P 1SO50 - 16 - 100 16 48 100
02104P 1SO50 - 20 - 100 20 52 100
02105P 1SO 50 1SO50 -25 - 100 25 65 100
02106P 1SO50 - 32 - 105 32 72 105
02107P 1SO50 - 40 - 110 40 80 110

Consulte bucha excéntrica na pag. 133.



PORTA FRESA COMBINADO

(DIN 2080) / (DIN 6358)

L1 J“ L2
- __/ —
i -
it

Cadigo Cone Modelo d (mm) D (mm) L2 (mm) L1 (mm)
00154 1S030- 16 - 35 16 32 17 35
00155 15030 1S030 - 22 - 35 22 40 19 35
00156 1S030 - 27 - 35 27 48 21 35
00157 1S030 - 32 - 45 32 58 24 45
00158 1S040 - 16 - 52 16 32 17 52
00159 15040 - 22 - 52 22 40 19 52
00160 1S040 1S040 - 27 - 52 27 48 21 52
00161 1S040 - 32 - 52 32 58 24 52
00162 15040 - 40 - 52 40 70 27 52
PORTA FRESA FACEAR
(DIN 2080) / (DIN 3937)
Codigo Cone Modelo d (mm) D (mm) L2 (mm) L1 (mm)
03212P 1S030 - 16 - 35 16 38 17 35
03213P 15030 15030 - 22 - 35 22 48 19 35
03214P 1S030 - 27 - 40 27 58 21 40
03215P 1S030 - 32 - 45 32 78 24 45
02000P 1S040 - 16 - 35 16 38 17 35
02001P 1S040 - 22 - 35 22 48 19 35
02002P 15040 15040 - 27 - 35 27 58 21 35
02003P 1S040 - 32 - 50 32 78 24 50
02004P 1S040 - 40 - 50 40 88 27 50
02390P 1S050 - 22 - 40 22 48 19 40
02082P 1S050 - 22 - 100 22 48 19 100
02087P 15050 - 22 - 160 22 48 19 160
02391P 1S050 - 27 - 45 27 45 21 50
02083P 1S050 - 27 - 100 27 58 21 100
02088P 1SO50 - 27 - 160 27 58 21 160
02392P 1S050 - 32 - 60 32 78 24 60
02084P 15050 1SO50 - 32 - 100 32 78 24 100
02089P 1S050 - 32 - 160 32 78 24 160
02393P 1SO50 - 40 - 60 40 88 27 60
02085P 1SO50 - 40 - 100 40 88 27 100
02090P 1S050 - 40 - 160 40 88 27 160
02394P 1S050 - 60 - 60 60 130 30 60
02086P 1SO50 - 60 - 100 60 130 30 100




PORTA CONE MORSE

(DIN 2080)
L1
Codigo Cone Modelo D L1
01543P 1SO 40 - CM2 - 50 32 50
01544P 150 40 1SO 40 - CM3 - 65 40 65
01367P 1SO 40 - CM4 - 90 48 90
01545P 1SO 40 - CM5 - 180 63 180
03508P IS0 50 - CM2 - 55 32 55
03509P - 150 50 - CM3 - 60 40 60
03510P IS0 50 - CM4 - 70 48 70
03511P 1SO 50 - CM5 - 100 63 100

HASTE PARA MANDRIL

(DIN 2080)
_ [0[a0.01]A]
| NO.S
o
=
()
2t L
L1 L2

Codigo Cone Modelo D (mm) M L1 L2
01535P 1S040 - B12 12.065 M16 21 18.5
01536P 1SO40 - B16 15.733 M16 21 24
01537P 1S040 1SO40 - B18 17.780 M16 21 32
01484P 1S040 - B22 21.793 M16 21 40.5
01538P 1S040 - B24 23.625 M16 21 50.5

Consulte mandris a partir da pag. 105.



CONE MORSE DIN228

DIN 228 A

M. T. No. oD a oD odl | od2 (Max) | L1(Max) | [2(Max) | T(Max) R M K (Min.)
3 23.825 5 241 19.8 19 81 86 7 06 M12 28
1 31267 6.5 316 259 25 1025 109 9 1.0 M16 32
5 44267 6.5 17 357 357 1295 136 10 25 M20 10
DIN 228 B

MT Na. C

adl
’.E-‘
aD
\\ |
B0
B2

L T
e .
L1 a ‘f\%
L2
M. T. No. oD a aD1 ad1 @ad2 (Max.) L1 (Max.) L2 (Max.) B C e (Min.) R (Min.) r
1 12.065 3.5 12.2 9 8.7 62 65.5 5.2 8.5 13.5 5 1.2
2 17.780 5 18.0 14 13.5 75 80 6.3 10 16 6 1.6
3 23.825 5 241 19.1 18.5 94 99 7.9 13 20 7 2
4 31.267 6.5 31.6 25.2 245 117.5 124 11.9 16 24 8 2.5
5 44.267 6.5 44.7 36.5 35.7 149.5 156 15.9 19 29 10 3
6 63.348 8 63.8 52.4 51 210 218 19 27 40 13 4




PORTA PINCA ER

(DIN 228 A)
<™ L NN
mzf/?’// 77 7
=
I |
L
Codigo Cone Modelo Pinca D (mm) L (mm) d (mm) M (rosca) Porca
02346 M3 CM3(A) - ER32 ER 32 50 60 23,825 M12 - 6H T2
00911 CM3(A) - ER40 ER 40 63 65 23,825 M12 - 6H T2
02347 M4 CMA4(A) - ER32 ER 32 50 75 31,267 M16 - 6H T2
01068 CM4(A) - ER40 ER 40 63 75 31,267 M16 - 6H T2
02348 M5 CM5(A) - ER32 ER 32 50 55 44,267 M20 - 6H T2
01527 CM5(A) - ER40 ER 40 63 75 44,267 M20 - 6H T2
Consulte pinga e acessorios a partir da pag. 86.
(DIN 228 B)
™M o
A |
TTTTI7TT77 07 //////J//
Codigo Cone Modelo Pinca D (mm) L (mm) d (mm) Porca
04028 M2 CM2(B) - ER25 ER 25 42 50 17,780 T2
04029 CM2(B) - ER32 ER 32 50 65 17,780 T2
04030 CM3(B) - ER25 ER 25 42 50 23,825 T2
04031 M3 CM3(B) - ER32 ER 32 50 60 23,825 T2
04032 CM3(B) - ER40 ER 40 63 70 23,825 T2
04033 Ma CM4(B) - ER32 ER 32 50 60 31,267 T2
04034 CM4(B) - ER40 ER 40 63 70 31,267 T2
04035 M5 CM5(B) - ER32 ER 32 50 60 44,267 T2
04036 CM5(B) - ER40 ER 40 63 70 44,267 T2
Consulte pinca e acessorios a partir da pag. 86.
(DIN 228 A)
L1
/ﬂMe —
_L————-uv‘ ]
]
N T )
Codigo Cone Modelo d D (mm) L2 (mm) L1 (mm)
02338 M3 CM3(A) - 22 - 25 22 40 19 25
02339 CM3(A) - 27 - 52 27 48 21 52
02340 M4 CM4(A) - 22 - 52 22 40 19 52
02341 CM4(A) - 27 - 62 27 48 21 62




84

HASTE CONICA

(DIN 228 B) fixo
'Y
D2 D1
s
8 . S
2 ! l_ ]
Codigo Modelo Cone Morse Encaixe L1 D1 L2 D2 D3
00702 CM 2 B10 2 B10 75,0 17,780 14,50 10,095 9,4
00703 CM 2 B12 2 B12 75,0 17,780 18,50 12,065 1M1
00704 CM2B16 2 B16 75,0 17,780 24,00 15,733 14,5
00705 CM2B18 2 B18 75,0 17,780 32,00 17,780 16,2
00706 CM 2 B22 2 B22 75,0 17,780 40,50 21,793 19,8
05389 CM 3 B10 3 B10 94,0 23,825 14,50 10,095 9,4
00707 CM 3 B12 3 B12 94,0 23,825 18,50 12,065 1M1
00708 CM 3 B16 3 B16 94,0 23,825 24,00 15,733 14,5
00709 CM 3 B18 3 B18 94,0 23,825 32,00 17,780 16,2
00710 CM 3 B22 3 B22 94,0 23,825 40,50 21,793 19,8
00711 CM 3 B24 3 B24 94,0 23,825 50,50 23,825 21,3
00712 CM 4B16 4 B16 17,5 31,267 24,00 15,733 14,5
00713 CM 4 B18 4 B18 117,5 31,267 32,00 17,780 16,2
00714 CM 4 B22 4 B22 117,5 31,267 40,50 21,793 19,8
00715 CM 4 B24 4 B24 117,5 31,267 50,50 23,825 21,3
00716 CM5B16 5 B16 149,5 44,399 24,00 15,733 14,5
00717 CM5B18 5 B18 149,5 44,399 32,00 17,780 16,2
00718 CM 5 B22 5 B22 149,5 44,399 40,50 21,793 19,8
00719 CM 5 B24 5 B24 149,5 44,399 50,50 23,825 21,3
Consulte mandris a partir da pag. 105.
BUCHA DE REDUCAO
(DIN 228 B) g
Cone Morse Externo
@ \_tnne Morse Tnterng. =~ | =
L

Cédigo Modelo Cone Morse Cone Morse D (mm) d (mm) L (mm)

00691 B2-1 2 1 18,6 12,065 92

00692 B3-1 3 1 24,1 12,065 99

00693 B3-2 3 2 24,7 17,780 112

00694 B4-1 4 1 31,6 12,065 124

00695 B4-2 4 2 31,6 17,780 124

00696 B4-3 4 3 32,4 23,825 140

00697 B5-2 5 2 44,7 17,780 156

00698 B5-3 5 3 44,1 23,825 156

00699 B5-4 5 4 45,5 31,267 17

04669 B6-2 6 2 63,8 17,780 218

02535 B6-3 6 3 63,8 23,825 218

00700 B6-4 6 4 63,8 31,267 218

00701 B6-5 6 5 63,8 44,399 218




MANDRIL FLUTUANTE TROCA RAPIDA H _
Fifixo

(DIN 228 B)

) - © D2\ D
L >
Capacidade | Adaptadores Compensacao
Codigo Cone Modelo Roscar H‘I'M'l Compr. I Expan. dli::a 3; L
S Ll AW, ' '
03674 M3 KWFLK1/CM3 M3-M12 KWES1B 7.5 7.5 36 19 47
03675 KWFLK2/CM3 M8-M 20 KWES2B 12.5 12.5 53 31 71

Consulte adaptadores a partir da pag. 95 e 96.

CABECOTE ROSQUEADOR

(DIN 228 B)

« Cabecote Rosqueador modelo MTA possui sistema de reversdo proprio. E projetado para uso em maquinas convencionais que nao possuem reversao automatica.
« O projeto da ferramenta é simples e eficaz, permitindo que o braco de reversao localizado contra a coluna da maquina garanta uma operacdo efetiva.

« A sua reversao ocorre sem a mudanca de rotacdo da maquina.

« No rosqueamento de furo cego, quando a ferramenta atinge a profundidade da rosca desejada ocorre a reversao.

« Este sistema utiliza os adaptadores modelo KWES. O mesmo possui sistema de embreagem na operacao de rosqueamento que evita a quebra da ferramenta se o torque
requerido for excedido na operacao.

[_ N A
_ B — ; Td2 di d
==—1f}e il
. TR
| b
Capacidade | Adaptadores | Compensacao
Codigo | Cone |  Modelo Roscar & Compr. | Expan. | 1, | I d a | @ I
. LI AW,

04538 M 2 MTA12 - MT2 M3-M12 KWES1B 0 12,5 6 140 60 80 32 19 1,73 1200
04539 ™M 3 MTA12 - MT3 M3-M12 KWES1B 0 12.5 6 140 60 80 32 19 1,73 1200
04555 M 2 MTA20 - MT2 M8-M 20 KWES2B 0 16,5 8 170 86 80 50 31 1,88 500
04540 M 3 MTA20 - MT3 M8-M?20 KWES2B 0 16,5 8 170 86 80 50 31 1,88 500
04541 M 4 MTA20 - MT4 M8-M 20 KWES2B 0 16,5 8 170 86 80 50 31 1,88 500

i = reducao anti-horério.
Consulte adaptadores a partir da pag. 95 e 96.



PORTA PINCA (HASTE PARALELA) - (DMC)

=
=

Codigo Modelo Pinca @ Pinca (mm) D (mm) D1 (mm) L (mm) L1 (mm) Rosca
01834 Cyl.16 DMC 06150 DMC06 2A6 16 14 150 38 M5
01835 Cyl.20 DMC 06200 DMC06 2A6 20 14 200 70 M5
01836 Cyl.25 DMC 06250 DMCO06 2A6 25 14 250 115 M5
02352 Cyl.20 DMC 08150 DMC08 3A8 20 19 150 55 M6
02353 Cyl.20 DMC 08200 DMC08 3A8 20 19 200 55 Mé
02354 Cyl.25 DMC 10150 DMC10 3A10 25 24 150 50 M8
02355 Cyl.25 DMC 10200 DMC10 3A10 25 24 200 50 M8
02356 Cyl.25 DMC 10250 DMC10 3A10 25 24 250 50 M8
Consulte pinca e acessorios a partir da pag. 92.
PORTA PINCA (HASTE PARALELA)
a[ T - I\;‘I °
L1 L
Fig. 1
Chanfro
— —
= —Fﬁ I l h!ﬁ a
L1 \_ L _‘
Fig. 2
Codigo Modelo Haste D1 x L1 L D Fig.
03795P ER8-T1 212x100 15 14 1
05987 212x100 26 19 1
01158P ER11-T1 216x100 24 19 1
02349P 216x150 24 19 1
01156P 220x50 36 28 1
01157P ER16-T1 220x100 36 28 1
02351P 220x150 36 28 1
02869P 220x100 40 34 1
02871P ER20-TH 520x150 40 34 1
02945P ER8-M 212x100 15 12 1
05986 212x100 26 16 1
01159P ER11-M 216x100 19 16 1
02350P 216x150 19 16 1
00176P 220x100 34 22 1
ER16-M
00803P 220x150 34 22 1
03210P 225x300 37 28 2
02870P ER20-M 220x100 40 28 1
02872P 220x150 40 28 1
03211P ER25-M 225x300 38 35 2
01160P 225x50 48 42 2
01161P 225x100 48 42 2
ER25-T2
00177P 2@32x50 40 42 2
01024P 240x50 46 42 2
02476P @32x60 52 50 2
ER32-T2
02477p 240x90 52 50 2
02478P ER40-T2 240x90 58 62 2

Consulte pincas e acessorios a partir da pag. 86.



PORTA PINCA (HASTE PARALELA) - SYNCHRO m _
Hifixo

* Os mandris de rosqueamento sincronizados compensam os erros de sincronizacao.
* A compensacao minima de comprimento na compressao e expansao equilibra as pequenas diferencas do passo da rosca entre o mandril Synchro e o macho, o que pode
causar alta forca de atrito nos flancos da rosca.

* Um possivel aumento da forca axial durante o processo de rosqueamento é reduzido ao minimo.

— PN
- —_ e — — o
Cédigo Modelo Capacidade 4 A b T ¢ Torque de Aperto (N.M)
mm mm mm mm mm
05977 Cyl. 25 x Synchro ER25-63 M3~M20 (ER25) 25 63 42 0,5 0,5 0,5
Consulte pingas e acessorios a partir da pag. 86.
: 5 E } = [ 8 e
A
. L
Capacidade Adaptadores Compensacao
Cédigo Modelo Roscar HEI‘ |||iH Compr. | Expan. o n D2 L
(=] LIl _JWI\N+
01678 KWFLK1/DIA25 M3-M12 KWES1B / KWE1 7.50 7.50 36 25 19 40
01694 KWFLK2/DIA25 M8-M20 KWES2B / KWE2 12.50 12.50 53 25 31 63
01695 KWFLK2/DIA32 M8-M20 KWES2B / KWE2 12.50 12.50 53 32 31 63
02281 KWFLK2/DIA40 M8-M20 KWES2B / KWE2 12.50 12.50 53 40 31 63
06342 KWFLK3/DIA40 M14 - M 33 KWES3B / KWE3 20 20 78 40 48 120

Consulte adaptadores nas pag. 95 e 96.

PORTA ALARGADOR FLUTUANTE

* A exceléncia nas operacdes de alargamento, é alcancada quando o sistema de fixacdo ndo causa interferéncia na ferramenta de corte.
 As demandas quanto a tolerancia, rugosidade de superficie e circularidade, sdo garantidas com um sistema de fixacdo que compensa as possiveis imprecisdes de posicao.
 Além disso a operacdo ndo deve apresentar folga circunferencial, evitando, desta forma, danos nas arresta da ferramenta. Isso é garantido com o suporte flutuante.

L1

Compensacao Radial
W,
02807 SPW - W25 ER32 62 25 55 110 T2 +/-0,25

Codigo Modelo Pinca D D1 L1 L Porca

Consulte pincas e acessdrios a partir da pag. 86.



88

PORTA PINCA (HASTE PARALELA) - Com Compensacao Axial

D1

L1 L
Haste Expansao
Codigo Modelo Pinca D (mm) D2 (mm) L (mm) Porca -
D1 x L1 W,
05431 @20 X 60 Cil. 20 - TER-16 ER 16 28 42 95 T 8
05433 @ 25X 60 Cil. 25 - TER-16 ER 16 28 42 95 T1 8
05432 @25 X 60 Cil. 25 - TER-20 ER 20 34 42 95 T 8
Consulte pincas e acessdrios a partir da pag. 86.
(DIN 238)
B TS
d2
Capacidade Adaptadres
Codigo Cone Interno Modelo Roscar I\I\ ||‘ d d2 L
=5
04156 WF1/B16 M3-M12 KWES1B 32 19 65
04157 B WF1/B18 M3-M12 KWES1B 32 19 73
04158 WF2/B18 M8-M 20 KWES2B 50 31 92
Consulte adaptadores nas pag. 95 e 96.
D1
. -
D .....
B,
L1
’ L
Codigo Modelo D D1 L1 L

03622 HP 20 B12 20 12,065 75 100

03623 HP 20 B16 20 15,733 75 110

03624 HP 20 B18 20 17,780 75 115

03625 HP 20 B22 20 21,793 75 125

03626 HP 20 B24 20 23,825 75 135

03627 HP 25 B12 25 12,065 100 125

03628 HP 25 B16 25 15,733 100 135

03629 HP 25 B18 25 17,780 100 140

03630 HP 25 B22 25 21,793 100 150

03631 HP 25 B24 25 23,825 100 160

Consulte mandris a partir na pag. 105.




Mfixo




LINHA MODULAR

CONE MODULAR

(MAS 403 BT)

fixo

D' D2
Cadigo Cone Modelo | D D! D2 L Refrigeracao
03975 BT 40 MD22-40 22.6 22 40 50 54 AD
01263 BT 40 BT 40 MD28-50 22.6 28 50 50 54 AD
01262 BT 40 MD36-63 22.6 36 63 63 66 AD
03976 BT 50 MD28-50 355 28 50 50 65 AD
03977 BT 50 BT 50 MD36-63 35.5 36 63 63 75 AD
03978 BT 50 MD36-80 35.5 36 80 80 75 AD
(DIN 69871)

L

- d| |D
Codigo Cone Modelo IZ I3 d D L Refrigeracao
04178 SK40 SK40 MD28-50 22.8 25 28 50 46 AD
04179 SK40 MD36-63 22.8 25 36 63 66 AD
03979 SK50 MD28-50 35.5 37.1 28 50 46 AD
03980 SK50 SK50 MD36-63 35.5 37.7 36 63 56 AD
03981 SK50 MD36-80 35.5 37.7 36 80 56 AD

PROLONGADOR PARA CONE MODULAR

D1

Codigo Modelo D d D! L
03965 CK28-CK28-50-40 40
03966 CK28-CK28-50-80 28 28 50 80
03967 CK28-CK28-50-100 100
03968 CK36-CK36-63-50 50
03969 CK36-CK36-63-80 36 36 63 80
03970 CK36-CK36-63-125 125
03971 CK36-CK36-80-50 50
03972 CK36-CK36-80-80 80
03973 CK36-CK36-80-125 36 36 80 125
03974 CK36-CK36-80-275 275




PROLONGADOR PORTA FRESA FACEAR - PARA CONE MODULAR H _
Hifixo
5
4—.]

L e =
— Pl -
== ) i gI = o
.y @ @ -2 H =
* g
L2
Codigo Modelo L (mm) L2 D D1 d d1 d2 L5
04375 CK28-FMB16-50-16 16 33 28 50 16 38 M8xP1.25 8
04376 CK28-FMB22-50-16 16 35 28 50 22 48 M10xP1.5 10
04377 CK36-FMB22-63-16 16 35 36 63 22 48 M10xP1.5 10
04378 CK36-FMB27-63-16 16 37 36 63 27 58 M12xP175 12
04379 CK36-FMB32-78-16 16 40 36 78 32 78 M16xP2.0 14

PROLONGADOR PORTA BARRA WELDON - PARA CONE MODULAR

a1
an
T
(33 %
&L
ad
@di
gD
3
el
ad
@di

Cadigo Modelo Fig. L (mm) D D1 d d1
04357 CK28-H2M6-50-36 1 36 28 50 6 25
04358 CK28-H2M8-50-36 1 36 28 50 8 28
04359 CK28-H2M10-50-44 1 44 28 50 10 35
04360 CK28-H2M12-50-44 1 44 28 50 12 42
04361 CK28-H2M14-50-44 1 44 28 50 14 44
04362 CK28-H2M16-50-49 1 49 28 50 16 48
04363 CK28-H2M18-50-49 1 49 28 50 18 50
04364 CK28-H2M20-52-60 1 60 28 52 20 52
04365 CK36-H2M6-63-36 1 36 36 63 6 25
04366 CK36-H2M8-63-36 1 36 36 63 8 28
04367 CK36-H2M10-63-44 1 44 36 63 10 35
04368 CK36-H2M12-63-44 1 44 36 63 12 42
04369 CK36-H2M14-63-44 1 44 36 63 14 44
04370 CK36-H2M16-63-49 1 49 36 63 16 48
04371 CK36-H2M18-63-49 1 49 36 63 18 50
04372 CK36-H2M20-63-49 1 49 36 63 20 52
04373 CK36-H2M25-63-75 2 75 36 63 25 63
04374 CK36-H2M32-72-75 2 75 36 72 32 72

Consulte bucha excéntrica na pag. 133.

PROLONGADOR PORTA PINCA ER - PARA CONE MODULAR

=

@ D1

Codigo Modelo L (mm) D D1 d d1

04354 CK28-ER32-50-57 57 28 50 50 2-20
04355 CK36-ER32-63-57 57 36 63 50 2-20
04356 CK36-ER40-63-64 64 36 63 63 3-26

Consulte pinca e acessorios a partir da pag. 86.



92

PINCA ER

(DIN 6499)

Mfixo

* O sistema de Fingas ER sao produzidos em aco flexivel especial sob excelente tratamento térmico e preciso processo de retifica, aumentando sua precisao e sua
i

elasticidade de

xacdo, com grande vida Util.

* As pincas podem fixar um tamanho padrao especifico e o tamanho menor seguinte.

* Sao popularmente utilizadas nos processos de usinagem para mandrilhar, fresar, furar, rosquear...

Modelo A B
ER-8 8,5 13,5
ER-11 11,5 18
ER-16 17 27
ER-20 21 31
ER-25 26 35
ER-32 33 40
ER-40 4 46

Instrucoes de montagem para pincas ER DIN 6499-A e B.

BA
'|

aD

L (mm) D (mm) DIN 6343 Tolerancia | BT - Fixo Tolerancia
6 1.0-1.4 0.02 0.01
10 1.5-2.9 0.02 0.01
16 3.0-5.9 0.02 0.01
25 6.0-9.9 0.02 0.01
40 10.0-17.9 0.03 0.015
50 18.0-26.9 0.03 0.015
60 27.0-34.9 0.03 0.015

fixagdo conica simples

A — Coloque a pinca dentro da porca e gire a porca para encaixar o espiral extrator na ranhura da pinca.

B — S entdo coloque a pinca e a porca no mandril

NOTA:

Nunca utilize a pinga de 12-11mm para fixar um didmetro de 12,2mm,
contudo deve se utilizar a pinca de 13-12mm, por exemplo.
Sempre que for realizar uma troca de ferramentas, certifique-se que o conjunto de roscas (mandril e porca) estejam limpos.
Consulte tabela de aperto para mandril porta pinca junto aos dispositivos de aperto na pagina 88.

L1
30"/ /\//
/;=Q
/4:2%%
= a adl ] 16°
pod by
N
L2 L3
L
ER11 - ER50 ER8
Modelo d H7 D D1 D2 L L1 L2 L3 Flexibilidade
ER8 > 1~5 8 8.45 6.5 13.5 2.98 1.5 1.2
ER11 > 1~7 1 11.5 9.5 18 3.8 2.5 2 -0,8
ER16 =1~10 16 17 13.8 275 6.26 4 2.7
ER20 > 1~2 20 21 17.4 31.5 6.36 4.8 2.8 -0,8
>3~13 20 21 17.4 31.5 6.36 4.8 2.8 -1,0
ER25 > 1~2 25 26 22 34 6.66 5 3.1 -0,8
>3~16 25 26 22 34 6.66 5 3.1 -1,0
£R32 2 32 33 29.2 40 7.16 5.5 3.6 -0,8
>3~20 32 33 29.2 40 7.16 5.5 3.6 -1,0
ERA0 2 40 41 36.2 46 7.66 7 4.1 -0,8
>3~26 40 41 36.2 46 7.66 7 4.1 -1,0
ERS0 >6~10 50 52 46 60 12.6 8.5 5.5 -1,0
>10~34 50 52 46 60 12.6 8.5 5.5 -1,0




JOGO DE PINCAS ER (CAIXA DE PLASTICO) mf
. IXO

Codigo Modelo Pinca Capacidade Quantidade de Pincas Diametro das Pincas

05392 ER-11 1a7mm 7 1,2,3,4,56,7

04397 ER-16 1a10mm 10 1,2,3,4,56,7,8,9,10

04398 ER-20 1a13mm 13 1,2,3,4,56,7,8,9,10,11,12,13

04399 ER-25 2a16mm 15 2,3,4,56,7,8,9,10,11,12,13,14,15, 16

04500 ER-32 3a20mm 18 3,4,56,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16, 17,18, 19, 20

04501 ER-40 3a26mm 24 3,4,56,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16, 17,18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26
03169P ER-50 6a34mm 15 6,8,10,12, 14,16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34

JOGO DE PINCAS ER COM CONE E CHAVE

Codigo | Modelo Pinca | Cone Capacidade Quantidade de Pincas Diametro das Pincas Chave
02292F BT-30

02292p BT-40

02292C CM-3

02292D CM-4 | 4a20mm + 25mm 18 4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14,15,16, 17, 18, 19, 20, 25

02292E CM-5

02292A 1S0-30

022928 ER-40 1S0-40 Sim
00800F BT-30

00800P BT-40

00800C CM-3

00800D CM-4 3a26mm 24 3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14,15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26
00800E C™m-5

00800A 1SO-30

00800B 1SO-40




94

PORCA PARA ANEIS DE VEDACAO

Mfixo

I T
ORING DE VEDAGAD
D| C|D1
NN
L L -
Codigo Modelo L D D1 C
02796 UM/ER 16S 22.50 32.00 13.00 M22X1.5
02797 UM/ER 20S 24.00 34.00 16.00 M25X1.5
02798 UM/ER 255 25.00 42.00 21.00 M32X1.5
02799 UM/ER 325 27.50 50.00 27.00 M40X1.5
02800 UM/ER 40S 30.50 63.00 33.50 M50X1.5

ANEL DE VEDACAO PARA PINCA

Informacao técnica:

As porcas de selagem (vedacdo) junto com o disco de selagem (vedacdo) possuem um design compacto, com porcas de aperto de curta extensdo que oferecem os

seguintes beneficios:

1
2
3

Protege contra todo o tipo de sujeira e cavacos que entram nas ranhuras da pinca.
0 liquido refrigerante através das ferramentas pode ser utilizado, melhorando a refrigeracao e a lubrificacdo das ferramentas, aumentando a sua vida Util.

4) Os discos de selagem estdo disponiveis a partir de 3.0mm em uma faixa de 0.5mm, facilitando a troca do disco de selagem de acordo com a aplicacao.
5) Nao é necessdria a utilizacdo de pincas de vedacdo. Pincas standart sdo as mais adequadas.

)
)
) Melhora a remocao dos cavacos.
)
)

Modelo D1 d (faixa de ve:l):ge;)zsd:es ?;::; )segurando em
ER16 13 3-10
ER20 16 3-13
ER25 21 3-16
ER32 27 3-20
ER40 33 3-26

D1

)

ORING DE VEDACAQ

4.00




PINCA SELADA (VEDADA)
ER (DIN 6499) Hifixo

* As pincas seladas sdo vedadas através de rasgos ndo passantes

que realizam o bloqueio da dgua, canalizando ela assim para o canal
interno de refrigeracdo da ferramenta.

¢ Nao sao flexiveis.

MODELO: ER-16 |Cap.mma| 3 | 4 | 5 |6 [ 7 [ 8| 9| 10] UM
MODELO: ER-20 |Cap.mms| 3 | 4 | 5 [ 6 [ 7 [ 8| 9 |10 11 |12]13] M\\
MODELO: ER-25 [Cap.mma| 3 [ 4 [ 5 [6 [ 7 [ 8 [ 9o [1o[nn[12]13[1a]15]16] AW
MODELO: ER-32 |Cap.mmg| 3 | 4 [ 5 | 6 | 7 | 8 | o |10 11| 12|13 1a]15]16]17]18]19]20]

MODELO: ER-40 |Cap.mma| 3 | 4 | 5 | 6 [ 7 [ 8 | 9o |10 11| 12]13[1a]15]16[17[ 18192021 [22]23]24]25]26]|

JOGO DE PINCAS VEDADA ER

Codigo Modelo Pinca Vedada | Capacidade Quantidade de Pincas Diametro das Pincas

03817P ER-25 (0,008mm) 3al6mm 14 3,4,56,7,8,9,10,11,12,13, 14,15, 16

03614P ER-32 (0,008mm) 3a20mm 18 3,4,56,7,8,9,10,11,12,13,14, 15,16, 17, 18,19, 20

03602P ER-40 (0,008mm) 4a26mm 23 4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14,15, 16, 17, 18,19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26




PINCA PORTA MACHO COM COMPENSACAO AXIAL

(DIN 6499)

* Este é um sistema de pingas com compensacdo axial para ser utilizado em porta pincas ER em maquinas CNC e recomendages SPM.
Quando a rotagdo da maquina é muito elevada na programacao, se faz necessario a compensacao para equilibrar as diferencas de inércia entre o eixo e 0 movimento
em sentido inverso.
Obs.: Nunca utilize refrigeracdo interna. Use o fornecimento da refrigeracao externa.

Mfixo

o
s , v | =\
. i ) . | j o
/ 5 ! Y
! ,‘\ q U\Lfo' ( ‘
e
ﬁ\ﬁﬁL S . .
— R
{ 185 | "
Modelo ERT 25 Modelo ERT 32 Modelo ERT 40
EXPANSAD 8 mm h EXPANSAO 10 mm o EXPANSAQ 12 mm
Codigo Modelo D w Codigo Modelo D W Codigo Modelo D W
01725 3,50 2,70 01732 3,50 2,70 01742 3,50 2,70
01726 4,00 3,00 01733 4,00 3,00 01743 4,00 3,00
01727 4,50 3,40 01734 4,50 3,40 01744 4,50 3,40
01728 ERT-25 6,00 4,90 01735 6,00 4,90 01745 6,00 4,90
01729 7,00 5,50 01736 ERT-32 7,00 5,50 01746 7,00 5,50
01730 8,00 6,20 01737 8,00 6,20 01747 8,00 6,20
01731 9,00 7,00 01738 9,00 7,00 01748 ERT-40 9,00 7,00
01739 10,00 8,00 01749 10,00 8,00
01740 11,00 9,00 01750 11,00 9,00
01741 12,00 9,00 01751 12,00 9,00
01752 14,00 11,00
01753 16,00 12,00
Ver tabela na pag. 142.
PINCA PORTA MACHO
* Indicada para rosqueamento rigido. Pincas conforme DIN ISO \
15488-A possuem alojamento para fixacdo do macho. R %—o
N&o possui a compensacdo axial. /'777_7' /// / // «’;ﬁ
7 //_//'L s iy "/ i
= //»~ o -
o/ /j / / ////
mllﬁ. . 7 7 '4‘“ £ '
4/_@/_/4/ //////////
% Qﬁ’ ;S o
'v\\
Cédigo | Modelo | D W Codigo | Modelo | D W Codigo | Modelo | D W Codigo | Modelo | D W Codigo | Modelo | D W
03548 2,80 | 2,10 || 03557 2,80 | 2,10 || 03568 2,80 | 2,10 || 03578 2,80 | 2,10 || 03173 3,50 | 2,70
03549 3,50 | 2,70 || 03558 3,50 | 2,70 || 03569 3,50 | 2,70 || 03579 3,50 | 2,70 || 03174 4,00 | 3,00
03550 4,00 | 3,00 03559 4,00 | 3,00 03570 4,00 | 3,00 03580 4,00 | 3,00 03175 4,50 | 3,40
03551 4,50 | 3,40 || 03560 4,50 | 3,40 || 03571 4,50 | 3,40 || 03581 4,50 | 3,40 || 05654 5,50 | 4,30
03552 | ERG-16 | 6,00 | 4,90 03561 6,00 | 4,90 03395 6,00 | 4,90 05653 5,50 | 4,30 03176 6,00 | 4,90
03553 7,00 | 5,50 03562 | ERG-20 | 7,00 | 5,50 03572 7,00 | 5,50 03582 6,00 | 4,90 03177 7,00 | 5,50
03554 8,00 | 6,20 || 03563 8,00 | 6,20 || 03573 | ERG-25 | 8,00 | 6,20 || 03583 7,00 | 550 || 03178 8,00 | 6,20
03555 9,00 | 7,00 03564 9,00 | 7,00 03396 9,00 | 7,00 03398 8,00 | 6,20 03179 9,00 | 7,00
03556 10,00 | 8,00 || 03565 10,00 | 8,00 || 03574 10,00 | 8,00 || 03399 ERG-32 9,00 | 7,00 || 03180 ERG-40 10,00 | 8,00
03566 11,00| 9,00 || 03397 11,00 | 9,00 || 03584 10,00 | 8,00 || 03181 11,00 | 9,00
03567 12,00 | 9,00 03575 12,00 9,00 03585 11,00 | 9,00 03182 12,00 | 9,00
03576 14,00 11,00 | | 03586 12,00 9,00 || 03183 14,00 | 11,00
03577 16,00 | 12,00 | | 03587 14,00 11,00 || 03184 16,00 | 12,00
03588 16,00 12,00 | | 03185 18,00 | 14,50
03589 18,00 | 14,50 | | 03186 20,00 | 16,00
03590 20,00 | 16,00 | | 03187 22,00 | 18,00

Ver tabela na pag. 142.



PINCA OZ

(DIN 6388A)

fixo

L
Modelo D D1 d L L1 L2 L3
0Z-20A 27.4 29.8 2-20 45 6 1.35 6
0Z-25A 32.9 35.05 2-25 52 6 1.3 6

JOGO DE PINCAS 0Z

}% Prf‘"ﬂﬁ‘ ?»
&3 &3 §
= &} Gd F-i G

Diametro das Pincas

Codigo | Modelo Pinca Capacidade Quantidade de Pincas
02792P 0225 3a20mm + 25mm 19 3,4,56,7,8,9,10,11,12,13, 14,15, 16, 17, 18, 19, 20, 25
02793P 3a25mm 23 3,4,56,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16, 17,18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25

JOGO DE PINCAS OZ COM CONE E CHAVE

[t
S 6 SIS
' a'h a8 )

%W‘E‘ 153

D a3 bud e bud

Codigo | Modelo Pinca | Cone Capacidade Quantidade de Pincas Diametro das Pincas Chave
03748P 3a20mm + 25mm 19 3,4,56,7,8910,11,12,13, 14,15, 16, 17, 18, 19, 20, 25 .

0Z-25 150 - 40 Sim
03796P 3 a25mm 23 3,4,56,7,8,9,10,11,12,13, 14,15, 16, 17,18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25




PINCA (DMCQ)

o4
d
D

A\“‘ r
L
Cadigo Modelo d D L
02161 DMC 06 x 2 2 9,6 36
01289 DMC06 x 3 3 9,6 36
00808 DMC 06 x 4 4 9,6 36
01229 DMC 06 x 5 5 9,6 36
00926 DMC 06 x 6 6 9,6 36
01915 DMC 08 x 3 3 15 45,5
01916 DMC 08 x 4 4 15 45,5
01917 DMC 08 x 6 6 15 45,5
01918 DMC 08 x 8 8 15 45,5
02284 DMC10x 3 3 19,1 52
02285 DMC10x 4 4 19,1 52
02286 DMC 10x 6 6 19,1 52
02287 DMC10x 8 8 19,1 52
02288 DMC10x 10 10 19,1 52
PINCA SK
L
Codigo Modelo d1 D C L
03436 SK10 x 3 3 12 15.5 30.6
03437 SK10x 4 4 12 15.5 30.6
03438 SK10 x 5 5 12 15.5 30.6
03439 SK10x 6 6 12 15.5 30.6
03440 SK10x 7 7 12 15.5 30.6
03441 SK10x 8 8 12 15.5 30.6
03442 SK10x 9 9 12 15.5 30.6
03443 SK10x 10 10 12 15.5 30.6
03444 SK16 x 3 3 18.8 24.6 45
03445 SK16 x 4 4 18.8 24.6 45
03446 SK16 x 5 5 18.8 24.6 45
03447 SK16 x 6 6 18.8 24.6 45
03448 SK16 x 7 7 18.8 24.6 45
03449 SK16 x 8 8 18.8 24.6 45
03450 SK16x 9 9 18.8 24.6 45
03451 SK16 x 10 10 18.8 24.6 45
03452 SK16 x 11 1" 18.8 24.6 45
03453 SK16 x 12 12 18.8 24.6 45
03454 SK16 x 13 13 18.8 24.6 45
03455 SK16 x 14 14 18.8 24.6 45
03456 SK16 x 15 15 18.8 24.6 45
03457 SK16 x 16 16 18.8 24.6 45




PINCA PARA CONE HIDRAULICO (VEDADA)

(REDUCAO) fixo
Codigo Modelo d D D1 L1 L2 Vedada
03637 RS12x 3 3 Sim
03421 RS12 x 4 4 Sim
03422 RS12 x5 5 12 21 45 2 Sim
03423 RS12 x 6 6 Sim
03424 RS12 x 8 8 Sim
03164 RS20 x 3 3 Sim
01601 RS20 x 4 4 Sim
01719 RS20 x 5 5 Sim
01602 RS20 x 6 6 Sim
01720 RS20 x 7 7 Sim
01603 RS20 x 8 8 Sim
01721 RS20 x 9 9 Sim
20 29 50,5 2 -
@n1 01604 RS20 x 10 10 Sim
W ~ 01722 RS20 x 11 11 Sim
v 01605 RS20 x 12 12 Sim
) -

[ 1 01723 RS20 x 13 13 Sim
ey ‘ 01606 RS20 x 14 14 Sim
E I 01724 RS20 x 15 15 Sim

‘ 01607 RS20 x 16 16 Sim

‘ 03150 RS32 x 6 6 Sim

‘ = 03151 RS32 x 8 8 Sim

[ 03152 RS32 x 10 10 Sim

L 5= 03153 RS32 x 12 12 Sim

%E‘ 03652 RS32 x 14 14 32 39 60,5 3 Sim
| 03154 RS32 x 16 16 Sim
! 03653 RS32 x 18 18 Sim
| 03155 RS32 x 20 20 Sim
P 03156 RS32 x 25 25 Sim
PINCA PARA CONE HIDRAULICO
(REDUCAO)
@an2
gl
- —
|
ha
1
_(
|
Lj
am
Codigo Modelo d D1 D2 L1 L2 Vedada
03640 RS12 x5 5 Nao
03641 RS12 x 6 6 12 16 44,5 2 Nao
03642 RS12 x 8 8 Nao
03426 RS20 x 4 4 Nao
20 24 50,5 2 -
03427 RS20 x 5 5 Nao
03643 RS32 x 6 6 Nao
03645 RS32 x 10 10 Nao
03646 RS32 x 12 12 32 36 60,5 3 Nao
03647 RS32 x 14 14 Nao
03649 RS32 x 18 18 Nao




PINCA PARA CONE AUTO TORQUE

(REDUCAO)
. L1 N
" ¥
1
SN
=
L[[l:l Y
Codigo Modelo d1 D1 D2 L1
05984 20 x4 4 20 24 50
05758 C20x6 6 20 24 50
05759 C20x8 8 20 24 50
05760 C20x10 10 20 24 50
05784 C20x 11 11 20 24 50
05761 C20x12 12 20 24 50
05762 C20x13 13 20 24 50
05763 C20x 14 14 20 24 50
05764 C20x15 15 20 24 50
05765 C20x16 16 20 24 50
05983 32x4 4 32 36 65
06184 32x5 5 32 36 65
05766 32x6 6 32 36 65
05767 32x8 8 32 36 65
05768 32x10 10 32 36 65
05785 32x 11 11 Ep) 36 65
05769 32x12 12 32 36 65
100 05770 32x13 13 32 36 65
05771 32x14 14 32 36 65
05772 32x15 15 32 36 65
05773 32x16 16 2 36 65
05774 32x18 18 32 36 65
05775 32x19 19 32 36 65
05776 32x20 20 2 36 65
05777 32x22 22 32 36 65
05778 32x23 23 32 36 65
05779 32x24 24 Ep) 36 65
05780 (3225 25 32 36 65




ADAPTADOR PARA TROCA RAPIDA - Com Embreagem de Seguranca

fixo
o L1
N
: h .EEE
— L

CONTATQ MANDRIL L5

Modelo Capacidade Roscar Haste g Mandril Indicado dP D.1 [?2 L1 L3 L4 L5
ia. dia. dia.
KWES / 1B M3-M12 35-113 1 32 19 19 17 25 21.5 25
KWES / 2B M8 -M 20 7.0-18.0 2 50 30 31 30 31 35.0 34
KWES / 3B M 14-M33 11-28 3 72 48 48 44 41 55.5 45
KWES / 4B M22-M48 18- 36 4 95 60 60 71 61 63 68
Ver tabela na pag. 142.
Codigo Modelo [’} N Rosca
03201 2,80 2,10 (M2,5)
01238 3,50 2,70 (M3 - M5 - 1/8")
01239 4,00 3,00 (M3,5 - M4)
01684 4,50 3,40 (M4 - M6 - 5/32" - 1/4")
02813 5,50 4,30 (3/16")
01240 6,00 4,90 (M5)
01685 KWES /1B 6,00 4,90 (M6)
01241 6,00 4,90 (M8)
01242 7,00 5,50 (M10 - G1/8" - 1/4" - 3/8")
01243 8,00 6,20 (M8 - 5/16")
01679 9,00 7,00 (M12 - 3/8" - 1/2")
01244 10,00 8,00 (M10)
01245 11,00 9,00 (M14 - G1/4" - 9/16")
02137 6,00 4,90 (M8)
02138 7,00 5,50 (M10 - G1/8" - 1/4" - 3/8")
01957 8,00 6,20 (M8 - 5/16" - 7/16)
01959 9,00 7,00 (M12 - 3/8" - 1/2")
01958 10,00 8,00 (M10)
01246 KWES / 2B 11,00 9,00 (M14 - G1/4" - 9/16")
01247 12,00 9,00 (M16 - G3/8" - 5/8")
01248 14,00 11,00 (M18 - 3/4")
01700 16,00 12,00 (M20 - G1/2")
01701 18,00 14,50 (M22 - G5/8" - 7/8")
01702 18,00 14,50 (M24 - G5/8" - 7/8")
02357 11,00 9,00 (M14 - G1/4" - 9/16")
02358 12,00 9,00 (M16 - G3/8" - 5/8")
02359 14,00 11,00 (M18 - 3/4")
01950 16,00 12,00 (M20 - G1/2")
01951 18,00 14,50 (M22 - G5/8" - 7/8")
KWES / 3B
02828 18,00 14,50 (M24 - G5/8" - 7/8")
01952 20,00 16,00 (M27 - G3/4" - 1")
01953 22,00 18,00 (M30 - G7/8" - 1.1/8")
01954 25,00 20,00 (M33-G1"-1.1/4")
01955 28,00 22,00 (M36 - G1.1/8" - 1.3/8")
04542 18,00 14,50 (M22 - G5/8" - 7/8")
04543 18,00 14,50 (M24 - G5/8" - 7/8")
04544 20,00 16,00 (M27 - G3/4" - 1")
04545 22,00 18,00 (M30 - G7/8" - 1.1/8")
04546 25,00 20,00 (M33-G1-11/4")
KWES / 4B
04547 28,00 22,00 (M36 - G1 1/8" - 1.3/8")
04548 32,00 24,00 (M39 - 1.1/2")
02935 32,00 24,00 (M42 - 1.5/8")
04549 36,00 29,00 (M45 - G1.3/8" - 1.3/4")
04550 36,00 29,00 (M48 - G1.1/2" - 1.7/8")




ADAPTADOR PARA TROCA RAPIDA - Sem Embreagem de Seguranca

—
D2 of-
14 F 13
Contato Mandril | L5 |
Mandril D D1 D2
RS LEH S0 Indicado dia. dia. dia. U = L -
KWES/1 35-113 1 30 19 19 17 4 21.5 8
KWES/2 7.0-18.0 2 48 30 31 30 5 35.0 11
KWES/3 11-28 3 70 38 48 44 6 55.5 15
Codigo Modelo [} | Roscas
03202 7,94 5,95 (1/16 NPT)
KWES/1
03203 11,12 8,34 (1/8 NPT)
03204 14,29 10,70 (1/4 NPT)
03206 KWES/2 17,47 13,09 (1/2 NPT)
03205 17,78 13,49 (3/8 NPT)
03207 23,02 17,25 (3/4 NPT)
KWES/3
06341 28.58 21.41 (1 NPT)
ADAPTADOR PARA TROCA RAPIDA - Sem Embreagem de Seguranca
(PORTA PINCA) |
|1—>-
d2 m § [ d1)d
2T Haste @ Mandril .
Codigo Modelo di indicado Pinca Porca d2 d 1
05665 WE-1/IKP-ER20 28a1l 1 ER 20 T1 19 34 40
05666 WE-2/IKP-ER25 28a14 2 ER 25 T2 31 42 48
s
o~ v — o
a L ) a
NN o
[
L4 L3
CONTATO MANDRIL |
2T . Tamanho D D1 D2
Codigo Modelo Mandril Indicado Adaptador dia. dia. dia. L3 L4
01249 KWRE 2/1 2 1 48 19 31 5 35
01956 KWRE 3/2 3 2 70 31 48 6 55.5
04552 KWRE 4/2 4 2 92 31 60 13 60
04551 KWRE 4/3 4 3 92 48 60 13 60
%
| ==
= ;
= —\_
o u - e : o
L ‘
Modelo L D d G o Cap. mm @

RU2 120 28 20 2.0P 17°30° 1,2,3,4,56,7,8,9,10,11,12,13, 14,15, 16




DISPOSITIVO DE APERTO CALIBRADOR PARA PINOS E PORCAS

Mfixo

Modelo: HTO7
(@=x @
2T Encaixe Comprimento Capacidade
Codigo Modelo i) (N.m)
HTO7 14X 18 375 10 ~ 60
04280 HTO07 14X 18 500 40 ~ 200
04281 HTO7 14X 18 575 60 ~ 300
Indicado realizar afericao de calibracdo em laboratério.
PONTEIRA COM ENCAIXE TIPO E (4 PONTAS) PARA DISPOSITIVO DE APERTO
Modelo: TWR05
D «—
) -
2T Encaixe D L Para Porca Forca de Aperto
Cédigo Modelo (mm) (mm) Modelo (N.m)
04282 TWR05160 14X18 45 108 ER16 57
04283 TWR05200 14X 18 54 108 ER20 81
04284 TWR05250 14X 18 64 108 ER25 129
04285 TWR05320 14X 18 75 108 ER32 136
04286 TWR05400 14X18 90 108 ER40 220

PONTEIRA COM ENCAIXE TIPO UNHA PARA DISPOSITIVO DE APERTO

Modelo: TWR06

L

Cédigo Modelo Encaixe (mDm) (ml.m) P7vrlz; g;)lr:a Forga(nt.e rl,;A)perto
TWR06320 14X 18 32 124 ER16 57

04287 TWR06320 14X 18 32 124 ER20 81

04288 TWR06430 14X 18 43 130 ER25 129
TWR06500 14X18 50 132 ER32 136

04289 TWR06500 14X 18 50 132 C20 70
TWR06600 14X 18 60 137 ER40 220

04290 TWR06600 14X 18 60 137 (32 100

04292 TWR06820 14X 18 82 145 ER50 310

PONTEIRA COM ENCAIXE SEXTAVADO PARA DISPOSITIVO DE APERTO

Modelo: TWR07

Cédigo Modelo Encaixe (mDm) (ml.m) M(I:z:oPgr;?no Forga(:f "l]-;perto
04295 TWR07130 14X18 13 Pino Fixacdo BT30 54
04296 TWR07140 14X18 14 64 Pino Fixacao SK30 54
04293 TWR07170 14X18 17 ER11 30
04297 TWR07190 14X18 19 Pino Fixacdo SK/BT 40 115
04294 TWR07250 14X18 25 70 ER16 57
TWR07300 14X 18 30 Pino Fixacao SK/BT 50 149
04298 74
TWR07300 14X18 30 ER20 81




DISPOSITIVO DE APERTO CALIBRADOR H _
Fifixo

Modelo: MTD6-NS

¢ A série MTD6-NS, possui janela de leitura de escala, oferecendo ajuste de torque preciso.

<>

Encaixe (1/4") 6.35mm.

- Encaixe Capacidade a L
Codigo Modelo QN.m) L"';'r"n""'l . mm
04389 MTD6-1402NS 6.35mm 0.4~2 0.05 24.8 134
04390 MTD6-1410NS 6.35mm 2~10 0.1 33.8 160

Indicado realizar aferi¢do de calibracdo em laboratério.

PONTEIRA TORX COM ENCAIXE 1/4" SEXTAVADO

— =

e
L
DIN 3126-C6.3
Codigo Modelo Encaixe Tamanho . COTE';';‘EMO
04391 T-6 25
04392 T-7 25
1/4" 3
04393 C65.Tx ‘ T-8 25
04394 (6-35mm) T-9 25
04395 T-10 50
04396 T-15 50
TUBO DE REFRIGERACAO PARA CONE HSK
M [ D

L
Codigo Modelo M L
04678 HSK-40 M12x1 29,1 8
04679 HSK-50 M16x1 32,7 10
02855 HSK-63 M18x1 36,0 12.0
04083 HSK-100 M24x1.5 43,6 16.0

CHAVE PARA TUBO DE REFRIGERACAO
A
—
L4
L3

L2
E B

N
12:CH
1]
IZEN

— L
Codigo Modelo A B C H L L2 L3 L4
04674 W-HSK40 13 12 8,2 2 90 100 28 33
04675 W-HSK50 15 12 10,2 2,5 100 100 28 33
04676 W-HSK63 17 12 12,2 2,5 120 100 30 40
04677 W-HSK100 22 12 16,2 3 140 100 34 44




PINO DE FIXACAO

(DIN 69872)
4
v *
M. 7Y .
_ B ! .\h_ $ ]
N/
) L C
Codigo Modelo L L1 d1 d2 d3 d4 D C M D
Interna
01688 CAT 30 44 2 13 9 13 3 17 14 M12 SIM
01288 CAT 40 54 26 19 14 17 7 23 19 M16 SIM
01680 CAT 50 74 34 28 21 25 11,5 36 30 M24 SIM
(DIN 6499)
-
- s
N s
C
L
Codigo Modelo a° L L1 12 d1 d2 d3 d4 D C M D
Interna
01162 BT30x45° 45 43 23 18 11 7 12,5 3 16,5 13 M12 SIM
00536 BT30x45° 45 43 23 18 11 7 12,5 - 16,5 13 M12 NAO
05953 BT30x60° 60 43 23 18 11 7 12,5 2,5 16,5 13 M12 SIM
00179 BT40X45° 45 60 35 28 15 10 17 4 23 19 M16 SIM
01163 BT40X45° 45 60 35 28 15 10 17 - 23 19 M16 NAO
03591 BT40x60° 60 60 35 28 15 10 17 4 23 19 M16 SIM
03592 BT40x90° 90 60 35 28 15 10 17 4 23 19 M16 SIM
01507 BT50x45° 45 85 45 35 23 17 25 6 38 30 M24 SIM
02125 BT50x45° 45 85 45 35 23 17 25 - 38 30 M24 NAO
03755 BT50x60° 60 85 45 35 23 17 25 6 38 30 M24 SIM
03756 BT50x90° 90 85 45 35 23 17 25 6 38 30 M24 SIM
(ISO 7388A)
U
L
Cédigo Modelo L 1 2 d1 a2 d3 da D c | R
Interna
02304 15040-A 54 26 20 19 14 17 7 23 19 M16 SIM
05877 15050-A 74 34 25 28 21 25 11,50 36 30 M24 SIM




PINO DE FIXACAO

(ISO 7388B)
Cédigo Modelo L 1 d1 a2 a3 da D c M AR
Interna
01683 IS0 40-B 44,5 16,4 18,95 13 17 7 22,5 17,90 M16 SIM
01689 IS0 50-8 65,5 25,55 29,1 19,50 25 11,50 37 30,0 M24 SIM
(MAZAK)
L
L1
d4
@ o Q) b
[
Codigo Modelo L L1 L2 d1 ) &3 da D C M G ERED
Interna
02300 MAZAK BT40 441 19.1 14 188 | 1245 | 17 7 2 19 M16 SIM
01841 MAZAK CAT40 | 41.1 16.1 11 188 | 1245 | 17 7 2 19 M16 SIM
03840 MAZAK 50 6520 | 252 | 1758 | 2896 | 2083 | 25 10 36 30 M24 SIM
04926 MAZAKCAT50 | 6540 | 254 | 1778 | 2896 | 2083 | 25 10 36 30 M24 SIM
(MITSUI)

/L?\ /l

o
;l_
X d3
@
2
L1 c
L
Cédigo |  Modelo L B L2 d1 d2 d3 d4 D C M Refrigeragdo
Interna
02301 | MITSUIBT40 | 50 25 18 15 10 17 3 23 19 M16 SIM
(CAT-BT 40x45°)
baN
dil e e A
d2
L2
U
L
Codigo Modelo L L1 L2 d1 d2 d3 da D C M Refrigeracao

Interna

02302 CAT-BT 40x45° 57 32 25 15 10 17 4 23 19 M16 SIM




PINO DE FIXACAO

(JIS B6339)
Cédigo | Modelo L 11 L2 d1 d2 d3 d4 C D M Refrigeracao
Interna
02303 | JISB6339 54 29 23 19 14 17 7 19 23 M16 SIM

PINO ADAPTADOR BT PARA I1SO

(DIN2080)
L1
L2 J
L
\5[_ | {31 1M ‘i |:] o |5
N i .‘. ) = 2
“
15°
Codigo Modelo G d1 d2 d4 L L1 L2
03704 OTT BT40 M16 M16 25 21.1 17 16.60 56 25
03772 OTT BT50 M24 M24 39.3 32.0 24 13.35 65 25

PINCA PARA PINO - COM ROSCA INTERNA (MAS 403) - BT
(DIN 6499)

Codigo Modelo a° ah7 b C d
06158 BT40x45° 45° 28 26.4 28.5 - 35 M14x1.5P 86 50 5.5 26
06159 BT50x45° 45° 43 40.4 43.5 28 54 M16x1.5P 106 56 20 40

PINCA PARA PINO - COM ROSCA EXTERNA (MAS 403) - BT
(DIN 6499)

rrreriiew . = i

Silzg

Cadigo Modelo a° ah7 b c d e f g h i i
06546 BT40x45° 45° 28 26.4 28.5 16 35 M16x1.5P 86 50
06547 BT50x45° 45° 43 40.4 43.5 22 54 M22x1.5P 106 65




PORCA PARA PINCA

SK
=
I |
— |

Fig.2
Cadigo Modelo Tipo D H M
01482 ER8-M M 12 12 M10x0.75
00882 ER11-M M 16 12 M13x0.75
00202 ER16-M M 22 18 M19x1.00
01013 ER20-M M 28 19 M24x1.00
03726 ER25-M M 35 20 M30x1.00
01509 ER8-T1 T 13.4 12.2 M10x0.75
01144 ER11-T1 T 19 12.8 M14x0.75
01145 ER16-T1 T 28 19 M22x1.5
01510 ER20-T1 T 34 20.8 M25x1.5
00910 ER25-T2 T2 42 22.2 M32x1.5
00855 ER32-T2 T2 50 24.8 M40x1.5
00203 ER40-T2 T2 63 25.3 M50x1.5
03209 ER50-T2 T2 78 35 M64x2.00
03673 ER16-T2 Balanc. 12.000 RPM T2 32 17.6 M22x1.5
03725 ER20-T2 Balanc. 12.000 RPM T2 35 19 M25x1.5
02364 ER25-T2 Balanc. 12.000 RPM T2 42 20 M32x1.5
02365 ER32-T2 Balanc. 12.000 RPM T2 50 22.3 M40x1.5
02366 ER40-T2 Balanc. 12.000 RPM T2 63 25.3 M50x1.5
01511 ER32-B B 50 22.5 M40x1.5
01512 ER40-B B 63 25.5 M50x1.5
05055 ER16-T1 Balanc. 20.000 RPM T 28 18 M22x1.5
05056 ER20-T1 Balanc. 20.000 RPM T 34 19.4 M25x1.5
05053 ER25-T2 Balanc. 20.000 RPM T2 42 20.5 M32x1.5
05054 ER32-T2 Balanc. 20.000 RPM T2 50 22.3 M40x1.5
05057 ER40-T2 Balanc. 20.000 RPM T2 63 25.3 M50x1.5
00616 07 25 0z 60 33 M48x2
02367 0Z 20 0z 50 33 M42x2
03837 SK-10 SK - Fig.1 27.1 17 M21.5x1.00
03836 SK-16 SK - Fig.2 40 24 M32x1.5

e



CHAVE PARA PORCA

)
L !
Codigo Modelo B L Porca Modelo
01513 S/ER8M 6.3 75 ER8-M
01146 S/ER11M 7.3 100 ER11-M
00205 S/ER16M 12.80 125 ER16-M
01514 S/ER20M 16.40 135 ER20-M
03727 S/ER25M 20.0 145 ER25-M

L

7

Codigo Modelo B L Porca Modelo
02368 S/ER8 12.2 105 ER8-T1
02316 S/ER11 17 110 ER11-T1
02317 S/ER16 25 120 ER16-T1
02318 S/ER20 30 130 ER20-T1
03835 T/SK-10 25 155 SK-10
ﬂ—) —;
| L 109
Codigo Modelo L Capac. nm @
00209 B/EOZ25 210 56-62
02141 B/E0Z20 190 45-52
i N\
o« /1 /)
L
1
Codigo Modelo B L Porca Modelo
03467 S/ER-16S 26 156 ER-16 T2 - UM/ER-16S
03724 S/ER-20S 30 175 ER-20 T2 - UM/ER-20S
01147 S/ER-25S 37 210 ER-25B - ER-25 T2 - UM/ER-25S
01148 S/ER-32S 45 250 ER-32B - ER-32 T2 - UM/ER-25S
01149 S/ER-40S 58 290 ER-40B - ER-40 T2 - UM/ER-40S
03208 S/ER-50S 72,60 353 ER-50 T2
E i
L .
Codigo Modelo L Capac. nm @ Porca Modelo
00206 S/ER25 168 38-42 ER-25B - ER-25-T2
00207 S/ER32 190 45-52 ER32B  ER32-T2
00208 S/ER40 210 55-62 ER40B ER40-T2
03834 T/SK-16 220 38-42 SK-16




CHAVE PARA MANDRIL APERTO RAPIDO - SUPER m
Hifixo

AR

Codigo Modelo L Capac. mm Para Mandril
05196 H/SF-10 130,00 41-43 1-10mm
02315 H/SF-13 140,00 42-46 1-13mm
05197 H/SF-16 160,00 50-58 1-16mm
05198 H/SF-20 170,00 56-62 5-20mm

CHAVE PARA MANDRIL

p L1
M
A - 1]
S (E=iny () |
| = |
| Y
Fig. 1 S | T Fig. 2 T
Codigo Modelo L L1 D Para Mandril Fig.
00686 SO 56 31,5 6 Mandril até 10mm 1
00687 S1 80 39 6 Mandril até 13mm 1
00688 S2 85 44 8 Mandril até 16mm 2
00689 S3 120 60 9 Mandril até 20mm 2
00690 S4 130 70 1" Mandril até 25mm 2




MANDRIL COM CHAVE - LINHA LEVE

fixo

Codigo Modelo Capacidade Encaixe L (%£1.0mm) D L1 (£0.5mm) Batimento (mm) Chave
00627 6L 3/8" x 24unf 0.6 - 6mm 3/8-24unf 50 30 40 0,35 S0
00628 10L 3/8" x 24unf 1.5-10mm 3/8-24unf 60 33,5 49,5 0,35 S0
00629 10L 1/2" x 20unf 1.5-10mm 1/2-20unf 60 33,5 49,5 0,35 SO
05172 10LB12 1.5-10mm B12 59 33,5 49 0,35 SO
05173 13LB16 1.5-13mm B16 70 42 57 0,35 S1
00630 13L 3/8" x 24unf 1.5-13mm 3/8-24unf 70,5 42 57 0,35 S1
00631 13L 1/2" x 20unf 1.5-13mm 1/2-20unf 70,5 42 57 0,35 S1
00633 16L 5/8" x 16unf 3-16mm 5/8-16unf 86 51 69 0,35 S2
00635 16LB16 3-16mm B16 86 51 69 0,35 S2
00636 16LB18 3-16mm B18 86 51 69 0,35 S2
MANDRIL COM CHAVE - LINHA PESADA

Codigo Modelo Capacidade Encaixe L (=1.0mm) D L1 (+0.5mm) Batimento (mm) Chave

00640 10P B12 1-10mm B12 60 37 51 0,18 S1

00642 13PB16 1-13mm B16 88 53 69,5 0,18 S2

00643 16P B16 1-16mm B16 95 57 77,5 0,18 S2

00644 16P B18 1-16mm B18 95 57 71,5 0,18 S2

00645 20P B22 5-20mm B22 15 65 93,5 0,18 S3

MANDRIL COM CHAVE - LINHA PESADA EXTRA
@D| || H E
L1
L

Codigo Modelo Capacidade Encaixe L (+1.0mm) D L1 (£0.5mm) Batimento (mm) Chave
05175 13P B16 - Extra 1-13mm B16 87 57 69,5 0,18 S2
05176 16P B16 - Extra 1-16mm B16 95 60 71,5 0,18 S2
05177 16P B18 - Extra 1-16mm B18 95 60 71,5 0,18 S2
05178 20P B22 - Extra® 1,5-20mm B22 127 76 99,5 0,18 S3
05179 26P B24 - Extra® 5-25mm B24 146 93 112 0,18 S4

* com rolamento interno.




MANDRIL DE APERTO RAPIDO H
Hifixo

o & & Sn

L1

» L >
Cadigo Modelo Capacidade Encaixe (d) d | D (+ 1I;11m) (* 0!-51mm) ll\gllaa’t)i:‘(:rtr?)
05180 13 B16 1-13mm B16 15,733 24 44 96 86,5 0,20
05182 1312 1-13mm 2 14,199 22,225 44 96 86,5 0,20
05183 1316 1-13mm J6 17,17 25,4 44 96 86,5 0,20
05181 13 1/2" x 20unf 1-13mm 1/2-20unf 1/2-20unf 24 44 96 86,5 0,20
05184 16 B16 1-16mm B16 15,733 28 51 115 103 0,20
05185 16 B18 1-16mm B18 17,78 28 51 115 103 0,20
05186 16 J6 1-16mm 16 17,17 25,4 51 115 103 0,20
05188 20822 5-20mm B22 21,793 34 57 132 118 0,20

MANDRIL DE APERTO RAPIDO - SUPER

Y & = -

L1

L -l
Cadigo Modelo Capacidade Encaixe (d) d | D L (x1mm) L1 (+£0.5mm) Batimento (mm)
00665 6 B10 - Super 0.5 - 6mm B10 10,094 14,5 34 68 62 0,05 0,12
00668 8 B12 - Super 0.5 -8mm B12 12,065 18,5 36 72 66 0,05 0,12
00669 10 B12 - Super 1-10mm B12 12,065 20 45 90,5 80 0,05 0,12
00671 13 B16 - Super 1-13mm B16 15,733 24 51 104 92 0,05 0,12
00672 16 B16 - Super 1-16mm B16 15,733 24 57 19 105 0,05 0,12
00673 16 B18 - Super 1-16mm B18 17,78 24 57 119 105 0,05 0,12
00674 20 B22 - Super 5-20mm B22 21,793 32 62 131 118 0,05 0,12




FLEXIVEL PLASTICO - JOGO

Cadigo Modelo

05959 HZ-01

Codigo Modelo

Mangueira de 1/4” (6x150mm = 900mm de comprimento)

05960 HZ-02

Vélvula com registro em linha macho BSP de 1/4

Mangueira de 1/2" (6x150mm = 900mm de comprimento)

Valvula com registro em linha de 1/4

Vélvula com registro em linha macho BSP de 1/2

Conector BSP de 1/8" (2 pecas)

Valvula com registro em linha de 1/2

Conector BSP de 1/4" (2 pecas)

Conector BSP de 3/8" (2 pecas)

Bocal redondo de 1/16" (2 pegas)

Conector BSP de 1/2" (2 pecas)

Bocal redondo de 1/8" (2 pecas)

Bocal redondo de 1/4" (2 pecas)

Bocal redondo de 1/4” (2 pecas)

Bocal redondo de 3/8" (2 pecas)

Conector Encaixe de 1/4" "Y"

Bocal redondo de 1/2" (2 pecas)

Bico redondo 90° de 1/16"

Conector Encaixe de 1/2" "Y"

Bico redondo 90° de 1/8"

Bico redondo 90° de 1/4"

Bico redondo 90° de 1/4"

Bico redondo 90° de 3/8"

Bico redondo 90° de 3/32 com 6 furos

Bico redondo 90° de 1/2"

Bocal Plano 1/4" (4 Pecas)

Bico redondo 90° de 5/32 com 8 furos

Alicate para conector de mangueira de 1/4"

Conector Reto de 1/2"

FLEXIVEL PLASTICO

Alicate para conector de mangueira de 1/2"

e Flexivel Completo 1/4" com registro 1/8 BSP
e Comprimento 300mm
e 1/4

| codigo | 05961

e Flexivel Completo 1/2" com registro 3/8 BSP
e Comprimento 300mm
° 12

| codigo | 05962 |




BLOCO EM V - MAGNETICO

Mfixo

]

Codigo Modelo A B C Forca Magnética (KGS) Capacidade de diametro (9d)
05946 7K 70 60 70 60
6-67mm
05948 12K 100 70 95 70
BASE MAGNETICA ARTICULADA COM AJUSTE FINO unid: mm
Entalhe em v~
A A
Y
'
o
v
Y
A
o
v M8
Y
4 |&
Y .
1507
58x50
Codigo Modelo A B C D E Forca Magnética (KGS)
05950 WCE-D 55 112 295 100 64 60
LUMINARIA LED T
480mm | 635mm

* Base Magnética

* Led 5w - 110/220V

| codigo | 05485 |




SUPORTE PARA TROCA DE FERRAMENTAS H _
Hifixo

Codigo Modelo Cone Dimensoes (mm)
03728 LD-BT30 BT30 205x98.5x 128
02632 LD-BT40 BT40 205x98.5x 128
02633 LD-BT50 BT50 275 x 150 x 198
02634 LD-SK40 DIN69871.40 205x98.5x 128
02635 LD-SK50 DIN69871.50 275 x 150 x 198
Codigo Modelo Cone Dimensoes (mm)
05642 HSK HSK-63 127.8x127.8x57.5

SUPORTE PARA TRANSPORTE DE FERRAMENTAS E SUPORTE DE BANCADA

Fig. 1. Fig. 2. Fig. 3.
Cadigo Modelo Capacidade Dimensoes (mm) Fig
05963 TC-301-1 40 Cones - Encaixe 40 860x570x860 1
05989 TC-301-1C 30 Cones - Encaixe 40 850x450x800 2
05990 TC-301-1C 35 Cones - Encaixe 30 850x450x800 2
06013 RPC-7C 7 Cones - Encaixe 40 104x667x146 3




PRESSETER COM RELOGIO

* Para uso nas posicoes horizontal e vertical.

* Base magnética.

* Fornecido com uma barra para ajuste de zero.
* Altura 50 mm.

e Graduacdo 0,01Tmm.

| codigo | 05394 |

PRESSETER ELETRONICO

¢ Indicagdo do toque através da luz de um LED.
* Para uso nas posicoes horizontal e vertical.
* Base magnética.
* Incerteza 0.01mm.

| codigo | 05395 |

Mfixo

| 1. Mandril oA
Contato ™ Ferramenta
£ Tl Cone |
:“%17 . base *
. — 50=0 005mm - |
L osd ﬁ5‘1
116
* Para uso nas posicoes horizontal e vertical.
* Base magnética.
* Com protecao IP65, contra respingos de dgua.
e Altura 50 mm.
* Graduacdo 0,001mm.
| codigo | 05677 |
RELOGIO APALPADOR
B
- c -
*Ponta de contato de metal duro
*Medicdo em duas dire¢des <
* Corpo antimagnético a
*Fornecidos com duas hastes de fixacdo cilindricas @6mm e @8mm.
e Atende a norma DIN2270
*Com Mancais de Rubi
*Graduagao: 0.01mm v |
5
NG,
NP
Codigo A B C D E F Leitura do Visor Capacidade
06015 @37 27 18.5 44 9 145 0-40-0 0.8mm




LOCALIZADOR DE ARESTAS

Efixo

Este localizador de extremidade mecanico é fabricado a partir de acos de alta qualidade. De rapida e facil visualizacdo para pecas redondas ou planas.
Possui uma concentricidade de 0,005mm.

(=]
Ei 10

[

€B0.00 | S
| codigo | 01671
820
CB0.01 2]:| 4 m —) 2
8 Ubheress _z? '11(\\—‘—\'— . ]r:f "] RPM Max. 450~600
8 =
88 :
| codigo | 04106 |
SENSOR DE LOCALIZACAO COM BIP E LED
mm r N
(T, 3
* Para localizar arestas planas ou curvas de pecas em maquinas operatrizes.
* Incerteza de posicionamento de 0.01Tmm.
* Indicacdo por sinal luminoso através de LED e bip.
| codigo | 01987 | B20
=
- [N =l
»
Para maiores informagdes o
escaneie o QR code acima
L8
10 - £ J
/
LEVANTADOR MAGNETICO
\Cg/ R
H
- B Lo -+ L >
Codigo Modelo Capacidade Carga (Kg) Dimensoes Fator de Peso (Kg)
Chapa Aco Aco Redondo L B H R Seguranca
02144 LS1-0.2 200 90 130 62 80 150 4.5
03723 LS1-0.4 400 180 175 90 95 200 10.7
01185 LS1-0.6 600 270 230 110 120 250 (3:1) 21
01186 LS1-1 1000 450 280 135 140 260 40
03821 LS1-2 2000 900 390 160 180 340 74
03822 LS1-3 3000 460 185 185 425 105




TORNO DE BANCADA m '
¥fixo

Profundidade Viga

C
Abertura Mordentes
B A

Viga fabricada
em alta qualidade

Manivela

Base giratdria 360°

qua
Mordentes
E
Codigo Modelo A B C D E Peso (Kg)
06362 03050-D 125 140 95 78x78 10-75.5 16
06363 03060-D 150 178 107 90x100 17-88.5 24
06364 03080-D 200 200 115 95x100 17-88.5 29.5

PINCAS MAGNETICAS DE SEGURANCA SIMPLES

Modelo: SP

g Capacidade de
Codigo Ref. L L1 D T H A icamento (Kg/f)
03774 SP 275 30 30 30 25 25 2,6

PINCAS MAGNETICAS DE SEGURANCA DUPLA

Modelo: TP

Capacidade de
icamento (Kg/f)

03775 P 357 65 103 33 22 10 4,6

Codigo Ref. L L1 D T H A




MAQUINA DE INDUCAO TERMICA

Modelo: GTS-306

fixo

Especificacoes Técnicas
Modelo GTS-306
Aguecimento Inducéo
Voltagem 220V AC 50/60Hz
Consumo Energia 4KW
Tempo Inducao 6 ~15 sec.
Dimensdes 292 x 360 x 610mm
Bobina de Inducao @16mm
Suporte para Mandris HSK50 / HSK63 / BT40
Opcional BT30/ BT50 / HSK80
Sistema de Resfriamento
Voltagem 220V AC 50/60Hz
Pressao Recomendada 2 ~5 kgffcm?
Tempo de Resfriamento 0 ~10 min.

MAQUINA DE INDUCAO TERMICA

Modelo: GTS-9000

Funcao:

Com inducdo de alta poténcia é possivel aquecer
o mandril em apenas 3 segundo.

Painel de configuracdo LCD multilingue.

Especificacoes Técnicas

Modelo

GTS-9000

Agquecimento

Inducao

Voltagem Trifasico 220V (230V) 50/60Hz
Consumo Energia 10KW

Tempo Inducao 3 ~5 sec.

Dimensdes 380 x 405 x 655mm

Peso 15,1kg

Altura Maxima da Bobina 335mm

Bobina de Inducao @35mm

Bobina de Inducao

@55mm (opcional)

Suporte para Mandris

HSK50 / HSK63 / BT40

Opcional

BT30/BT50/ HSK80

® &
® e L

Display com 3 funcdes:
menu, temporizador e
automatico. Sistema de

subida e descida da bobina

Sistema de Resfriamento

de inducdo de facil manuseio.

Pressao Recomendada

2 ~5 kgffcm?

*Item disponivel somente sob encomenda.

Tempo de Resfriamento

Automético com display LCD




PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS MONOBLOCO E _
- FIXACAO TRASEIRA fixo

H

H1
h
|

Cadigo Modelo D D1 D2 D3 H H1 h z-d Max. R.PM
04533 K11-80 80 55 66 16 66.5 50 4 3-M6 4000
01143 K11-100 100 72 84 22 74.5 55 3 3-M8 3500
03612 K11-125 125 95 108 30 84.5 58 4 3-M8 3000
00189 K11-160 160 130 142 45 94 65 5 3-M8 2500
00190 K11-200 200 165 180 65 109 75 5 3-M10 2000
00191 K11-250 250 206 226 80 120 80 5 3-M12 1600
02419 K11-315 315 260 285 100 136 90 6 3-M16 1200
04531 K11-400 400 340 368 145 154 106 6 3-M16 1000
04532 K11-500 500 440 465 210 175 115 6 3-M16 800
PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS MONOBLOCO
- FIXACAO FRONTAL
H
H1
—. e
@ I
% rﬂ“itt
D|D2 D1DJT l
:
K —
Z_d/ <|_[L”
Codigo Modelo D D1 D2 D3 H H1 h z-d
05797 K11-160F 160 130 142 45 94 65 5 3-M8
05798 K11-200F 200 165 180 65 109 75 5 3-M10
05799 K11-250F 250 206 226 80 120 80 5 3-M12
PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS MONOBLOCO
- FIXACAO FRONTAL - CORPO DE ACO
H
H1
@
@
Cadigo Modelo D D1 D2 D3 H H1 h z-d Max. R.PM
05803 K11-160GF 160 130 142 45 94 65 5 3-M8 3800
05804 K11-200GF 200 165 180 65 109 75 5 3-M10 3000
05805 K11-250GF 250 206 226 80 120 80 5 3-M12 2400




PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS REVERSIVEIS M _
- FIXACAO TRASEIRA Fifixo

Codigo Modelo D D1 D2 D3 H H1 H2 h z-d Max. R.PM
01757 K11-160A 160 130 142 45 109 65 71.0 5 3-M8 2500
02420 K11-200A 200 165 180 65 122 75 80 5 3-M10 2000
02421 K11-250A 250 206 226 80 136 80 86.0 5 3-M12 1600
02422 K11-315A 315 260 285 100 148 90 95 6 3-M16 1200
05663 K11-400A 400 340 368 145 172 106,50 108 6 6-M16 1000
05664 K11-500A 500 440 465 210 197 115,40 126 6 6-M16 800
06176 K11-630A 630 560 595 280 218 135 142 7 6-M16 600

PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS REVERSIVEIS
- FIXACAO FRONTAL

Codigo Modelo D D1 D2 D3 H H1 H2 h z-d Méx. R.PM
05800 K11-160AF 160 130 142 45 109 65 71.0 5 3-M8 2500
05801 K11-200AF 200 165 180 65 122 75 80 5 3-M10 2000
05802 K11-250AF 250 206 226 80 136 80 86.0 5 3-M12 1600

PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS REVERSIVEIS
- FIXACAO FRONTAL - CORPO DE ACO

Codigo Modelo D D1 D2 D3 H H1 H2 h z-d Méx. R.PM
05806 K11-160AGF 160 130 142 45 109 65 71.0 5 3-M8 3800
05807 K11-200AGF 200 165 180 65 122 75 80 5 3-M10 3000
05808 K11-250AGF 250 206 226 80 136 80 86.0 5 3-M12 2400




PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS MONOBLOCO
- FIXACAO CAMLOCK

[y
?T

2-d]
Cadigo Modelo D D1 D2 D3 D4 H1 h h1 Diametro Pino z-d
05967 K11 - 200/D6 200 106.375 1334 65 181 86 16 13 22 6-M16 x 1.5
05968 K11 - 250/D6 250 106.375 133.4 80 181 98 16 13 22 6-M16 x 1.5
05969 K11 -315/D6 315 106.375 1334 102 181 103.5 16 13 22 6-M16 x 1.5

PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS REVERSIVEIS
- FIXACAO CAMLOCK

771 30
=
=22 52 }
)
 pr—
2-d]
Codigo Modelo D D1 D2 D3 D4 H1 h h1 Diametro Pino z-d

05970 K11 - 200A/D6 200 106.375 1334 65 181 86 16 13 22 6-M16 x 1.5
05971 K11 - 250A/D6 250 106.375 133.4 80 181 98 16 13 22 6-M16 x 1.5
05972 K11 - 315A/D6 315 106.375 133.4 102 181 103.5 16 13 22 6-M16 x 1.5

PLACA AUTOCENTRANTE COM 6 CASTANHAS MONOBLOCO
- FIXACAO TRASEIRA

Codigo Modelo D D1 D2 D3 H H1 h z-d

05973 K13-200 200 165 180 65 109 75 5 3-M10

05974 K13 - 250 250 206 226 80 120 80 5 3-M12




PLACA 3 CASTANHAS - COMBINADA (AUTO. E INDEP)

Cadigo Modelo D D1 D2 D3 H1 H h S1 S2 z-d Peso (Kg)
06381 K90-160 160 130 142 42 87 115 5 10 8 3-M8 1
06382 K90-200 200 165 180 65 97 127 5 12 10 3-M10 18
06383 K90-250 250 206 226 80 102 142 5 12 10 3-M12 29
06384 K90-325 325 272 296 100 120 163 6 13 12 3-M16 46

PLACA AUTOCENTRANTE COM 4 CASTANHAS MONOBLOCO - FIXACAO TRASEIRA

N |
'\‘\ﬁ 1 D| 2| D1 031

Codigo Modelo D D1 D2 D3 H H1 h z-d Max. R.PM
02423 K12-80 80 55 66 16 66.5 50 4 3-M6 4000
02424 K12-100 100 72 84 22 74.5 53.5 3 3-M8 3500
00188 K12-160 160 130 142 45 94 65 5 3-M8 2500
02425 K12-200 200 165 180 65 109 75 5 3-M10 2000
02426 K12-250 250 206 226 80 120 80 5 3-M12 1600
02427 K12-315 315 260 285 100 136 90 6 3-M16 1200
02428 K12-400 400 340 368 145 154 106 6 6-M16 1000
02429 K12-500 500 440 465 210 175 115 6 6-M16 800

PLACA AUTOCENTRANTE COM 4 CASTANHAS REVERSIVEIS - FIXACAO TRASEIRA

N |
'\\ﬁ —— D D2 D1 D3l

z-d
Codigo Modelo D D1 D2 D3 H H1 h z-d Max. R.PM
02430 K12-160A 160 130 142 45 109 65 5 3-M8 2500
01706 K12-200A 200 165 180 65 122 75 5 3-M10 2000
02431 K12-250A 250 206 226 80 136 80 5 3-M12 1600
02432 K12-315A 315 260 285 100 148 90 6 3-M16 1200




124

PLACA INDEPENDENTE COM 4 CASTANHAS MONOBLOCO

Mfixo
H

2d H1
80-100-125\>1<h
=
A Jj
p|p2| D1[p3 @—-—-Jr-
v |
z-d |
=160
Codigo Modelo D D1 D2 D3 H H1 h z-d Max. R.PM
03692 K72-100 100 7 84 25 77 54 4 4-M8 4800
03693 K72-125 125 95 108 30 78 56 45 4-M8 4200
03694 K72-160 160 65 95 45 96.5 65 5 4-M10 3800
03695 K72-200 200 80 112 70 110 71 6 4-M10 2100
03696 K72-250 250 110 130 100 175 80 6 4M12 1800
03697 K72-320 320 140 165 15 134 100 6 4M16 1400
03698 K72-400 400 160 185 125 143 100 8 4-M16 950
03699 K72-500 500 200 236 170 161 106 8 4-M20 600
06343 K72-630 630 220 258 180 195 128 10 4-M20 500
06189 K72-800 800 250 300 220 225 145 12 8-M20
06344 K72-1000 1000 320 370 305 259 170 15 8-M20

PLACA AUTOCENTRANTE COM 3 CASTANHAS MONOBLOCO

- COM HASTE CONICA

Cone Morse Z-d
I e { 1\7
L1 |
\ — Z I
p1| D2/ D3| | s
INZ
ﬁ%@
L Zﬂ— -
Cadigo Modelo D D1 D2 D3 L Z (+0.05mm) L1 z-d Max. R.PM
05191 K11- 80 - MS3 23.825 80 66 55 81 1 5 3-M6
4800
05192 K11- 80 - MS4 31.267 80 66 55 102,5 1,5 6,5 3-M6
05193 K11-100 - MS3 23.825 100 84 72 81 1 5 3-M8
05194 K11-100 - MS4 31.267 100 84 72 102,5 1,5 6.5 3-M8 4200
05195 K11-100 - MS5 44.399 100 84 72 129,5 1,5 6,5 3-M8




REPOSICAO DE PECAS

fixo

Anel Espiral Pinhdo Chave para placa

Diametro

p Placa
4_o.| 100 38 42 15 6.5 7 7 28 14 6
. N 125 45 56 16 7 8 9 38 18 6
5 % 160 54 70 | 185 | 9 10 12 47 22 8
C 200 61 85 22 10 10 12 57 28 8
Zl 250 69 | 105 | 27 | 12 [ 10 [ 12 [ 70 | 38 | 10
Castanhas ‘M mhrnnnnne E 315 86 | 127 | 36 | 135 | 13 17 84 42 1
Monobloco Externa ‘ =5 L B 400 91 140 36 13.5 13 17 945 | 425 11

500 100.5 | 180 45 14.8 16 24 123 54 13

Diametro
Placa

100 | 38 [ 42 | 15 |65 | 7 [ 7 | 28 [14] s
125 | 45 | 56 | 16 [ 7 | 8 [ 9 |38 |18 | 6

160 | 54 | 70 [185 | 9 | 10 [ 12 | a7 | 22 | 8

C 200 | 61 | 85 | 22 | 10 | 10 | 12 | 57 | 28 | 8

7 250 | 69 | 105 | 27 | 12 | 10 | 12 [ 70 | 34 | 10

Castanhas Lo | e F3 315 | 86 | 127 | 36 | 135 | 13 | 17 | 84 | 42 | 1
Monobloco Interna~ « | .8 | 400 | o1 | 140 | 36 | 135 | 13 | 17 | 945 | 425 | 1

500 100.5 | 180 45 14.8 16 24 123 54 13

—

o, .

LS Y

ﬂiﬁ‘ﬁi_ﬁ:"g&—w J
Castanhas Base L G L H
12" Didmetro 5" a 10" Diametro
LU K H G F J s L D E B C R Rosca
Placa A
160 19.05 28.60 12.69 7.94 4 3.2 17 9 10 20 34 64 M10
200 22.20 34.90 12.69 7.94 4 3.2 17 10 10 22 36 80 M10
250 27.00 39.70 19.04 12.7 4 3.2 17 12 10 27 38 98 M12
315 31.75 47.60 19.04 12.7 4 3.2 21 135 13 36 42 110 M12
400 38.75 45 19.25 12.7 7 3.2 18 21 17 50 50 220 M20
I
M M R . 1 .
| L r | |
£ §i ' E]§ El
-y D B ) —'—I L
Castanhas Sobreposta K L: "
Diametro M H G J K R E E N C B OAL
Placa A
160 19.05 28.60 12.69 9 14 16 4 3.2 9 4 25 68
200 22.20 34.90 12.69 11 17 20 4 3.2 10.5 45 30 80
250 27.00 39.70 19.04 13 19 23 4 3.2 13.5 53 36 95
315 31.75 47.60 19.04 13 19 25 4 3.2 17.5 61 42 108
400 58 45 19.25 22 30 30 4 3.2 22 82 45 132




TABELA FIXAGAO H _
Fifixo

A Al C — ”
At MR pot

#F
Castanha Interna Castanha Externa
Placa (D) Faixa de Fixacao

A-A1 B-B1 c-C1
80 2-22 25-70 22-63
100 2-30 30-90 30-80
125 2.5-40 38-125 38-110
160 3-55 50-160 55-145
200 4-85 65-200 65-200
250 6-110 80-250 90-250
315 10-140 95-315 100-315
400 15-210 120-400 120-400
500 25-280 150-500 150-500

FLANGE CONE CURTO PARA PLACAS UNIVERSAIS E INDEPENDENTES (CAMLOCK)

=

1]

+
/..
‘r

N

D| Ds' D4| D3| D1| DY

§§1

ASA B-5.9-1960

CAMLOCK
Codigo Modelo Quantidade de Pinos D D1 D2 D3 D4 D5 D6 H Z-D
05435 D4 - 160 4 160 63.513 45 82.6 117 142 130 28 3-M10X1
05436 D4 - 200 4 200 63.513 61 82.6 117 180 165 35 3-M10X1
01705 D6 - 200 6 200 106.375 65 133.4 181 180 165 35 3-M16X1.5
70033 D6 - 250 6 250 106.375 80 133.4 181 226 206 38 3-M16X1.5

Somente sob encomenda

FLANGE CONE LONGO PARA PLACAS UNIVERSAIS E INDEPENDENTES

T .0

ASA B-5.9-1954

TIPO L
Codigo Modelo D D1 D2 D3 D4 (h6) D5 L L1 L2 h Z-D M b L3
05403 L0 - 160 160 82.55 4-1/2 " -6UNS (£114,17) 66 130 142 | 635 | 15 | 415 4 6-®9 M8 | 9.6 75
01008 L0 - 200 200 82.55 4-1/2 " -6UNS (+114,17) 66 165 180 | 63.5 | 15 | 41.5 4 6-D11 M10 | 9.6 75
05405 L1-200 200 104.78 6" -6UNS (+152,27) | 84.5 165 180 | 76.2 | 16 | 54.2 4 6-P11 M10 | 16 | 95.5
01009 L0 - 250 250 82.55 4-1/2 " -6UNS (+114,17) 66 206 226 | 63.5 | 15 | 35.5 4 6-d13 M12 | 9.6 75
05434 L1-250 250 104.78 6" -6UNS (+152,27) | 84.5 206 226 | 76.2 | 16 | 51.2 4 6-P13 M12 | 16 | 95.5




PLACA HIDRAULICA

Codigo Modelo A B C D E E1 F G H J K L M N N
05995 OCHC-6 169 81 140 82.563 15 - 5 116 104.8 45 6-M10x1.5P 16 20 32.35 59.6
05996 OCHC-8 210 91 170 106.375 17 25 5 150 133.4 52 6-M12x1.75P 18 25 38.7 35
06134 OCHC-10 254 100 220 139.719 18 28 5 190 171.4 75 6-M16x2.0P 19 30 51.5 471
Codigo Modelo 0 0 P P Q R S u w X Y Y
05995 OCHC-6 24 7 11 -1 31 12 19 M55x2P 37 73 - -
05996 OCHC-8 29.75 14.75 14.5 -1.5 35 14 20.5 M60x2P 39 95 104.8 104.8
06134 OCHC-10 34 12 8.5 -10.5 40 16 25 M85x2P 48 110 133.4 133.4
7 ~
PLACA HIDRAULICA DE PRECISAO (0,003)
Codigo Modelo A B C D E F H J K L M N 0 0
06365 PCP-6 169 91 140 20 15 82.563 104.8 16 6-M10 45 5 32 24 7
06366 PCP -8 210 103 170 25 17 106.375 133.4 18 6-M12 52 5 39 30 11
06367 PCP-10 254 113 220 30 18 139.719 171.4 24 6-M16 75 5 51 33.75 | 14.25
Codigo Modelo P P Q R S T U w X Y
06365 PCP-6 25 14 2 12 19 31 M55x2 60 37.5 73
06366 PCP -8 315 15.5 2 14 20. 35 M60x2 66 39 95
06367 PCP-10 26.5 7.5 2 16 25 40 M85x2 94 43 110




CASTANHA MOLE

KITAGAWA
""""""" ’
BD'__.)\ DETALHE A 2 i
, J
F ‘ aL
i [«
| s m—r
H I ' 'L[—'[ DETALHE A
Cédigo Modelo A B C D E F G H | J K gL oM
00746 SIK-6 20 15 15.5 14 15 35 36 9.5 12 73 23 17 1"
00755 SIK-8 25 24 17.5 16 1.5 35 37 10.5 14 95 22.5 19 13
00779 SIK-10 30 30 20 18 1.5 40 42 12 16 110 27 19 13
06346 SIK-12 30 39 25 23 1.5 50 50 14.5 21 130 30 25 17
AUTOBLOCK
c
BD'__.)\ DETALHE A 2 i
, J
E ‘ aL
i [«
| s m—r
H I ' 'L[—'[ DETALHE A
Codigo Modelo A B C D E F G H | J K gL gM
06347 SJA-6 16 16 15 16 1.5 30 35 8 14 70 25 17 "
06348 SIA-8 23 20 17.5 20 1.5 35 40 9 17 90 30 20 13
06349 SIA-10 30 20 22.5 25 1.5 45 45 12 21 110 33 25 17
KITAGAWA
! S——’ ROSCA
0 A
I:—.1 @
o
e
@
N /| ‘ +
A L
Codigo Modelo A B C D E F Rosca
00791 KIT-6 17.5 7.5 1" 12 36.5 20 M10
00792 KIT-8 20 8.5 12 14 46.5 25 M12
00781 KIT-10 22.5 8.5 13 16 51 30 M12




PONTO ROTATIVO H .
Fufixo

Ralamente de Esfera
Ant e cscta a"f Relamento de Pressac
. Rolamenta de Esfera
7 //tf =M
S s N
Modelo A | ) B—————— (1
J o - |
L
2227,
&) H %
[ . 4 [0t | — —-
Modelo B =it 7
i 155 | -

( 1\
700
600
500
400
300 CM5|
200 Cm4
w| ™ Ponto Rotativo utiliza a combinacdo de rolamento de esferas e rolamento de pressao.
80 [cm2
o & ~ Série D4 indicada somente para maquinas convencionais, com carga média.
g ” ~
~
= 2
g v
& ~
© 50 80 100 200 300 400 500 800 71000 500 200025003000 4000 5000 6000
L RPM )
Medidas em: mm
Codigo Modelo Cone Morse d d1 D L1 L
02174 D412 M-2 25 17,780 45 26 145
00735 D413 M-3 28 23,925 52 30 170
00736 D414 M-4 32 31,267 60 34,7 205,70
01355 D415 M-5 45 44,399 77 45 254
06353 D412B M-2 18 17,780 40 28.5 141
06354 D413B M-3 22 23.925 45 36.5 168
06355 D414B M -4 22 31.267 45 36.5 190
06356 D415B M -5 40 44.399 78 62 267.5




PONTO ROTATIVO CARGA LEVE

e N
5
0
20
30
—
60 1
SMI2 L—
0o Vs H e A 0 H o o
= R 0 eixo principal é produzido em aco de liga temperado a 58°~60° HRC.
g < 0 Ponto Rotativo para cargas leves é montado com rolamento de esferas.
=< oo
o Indicado para tornos high speed e média rota¢des com cargas leves.
5 w0
L. o Pressao do contra ponto entre 5 a 8kgf para referéncia.
g 600
o 80
& m
S
= 45 70 O 250 500 750 W00 BOO 2000 2500 3000 3500 4000 4500
N\ il J
Medidas em: mm
130)
2T Batimento Max
Codigo Modelo | Cone Morse A B C D D1 L Méx. (mm) RPM (] Peso
04956 HLD-MT3 CM-3 32 46 86 45 26 164 0.005 3000 R.PM 60° | 0.76 kgs
04957 HLD-MT4 ™M-4 34 46 108 48 30 188 0.005 2500 R.PM 60° | 1.22 kgs
04958 HLD-MT5 CM-5 50 62 136 68 45 248 0.005 2000 R.PM 60° | 3.20 kgs




PONTO ROTATIVO PRECISAQ m .
Fifixo

Rolamento de Esfera

Rolamento de Pressao
Rolamento de Agulha

Modelo A e — IR
J = \E M

L1

Rolamento de Esfera

Rolamento de Pressae

Rolamente de Agulha

Modelo B & i W77 iﬁ"’fiEEEEEH

ii]
ﬁ
=

o
L !
|
~
5000
4000
3000
2500
2000
0 770 Ponto Rotativo montado com rolamento de esferas, de pressao e agulha.
71000 \
£ a0 Indicado para utilizar em tornos CNC, com carga média.
= 07 8 \
S 600 =
& T . <
‘o o 106 * Pontos Rotativos (B), sdo adequados para pecas de trabalho pequenas.
©
< 200 —
s ]
5, ™ = 107
8 » ———

50 100 300 500 800 1000 1500 2000 3000 4000 6000 7000 8000
RPM

\ J
Medidas em: mm
Codigo Modelo Cone Morse d d1 D L1 L Isl?:("n(f:;;
00859 604H/102 (A) ™M -2 20 17,780 45 24 129 0,005
00737 604H/106 (A) CM-3 25 23,825 60 31 160,5 0,005
00738 604H/108 (A) M-4 32 31,267 70 41 205 0,005
00739 604H/110 (A) M -5 40 44,399 90 50,5 258,5 0,005
03514 M11/102 (B) M -2 20 17,780 45 34 139 0,005
00740 M11/106 (B) M -3 25 23,825 60 47 176,5 0,005
00741 M11/108 (B) M -4 32 31,267 70 53 217 0,005
00742 M11/110 (B) CM-5 40 44,399 90 65 279 0,005




PONTO ROTATIVO COMPACT

Modelo A
D|D1
L
Modelo B
L
A B C
|
Modelo | r
e
PO ——1
211 232 2126 210 28 26 210 8 965

a | N | | LD

(eh) HSI - MT3 MT4

H230 H212 H210 H208 H206 H205 H200

Pressdo do contra ponto entre 5 a 8kgf para referéncia.

40
50
63
® 0 eixo e o corpo principal sdo produzidos em ligas de aco especiais com
0 tratamento térmico (HRC 60° +/-1°).
P }?@
0 N 0 Ponto Rotativo Compact é montado com rolamento de presséo, rolamento
20 N e de agulha e rolamento de esferas.
= 7 gz‘x\/v . o -
300 S Indicado para tornos com alta e média rotacéo.
00 R /ggll
® i * Pontos Rotativos (B), séo adequados para pecas de trabalho pequenas.
600
800
000
60
2500
3000

Peso da peca atrabalhar em carga /kgs

45 70 00 250 500 750 000 100 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000
RPM

-
-

Medidas em: mm

Cadigo Modelo | Cone Morse A B C D D1 d L d1 ;a;)'('_“(:;; l;VI Pal\);l (] Peso

04948 HS-MT3A CM-3 36 44 86 41 35 - 166 12 0.003 3500 R.PM 60° 0.88 kgs
04949 HS-MT4A CM-4 41 51 108 47 40 - 200 12 0.003 3000 R.PM 60° 1.46 kgs
04950 HS-MT3B CM-3 46 44 86 41 25 10 176 12 0.003 3500 R.PM 60° 0,84 kgs
04951 HS-MT4B CM-4 55 51 108 47 32 12 214 12 0.003 3000 R.PM 60° 1,46 kgs
04952 HS-MT3I CM-3 23 44 86 41 30 - 153 - 0.005 3500 R.PM 60° 1,18 kgs
04953 HS-MT4l CM-4 23 51 108 47 32 - 182 - 0.005 3000 R.PM 60° 1,62 kgs




PONTO ROTATIVO HIGH PERFORMANCE

L
o N g, B B S
P
( — Modelo A
D1 B H = = 2 B
A B C
| ‘
Modelo B =
D1 a'ig\'z" . — —_—
S
s N
50
60
80
25 0 eixo é produzido em ligas de aco especial juntamente com um
200 % tratamento térmico sob vécuo (HRC 60° +/-1°).
250 “\?/&P Possibilitando grande rigidez e alta durabilidade.
350 W ‘
450 1 4}.\?%/ Este Ponto Rotativo utiliza a combinacdo de rolamento de roletes com
630 L~ ) rolamento de pressao e rolamento de esferas.
£ é
800 . .
§1000 «F Indicado para tornos CNC High Speed.
£ &
8 1250 *p . <
£ ontos Rotativos (B), sdo adequados para pecas de trabalho pequenas.
; 1600
5 2000
£ 2500 Pressdo do contra ponto entre 5 a 8kgf para referéncia.
gaooo
S 4000
3000352570 100 130 190 270 350 500 800 1000150022003000400050006000
\ o J
Medidas em: mm
Codigo Modelo Cone Morse A B C D D1 d L EEITAD LR (] Peso
Max. (mm) R.PM
04933 HHP-MT3A CM-3 34 61 86 58 25 - 181 0.003 5200 R.PM 60° 1,58 kgs
04934 HHP-MT4A CM-4 44 72 108 76 35 - 225 0.003 5000 R.PM 60° 3,04 kgs
04935 HHP-MT5A CM-5 60 91 136 95 45 - 287 0.003 3500 R.PM 60° 6,54 kgs
04936 HHP-MT3B CM-3 45 61 86 58 25 10 192 0.003 5200 R.PM 60° 1,58 kgs
04937 HHP-MT4B CM-4 55 72 108 76 35 12 236 0.003 5000 R.PM 60° 3,10 kgs
04938 HHP-MT5B CM-5 70 91 136 95 45 14 297 0.003 3500 R.PM 60° 6,54 kgs




PONTO ROTATIVO HIGH SPEED

o911 832

HSI - MT3 MT4
134
39 39
H230 H212
-
50
60
80
00
o5 9
50 O
W
200 Q\i;‘?%’
250 &
-
300
A% ‘z‘(\
400 NS
500 2 \
630 S
« ¥
D
< 50 (’Y@
& 1000 A
o C”
g o0 A
Eh 1600
8 2000 S
£ 0 e
-
XY
% 3000 L X5
g
= 4000
;?:\ 5000

25 35 45 70 00 B0 BO 270 350 500 800 OO BOO 2200 3000 40005000

Modelo A

Modelo B

Modelo |

H210

H208

fixo

D1

]

A B : c
p1d — — tb——-—-4

—-—
L

A B ] C

D1 aKQ — s s
ﬁ % ﬁ ﬂras
-5—2J
H206 H205 H200

0 eixo central é produzido em liga de aco especial juntamente com tratamento
térmico sob vacuo para proporcionar maior rigidez (HRC 60° +/- 1°).

Este modelo estd equipado com rolamento duplo de esferas, rolamento de
pressdo e um conjunto de rolamento de agulhas.

Indicado para tornos CNC High Speed e tornos com cargas pesadas.

* Pontos Rotativos (B), sdo adequados para pecas de trabalho pequenas.

Pressdao do contra ponto entre 5 a 8kgf para referéncia.

(. RJ:‘M J
Medidas em: mm
Cadigo Modelo Cone Morse A B C D D1 d L d1 Ba’timento L e Peso
Max. (mm) R.PM

04939 HHS-MT3A CM-3 39 55 86 53 30 - 180 12 0.003 5000 R.PM 60° 1,28 kgs
04940 HHS-MT4A CM-4 42 62 108 63 32 - 208 12 0.003 4500 R.PM 60° 2,08 kgs
04941 HHS-MT5A CM-5 49 71 136 83 40 - 256 18 0.003 3500 R.PM 60° 4,42 kgs
04942 HHS-MT6A CM-6 80 110 189 128 70 - 379 - 0.003 1500 R.PM 60° 15,7 kgs
04943 HHS-MT3B CM-3 45 55 86 53 30 10 186 12 0.003 5000 R.PM 60° 1,30 kgs
04944 HHS-MT4B CM-4 52 62 108 63 32 12 218 12 0.003 4500 R.PM 60° 2,10 kgs
04945 HHS-MT5B CM-5 59 Al 136 83 40 14 266 18 0.003 3500 R.PM 60° 4,54 kgs
04946 HHS-MT3I CM-3 28 55 86 53 30 - 169 - 0.005 5000 R.PM 60° 1,50 kgs
04947 HHS-MT4I CM-4 30 62 108 63 32 - 196 - 0.005 4500 R.PM 60° 2,18 kgs




PONTO ROTATIVO SUPER HIGH SPEED

Carga Trabalho Radial /kgs

g

-

\}/

®
>

h®

oo

g

g

S WS #

L1

g

g

g

g

200 355 450 560 70

RPM

900 TR0 W00 1BOO 2240 2800 3550 4500 5500 7000 9000 100

Modelo A

Modelo B

A B T C
i '
D1
r O™
¥ —
L
: : |
'| /
D[ D1| ¥ <

0 modelo Super High Speed utiliza rolamento de contato angular de
precisdo combinado com rolamento de agulhas e esferas.

Indicado para tornos CNC High Speed.

* Pontos Rotativos (B), sdo adequados para pecas de trabalho pequenas.

Pressao do contra ponto entre 5 a 8kgf para referéncia.

Medidas em: mm

Codigo Modelo | Cone Morse A B C D D1 d L :n?;ﬂ:::’) Max. R.PM e Peso

04927 HSHS-MT3A CM-3 38 58 86 48 30 - 182 0,003 10000 R.PM |  60° 1,14 kgs
04928 HSHS-MT4A CM-4 45 65 108 62 32 - 215 0,003 10000 R.PM 60° 2,20 kgs
04929 HSHS-MT5A CM-5 50 70 136 72 40 - 256 0,003 8000 R.PM 60° 3,70 kgs
04930 HSHS-MT3B CM-3 48 58 86 48 30 10 192 0,003 10000 R.PM |  60° 1,18 kgs
04931 HSHS-MT4B CM-4 52 65 108 62 32 12 225 0,003 10000 R.PM 60° 2,24 kgs
04932 HSHS-MT5B CM-5 60 70 136 72 40 14 266 0,003 8000 R.PM 60° 3,74




PONTO ROTATIVO - SUPER CARGA

. —
D| D1 @: — = T
i |
E]
hd
— \
500
700
850
000
=0 0 ponto rotativo para cargas pesadas tem seu eixo fabricado em liga de
2‘2 & aco especial com tratamento térmico sob vécuo.
6 o 2 (HRC 60°~62°).
B oaw
g 4000 N Indicados para servicos pesados.
£ o0 3
JE 8000 Pressdo do contra ponto entre 5 a 12kgf para referéncia.
@ 10000
£ oo
8 B0
& 2000
50 T0 250 500 750 000 00 2000 2500 3000
RPM
Medidas em: mm
Codigo Modelo Cone Morse A B C D D1 L ;Zt:(m((:‘:"tno) Max. R.PM (] Peso
04954 HSL-MT.5 CM-5 52 82 136 98 50 269 0.005 1800 R.PM | 60° 7.5 kgs
04955 HSL-MT.6 CM-6 74 116 190 148 70 380 0.008 1000 R.PM 60° 22 kgs

136 PONTO ROTATIVO PARA TUBO (Orbital)

0 Ponto Orbital série HBN tem seu eixo fabricado em aco de liga especial com tratamento térmico (HRC 60° +/-1°).
Este modelo utiliza a combinacdo de rolamentos c6nicos e rolamento de esferas.
Indicados para usinagem de pecas tubulares.

Pressdo do contra ponto entre 6 a 10kgf para referéncia.

o o )

Medidas em: mm

Codigo Modelo Cone Morse A B C D D1 L ;?;ﬂ:;s RNFI’aI\)/(I Pe:: gl;);:o e Peso

04959 HBN 63-MT.3 CM-3 46 17 86 63 12 149 0.005 4000 R.PM | 200KG=R.PM 100 60° 1.08 kgs
04960 HBN 78-MT.3 CM-3 52 18 86 78 15 156 0.005 3300 R.PM | 400KG=R.PM 100 | 70° 1.56 kgs
04961 HBN 106-MT.3 CM-3 59 16 86 106 25 161 0.005 3000 R.PM | 500KG=R.PM 100 | 75° 2.66 kgs
04962 HBN 128-MT.3 CM-3 73 12 86 128 40 171 0.005 3000 R.PM | 500KG=R.PM 100 70° 4.58 kgs
04963 HBN 63-MT.4 CM-4 46 17 108 63 12 1M 0.005 4000 R.PM | 200KG=R.PM 100 60° 1.38 kgs
04964 HBN 78-MT.4 CM-4 52 18 108 78 15 178 0.005 3300 R.PM | 400KG=R.PM 100 70° 1.88 kgs
04965 HBN 106-MT.4 CM-4 59 16 108 106 25 183 0.005 3000 R.PM | 500KG=R.PM 100 75° 2.96 kgs
04966 HBN 128-MT.4 CM-4 73 12 108 128 40 193 0.005 2000 R.PM | 650KG=R.PM 100 | 70° 4.84 kgs
04967 HBN 156-MT.4 CM-4 88 12 108 156 45 208 0.008 1900 R.PM | 800KG=R.PM 100 70° 7.68 kgs
04968 HBN 206-MT.4 CM-4 98 12 108 206 81 218 0.008 1500 R.PM | 1300KG=R.PM 100 | 70° 15.0 kgs
04969 HBN 128-MT.5 CM-5 73 12 136 128 40 221 0.005 2000 R.PM | 650KG=R.PM 100 | 70° 5.70 kgs
04970 HBN 156-MT.5 CM-5 88 12 136 156 45 236 0.008 1900 R.PM | 800KG=R.PM 100 70° 8.54 kgs
04971 HBN 206-MT.5 CM-5 98 12 136 206 81 246 0.008 1500 R.PM | 1600KG=R.PM 100 | 70° 16.0 kgs
04972 HBN 256-MT.5 CM-5 107 13 136 258 92 256 0.008 1200 R.PM | 2200KG=R.PM 100 | 80° 25.0 kgs




PONTO DE ARRASTE

Mfixo

Ponto de transmissdo ajustavel é indicado para fixar a peca de trabalho em sua face,
mesmo em faces irregulares (fundidos, forjados, etc...).

0 ponto de arraste substitui a placa do torno com vantagens, permitindo a livre usinagem
da peca, sem ter que virar a pega, fix-la novamente e parara maquina durante a operacao.

0 mesmo é projetado para atingir de 5T e 6T na superficie final da peca, possibilitando
assim uma segura e facil usinagem.

Medidas em: mm

Codigo Modelo Cone Morse Diametro Eixo Central Diametro Externo Capacidade Peso
04977 HTC31-MT4 CM-4 50 160 120~200 1,76 kgs
04978 HTC32-MT4 ™M-4 90 25¢ 188~350 2,30 kgs
04979 HTC33-MT4 CM-4 14g 39 300~55¢ 2,94 kgs
04980 HTC34-MT4 CM-4 180 539 400~700 4,14 kgs
Corpo e o eixo central sdo feitos em ligas de aco especial com tratamento térmico quente
e sub-zero (HRC 60° +/-1°).
0 ponto fixo de arraste possui 6 dentes ou 8 dentes conforme modelo.
Este modelo possui design que possibilita fixar a peca de trabalho em sua face, possibilitando
a usinagem total da peca sem trocar a mesma, como se fosse usar a placa de torno.
Ele também pode ser aplicado em méquinas geradoras de engrenagem.
Medidas em: mm
Codigo Modelo Cone Morse Diametro Eixo Central Diametro Externo Capacidade Peso
04973 HWD15-MT4 C™M-4 69 160 168~250 0,60 kgs
04974 HWD23-MT4 CM-4 80 230 230~320 0,64 kgs
04975 HWD32-MT4 CM-4 80.140 320 320~450 0,68 kgs
A
B
v
& L >
Codigo Modelo A L B C
04976 BPA 54,3 74,5 45 CM4 - 31,267




PONTO DE ARRASTE FRONTAL

01  moLA DE DIScO

Mfixo

* A utilizagdo do ponto de arraste no processo de torneamento permite a fixacao
na sua face, liberando todo o comprimento a ser usinado.

*Forca de fixacdo constante, devido a compensacdo da pressdo hidraulica,
mesmo em superficies irregulares da peca.

e Concentricidade maxima de até 0,015mm.

*F4cil configuracdo de fixacdo, devido a troca dos discos de acionamento e ponto
fixo central.

*Para rotacdo esquerda, consulte opcoes.

/
- = p—
NAANANANNANANANAAAL
L1
L2
Medidas em: mm
Codigo Modelo Capacidade L L1 L2 d D Ponto Fixo Central Peso Maximo da Peca Rotacao
05964 CFD-MT4 11-80 166 97,7 103 31,267 70 4,6,10,12e16 60KG Direita
06131 CFD-MT4 11-80 166 97,7 103 31,267 70 4,6,10,12e 16 60KG Esquerda
Ponto Fixo Central Medidas em: mm
138 . Y N z Capacidade de Fixacao
z \
C— ‘—“\ 4 11-16
‘ i | 6 13-20
' ' 10 90 16 1727
- 12 21-23
pEEI
— 16 26-80

@)

1
@)
=

Discos de acionamento,rotacdo a direita

Medidas em: mm

S | R v Capacidade de Fixacao
10 4,5 38 11-16
12 7 36 4 13-20
16 " 33 17-27
20 13 30 21-33
25 17 30 7 26-41
32 23 30 8 33-52

Discos de acionamento, com insertos de metal
duro intercambidveis 9,5 x 3, rotacdo a direita

Medidas em: mm

S H C Capacidade de Fixacao
40 20 26 41-64
50 28 26 51-80




PONTO FIXO HSS - PONTA ESTENDIDA - COM PORCA EXTRATORA

PORCA EXTRATORA

M—y

=

1<

Codigo Modelo A L D L1 d1 R SW
05812 PFSW - CM3 24 147 10 66 23,825 M27 x 1,50 19
05813 PFSW - CM4 31,70 189 13 85 31,267 M36 x 1,50 27
05814 PFSW - CM5 45 244 16 113 44,267 M48 x 1,50 36
PONTO FIXO HSS - COM PORCA EXTRATORA
PORCA EXTRATORA R
W ——y f

n dl\m

Codigo Modelo A L L1 d1 R SW
05809 PFPE - CM3 24 138 55 23,825 M27 x 1,50 19
05810 PFPE - CM4 31,70 177 72 31,267 M36 x 1,50 27
05811 PFPE - CM5 45 218 88 44,267 M48 x 1,50 36




140,

PONTEIRAS DE REPOSICAO P/PONTOS ROTATIVOS C/PONTAS INTERCAMBIAVEIS Mf'
Ffixo

011 032

l .

H I I e

212.6

a

210

2

210

26.5

28

BN
o

H230 H212 H210 H208 H206 H205 H200
Codigo Especificacao
04981 H230
04982 H212
04983 H210
04984 H208
04985 H206
04986 H205
04987 H200
PONTO FIXO - COM INSERTO DE METAL DURO
M
~T}
: A 60°
‘E e 2 R V) ) i d1¢

Medidas em: mm

Codigo Modelo Cone Morse D L d d1
00860 PFMD-2 CM-2 17.780 100 18 8
00975 PFMD-3 CM-3 23.825 125 24.1 12
00976 PFMD-4 CM-4 31.267 160 31.6 15
02314 PFMD-5 CM-5 44.399 200 44.7 18
wm
/ *
D - .
—[ ---------------------------- l N Rt - \/z 60°
\“ L
Medidas em: mm
Cadigo Modelo Cone Morse D L
01400 PF-2 CM-2 17.780 100
01401 PF-3 CM-3 23.825 125
01846 PF-4 CM-4 31.267 160
02380 PF-5 CM-5 44.399 200




BUCHA REDUCAQ PARA VDI

Codigo D d D1 L1 L2 L3 W M Fig.
06153 50 16 58 14,5 85 - - M8 1
06154 50 20 58 14,5 85 - - M8 1
06155 50 25 58 14,5 85 - - M8 1
06156 50 32 58 14,5 85 72 12,5 - 1
06157 50 40 58 14,5 85 72 12,5 - 1
03075 40 6 46.5 15 80 - - M8 1
03070 40 8 46.5 15 80 - - M8 1
01456 40 10 46.5 15 80 - - M8 1
01457 40 12 46.5 15 80 - - M8 1
03076 40 14 46.5 15 80 - - M8 1
01452 40 16 46.5 15 80 - - M8 1
03077 40 18 46.5 15 80 - - M8 1
01453 40 20 46.5 15 80 - - M8 1
01455 40 25 46.5 15 80 65 12 - 2
01454 40 32 46.5 15 80 70 14 - 2
03071 32 6 39 14 70 - - M8 1
03072 32 8 39 14 70 - - M8 1
02211 32 10 39 14 70 - - M8 1
02212 32 12 39 14 70 - - M8 1
03073 32 14 39 14 70 - - M8 1
02213 32 16 39 14 70 - - M8 1
03074 32 18 39 14 70 - - M8 1
02214 32 20 39 14 70 58 10 - 2
01465 32 25 39 14 70 60 12 - 2
02590 25 6 33 14 50 - - M8 1
02589 25 8 33 14 50 - - M8 1
02329 25 10 33 14 50 - - M8 1
02330 25 12 33 14 50 - - M8 1
02588 25 14 33 14 50 - - M8 1
02331 25 16 33 14 50 42 10 - 2
02934 25 18 33 14 50 42 10 - 2
02332 25 20 33 14 50 42 10 - 2

BUCHA EXCENTRICA PARA AJUSTE DO CENTRO DA BROCA

(1)

3 mmx2
6
#T% D2
W
[N P
(e D1
& 5
[ L1
< "
Codigo Modelo d D1 D2 L1
05449 EC-2520-43 20 25 40 47
05448 EC-2532-48 25 32 48 60
05450 EC-3240-53 32 40 58 65

* (1) Furo para inserir um pino, sao usados para facilitar o ajuste radial da bucha (pino nao é fornecido).



142

FERRAMENTA ACIONADA BMT - AXIAL
(DIN 1809)

Q)
! ©
0 \7 [
1_Je
iLj
A S

Codigo Modelo Pinca (S) A B C D E F G | J [),4 H1 T (Nm) Max. RPM
06192 BMT 45-7001 - AX ER-25 6 45 84 60 14 75 58 58 75 @1-16 58 25 8000
06194 BMT 55-7136 - AX ER-25 8 55 104 75 15 85 64 64 85 @1-16 61 40 8000
06195 BMT 55-7137 - AX ER-32 8 55 104 75 15 85 64 64 85 @2-20 62 40 8000
06197 BMT 65-7223 - AX ER-32 10 65 112 83 18 94 73 70 94 @2-20 66 70 6000
06199 | BMT 75-7303 - AX ER-40 14 75 110 80 23 112 90 90 112 | 23-30 90 100 4000

(DIN 1809)
— L
> i
mE='
L) [NH)
x i —
S‘ S
¢ G J. F |
cw

Codigo Modelo Pinca (S) A B C D E F G H | J K [4).4 T(Nm) | Max. RPM
06193 | BMT 45-7002 - RD ER-25 6 60 84 65 95 51.5 85 45 75 58 14 21-16 25 8000
06196 BMT 55-7135 - RD ER-25 8 75 104 85 119 52.5 101 55 85 64 15 22-20 40 6000
06198 BMT 65-7220 - RD ER-32 10 83 112 72 110 57.5 96 65 94 70 18 @2-20 70 6000
06200 BMT 75-7311 - RD ER-40 14 80 110 110 155 64 105.5 75 112 90 23 23-30 100 4000




FERRA!\/IENTA ACIONADA VDI- AXIAL

(DIN 1809 » f H
> IXO
s P
~ P
T s
® ’J <
< S}
10 |
c
A B
T S q Max. T
Codigo Modelo @dh6 A B C E F G H X (DIN 6499) i RPM (Nm) P
06201 VDI30-6124 AX | 30 98.5 62 50.5 30 30 30 28 1-16 ER-25 1:1 6000 40 @12x6x7
06202 VDI 40 - 6236 AX 40 123 72 56 41 41 43 40 2-20 ER-32 1:1 5000 70 214x8x8
(DIN 1809)
J
[ 1
Fl 5]
w P
of
[ =6k
Sy
¥ O ‘ T ]
c
i L)
L
S
@x D a B
. S " Max. T
Codigo Modelo @dh6 | A B C E F G H J K gL | oX (DIN 6499) i RPM (Nm) P
06203 | VDI30-6142 RD 30 55 62 50.5 | 66 53 |845| 415 | 85 40 8 1-16 ER-25 1:1 6000 40 B12x6x7
06204 | VDI40-6241RD | 40 64 72 56 76 | 69 | 90 | 43 | 98 | 63 | 10 | 2-20 ER-32 1:1 5000 70 214x8x8

FERRAMENTA ACIONADA VDI- AXIAL
(DIN 5480)

=]
=l

= S . Max. T
Codigo Modelo @dh6 A B C E F G H oX (DIN 6499) i RPM (Nm) P
06205 | VDI30-6111AX 30 98.5 67 55 30 30 30 28 1-16 ER-25 1:1 6000 40 W16x0.8x30°x18-9b
06206 | VDI 40 - 6207 AX 40 123 75 63 41 41 43 40 2-20 ER-32 1:1 5000 70 W20x0.8x30°x24-9b




FERRAMENTA ACIONADA VDI- RADIAL
(DIN 5480)

r o
i o]
L P
=4
) £
Sy
4 Q ‘ T a
C
i >
S
@X A B
A B
L S . Max. T
Codigo Modelo @dh6 | A B C E F G H J K | oL | &X (DIN 6499) i RPM | (Nm) P
06207 | VDI30-6130 RD 30 55 67 55 66 53 | 84.5|415| 85 48 8 1-16 ER-25 1:1 6000 40 W16x0.8x30°x18-9b
06208 | VDI40-6221RD | 40 64 | 75 | 63 | 76 | 69 | 90 | 43 | 98 | 56 | 10 | 2-20 ER-32 1:1 | 5000 70 | W20x0.8x30°x24-9b
(DIN 5482)
T [T - O
— =
_______ LN 5
0
Q
C
A B
2T S . Max. T
Codigo Modelo @dh6 A B C E F G H [%).4 (DIN 6499) i RPM (Nm) P
06209 | VDI30-6112AX | 30 98.5 | 55 45 30 30 30 28 1-16 ER-25 1:1 6000 40 B15x12-9b
06210 | VDI 40 - 6202 AX 40 123 63 53 41 41 43 40 2-20 ER-32 1:1 5000 70 B17x14-9b
(DIN 5482)
J
[ 1
i K3
| w P
o 7 -
| ! |
@ - 1§
Sy
]: ‘
| lo 1) .
C
i >
S
@x A L B
= S - Max. T
Codigo Modelo @dh6 | A B C E F G H J K | oL | &X (DIN 6499) i RPM | (Nm) P
06211 | VDI30-6115RD 30 55 55 45 66 53 | 845|415 85 40 8 1-16 ER-25 1:1 6000 40 B15x12-9b
06212 | VDI 40-6215RD 40 64 63 53 76 74 | 90 | 43 | 98 63 | 10 | 2-20 ER-32 1:1 5000 70 B17x14-9b




BMT - FRONTAL

o f'
» IXO
G J
A F
© ©| &
N = &)
To0 & -
T o 0O o ] OIB o
W
. DEEL* |
Cadigo Modelo A B C D E F G H J
06213 BMT 45 - B1 - 20 - 87 58 58 15 5 20 20 87 75 65
06214 BMT 55 - B1 - 25 - 105 64 64 15 5 25 25 105 86 70
06215 BMT 65 - B1 - 25 - 105 70 73 18 5 25 25 105 96 95
06216 BMT 75 - B1 - 25 - 140 90 90 25 6 25 25 140 112 70
06217 BMT 75-B1-32-135 90 90 25 6 32 32 135 112 60
G
J

o , a I @@@

w % oL o ; O 0
l @ o
Codigo Modelo A B C D E F G H J
06218 BMT 45 - C1-20- 102 58 58 15 5 20 20 102 75 66
06219 BMT 55 - C1-25- 120 64 64 15 5 25 25 120 86 60
06220 BMT 65 - C1-25-130 70 73 18 5 25 25 130 96 75
06221 BMT 75 - C1-25-145,5 90 90 25 6 25 25 145.5 112 85
06222 BMT 75 - C1-32 - 150,5 90 90 25 6 32 32 150.5 112 85
BMT - LATERAL INV.
G
A J

-

Codigo Modelo A B C E F G H J

06223 BMT 45 - C2 - 20 - 127 58 58 15 20 20 127 75 66
06224 BMT 55 - C2 - 25 - 139 64 64 15 25 25 139 86 80
06225 BMT 65 - C2 - 25 - 150 70 73 18 25 25 150 96 75
06226 BMT 75 - C2 - 25 - 165 90 90 25 25 25 165 112 100
06227 BMT 75 - C2 - 32 - 168 90 90 25 32 32 168 112 100




BMT - LATERAL DUPLO

<E<)-
©
@
20)
©
E
@
@
©
N

Codigo Modelo A B C D E F G H J
06228 BMT 45 - CD1 - 20 - 132 58 58 15 5 20 20 132 75 60
06229 BMT 55 - CD1 - 25 - 152 64 64 15 5 25 25 152 95 65
06230 BMT 65 - CD1 - 25 - 149 70 73 18 5 25 25 149 96 80
06231 BMT 75 - CD1-32 - 181 90 90 25 6 32 32 181 112 85

BMT - LATERAL DUPLO INV.

g

Codigo Modelo A B C D E F G H J
06232 BMT 45 - CD2 - 20 - 164 58 58 15 5 20 20 164 75 66
06233 BMT 55 - CD2 - 25 - 188 64 64 15 5 25 25 188 86 80

BMT - PORTA FERRAMENTA

Codigo Modelo A B C D E F G H J

06234 BMT 45-72-32- 65- 95 58 58 15 5 32 65 95 75 95
06235 BMT55-T2-40- 70-103 64 64 15 5 40 70 103 86 100
06236 BMT55-T2-40- 70-120 64 64 15 5 40 70 120 86 100
06237 BMT 65-T2-40- 72-127 70 73 18 5 40 72 127 96 102
06238 BMT 65 - T2 - 40 - 100 - 127 70 73 18 5 40 100 127 96 135
06239 BMT 75 -T2 -50- 60 - 165 90 90 25 6 50 60 165 112 110
06240 BMT 75-T2-50- 110- 137 90 90 25 6 50 110 137 112 155




VDI - LATERAL (RADIAL) DIREITO
(DIN 69880 B1) > fiXO

H4
I
r
2
H

H3
Ve
[
H64.|

Medidas em: mm

Cadigo D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 H4 H5 H6 H7 L1 L2 a
03982 VDI30 20 70 35,0 10,0 29 26 22 28,0 38 30 40 22 25°
03983 VDI40 25 85 42,5 12,5 34 35 30 32,5 48 - 44 22

03984 VDI50 32 100 50,0 16,0 41 42 35 35,0 60 - 55 30

VDI - LATERAL (RADIAL) ESQUERDO

(DIN 69880 B2)

B1 L1

H5

ﬂ 147

HE

T e

Medidas em: mm

Codigo D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 H4 H5 H6 H7 L1 L2 a
03985 VDI30 20 70 35,0 10,0 29 26 22 28,0 38 30 40 22 25°
03986 VDI40 25 85 42,5 12,5 34 35 30 32,5 48 - 44 22

03987 VDI50 32 100 50,0 16,0 41 42 35 35,0 60 - 55 30

VDI - LATERAL (RADIAL) DIREITO INV.

(DIN 69880 B3)

H4
'1—)(—%
HE

e —— Y
B2 7 [Thy B
Bl L1
Medidas em: mm
Codigo D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 H4 H5 H6 H7 L1 L2 a
04519 VDI30 20 70 35,0 10,0 29 26 22 35,0 38 28 40 22 25°
04520 VDI40 25 85 42,5 12,5 34 35 30 42,5 48 - 44 22
04521 VDI50 32 100 50,0 16,0 41 42 35 50,0 60 - 55 30




VDI - LATERAL (RADIAL) ESQUERDO INV.

(DIN 69880 B4)

H6

D1
—

H5

Medidas em: mm

Codigo D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 H4 H5 H6 H7 L1 L2 a
04522 VDI30 20 70 35,0 10,0 29 26 22 35,0 38 28 40 22 25°
04523 VDI40 25 85 42,5 12,5 34 35 30 42,5 48 - 44 22

04524 VDI50 32 100 50,0 16,0 41 42 35 50,0 60 - 55 30

VDI - FRONTAL (AXIAL) DIREITO

(DIN 69880 C1)

B1 L1
B2 L2
15° o -
x il
3L ] ]
£ o ! ;I =
L e
Medidas em: mm
Codigo D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 H4 H5 H6 H7 L1 L2 a
03988 VDI30 20 70 35,0 17 29 26 22 28,0 38 28 70 10,0 25°
03989 VDI40 25 85 42,5 21 34 35 30 32,5 48 - 85 12,5
03990 VDI50 32 100 50,0 26 41 42 35 35,0 60 - 100 16,0

VDI - FRONTAL (AXIAL) ESQUERDO

(DIN 69880 C2)

2 ]
] 1 l_ T _
£ IE L o | ﬂ v
Y - L
e
83
—
Medidas em: mm
Codigo D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 H4 H5 H6 H7 L1 L2 a
03991 VDI30 20 76 41,0 23,0 29 26 22 28,0 38 30 70 10,0 25°
03992 VDI40 25 90 47,5 25,5 34 35 30 32,5 48 - 85 12,5
03993 VDI50 32 105 55,0 30,5 M 42 35 35,0 60 - 100 16,0




VDI - FRONTAL (AXIAL) DIREITO INV.
(DIN 69880 C3) ¥ fixo

Medidas em: mm

Cadigo D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 H4 H5 H6 H7 L1 L2 a
04513 VDI30 20 70 35,0 17 29 26 22 38 35,0 28 70 10,0 25°
04514 VDI40 25 85 42,5 21 34 35 30 48 42,5 - 85 12,5

04515 VDI50 32 100 50,0 26 41 42 35 60 50,0 - 100 16,0

VDI - FRONTAL (AXIAL) ESQUERDO INV.

(DIN 69880 C4)

g o

H6  HS
2
2 e
[
L H7
-
‘ D1

L2
e
- L1 >
Medidas em: mm

Cadigo D1 H1 B1 B2 B3 H2 H3 H4 H5 H6 H7 L1 L2 a
04516 VDI30 20 76 11,0 23,0 29 26 22 38 35,0 28 70 10,0 25°
04517 VDI40 25 90 47,5 25,5 34 35 30 48 42,5 - 85 12,5
04518 VDI50 32 105 55,0 30,5 41 42 35 60 50,0 - 100 16,0




VDI - PORTA BARRA WELDON
(DIN 69880 E2)

Medidas em: mm

Codigo D1 D2 D3 D5 D6 H1 H2 L1 L2 L3
04001 VDI30 12 68 55 M8xP1.25 28 30 60 51 22
04002 VDI30 16 68 55 M8xP1.25 28 30 60 51 22
04003 VDI30 20 68 55 M8xP1.25 28 30 60 51 22
04004 VDI30 25 68 55 M8xP1.25 28 30 60 51 22
04005 VDI30 32 68 68 M8xP1.25 28 30 75 51 22
04006 VDI40 12 83 55 M8xP1.25 32,5 - 75 61 22
04007 VDI40 16 83 55 M8xP1.25 32,5 - 75 61 22
04008 VDI40 20 83 55 M8xP1.25 32,5 - 75 61 22
04009 VDI40 25 83 55 M8xP1.25 32,5 - 75 61 22
04010 VDI40 32 83 83 M8xP1.25 32,5 - 75 61 22
04011 VDI40 40 83 83 M16xP2.0 32,5 - 90 76 22
04012 VDI50 12 98 68 M10xP1.5 35 - 90 76 30
04013 VDI50 16 98 68 M10xP1.5 35 - 90 76 30
04014 VDI50 20 98 68 M10xP1.5 35 - 90 76 30
04015 VDI50 25 98 68 M12xP1.75 35 - 90 76 30
04016 VDI50 32 98 68 M12xP1.75 35 - 90 76 30
04017 VDI50 40 98 98 M16xP2.0 35 - 90 76 30
04159 VDI50 50 98 98 M16xP2.0 35 - 100 86 30

Consulte bucha excéntrica na pag. 133.

VDI - POR;I'A PINCA ER (DIN 6499)

(DIN 69880 E4

«— Form D nach DIN6499

Medidas em: mm

Codigo D1 Pinca (D2) Capac. D4 D5 H1 H2 L1 L2 L3
03994 VDI30 ER25 2-16 68 42 28 30 57 45 22
03995 VDI30 ER32 2-20 68 50 28 30 75 62 22
03996 VDI30 ER40 2-26 68 63 28 30 75 60 22
03997 VDI40 ER25 2-16 83 42 32,5 - 75 62 22
03998 VDI40 ER32 2-20 83 50 32,5 - 75 62 22
03999 VDI40 ER40 2-26 83 63 32,5 - 75 60 22
04000 VDI50 ER40 2-26 98 63 35 - 75 60 30

Consulte pinca e acessorios a partir da pag. 86.



JOGO DE PRESILHAS PARA FIXACAQ

» -
Mf ixo
Composicao:

* 24 pcs - Tirantes (75/100/125/150/175/200mm).
* 06 pcs - Porcas "T".

* 04 pcs - Porcas sextavadas alta.

* 06 pcs - Porcas sextavadas com colar.

* 06 p¢s - Grampos escadinhas.

* 12 pcs - Calcos escadinhas.

HaT
Cadigo Modelo Rasgo da Mesa Tirante (mm) Marca
00184 ZK-10 12 M 10x 1,50 ACC
00185 ZK-12 14 M12x1,75 ACC
00186 ZK-14 16 M 14 x2,00 ACC
00187 ZK-16 18 M 16 x 2,00 ACC
05724* ZK-20 22 M 20 x 2,50 ACC
*Embalagem com suporte de madeira.
Codigo Modelo Rasgo da Mesa Tirante (mm) Marca
03889 CK-12 14 M12x1,75 HQT
03890 CK-14 16 M 14 x2,00 HQT
03891 CK-16 18 M 16 x 2,00 HaT
PARAFUSOS CABECA “T"
B
- c - M
RI A
PCT-0009 e 0 q
Medidas em: mm
Codigo R A B C D
70165 80 100
M12 x 1,75 28x20 8
05594 130 150
70167 90 125
70168 M16 x 2,00 28x36 10 125 160
70169 160 200
70170 90 125
70171 M20 x 2,50 40 x 45 13 125 160
70172 160 200
00501 M22 x 2,50 45 x 45 17 90 135
70173 95 160
70174 M24 x 3,00 45x 46 16 135 200
70175 180 250
L R
\{30“
B A
PS-0006
Cadigo R A B
00255 M12 x 1,75 3/4" 22
00256 M14 x 2,00 7/8" 25
00257 M16 x 2,00 1" 28
00258 M20 x 2,50 1.1/4" 32




PORCA COM COLAR

R . 30:'\},/ i i
=
c * & A
=
B
— I L J !
PC-0008 b
Medidas em: mm
Codigo R A B C D
00259 M10x 1,50 18 4 17 22
00260 M12 x 1,75 22 4 21 31
00261 M14 x 2,00 25 3 22 32
00262 M16 x 2,00 26,5 6 24 38
00263 M20 x 2,50 36 9 32 44
01799 M24 x 3,00 40 10 36 50
PORCA “T"
1L-
R =
an ‘
W 7 2|°
A
PT-0005 B
Medidas em: mm
Codigo R A B C D E
01439 M6 x 1,00 7,7 13 10 6 13
00502 M8x1,25 9,7 15 12 6 15
00249 M10x 1,50 11,7 18 14 7 18
00250 M12x1,75 13,7 22 16 8 22
00251 M 14 x 2,00 15,7 25 18 9 25
00566 M12x1,75 17,7 28 20 10 28
00252 M 16 x 2,00 17,7 28 20 10 28
03402 M 16 x 2,00 21,7 35 28 14 35
00253 M 20 x 2,50 21,7 35 28 14 35
TIRANTE ROSCADO
L
B
—
O :
TR-0004 ¥
Medidas em: mm
Codigo Modelo (Rx L) A B
05229 M12 x 80 63 15
05230 M12 x 125 75 15
05231 M12 x 160 100 15
05245 M12 x 200 125 15
05232 M14 x 100 63 17
05233 M14 x 125 75 17
05234 M14 x 160 100 17
05235 M14 x 200 125 17
05236 M16 x 125 75 30
05237 M16 x 160 100 30
05238 M16 x 200 125 30
05239 M16 x 250 160 30
05240 M20 x 125 70 35
05241 M20 x 160 100 35
05242 M20 x 200 125 35
05243 M20 x 250 160 35




ARRUELA LISA

Mfixo

oA
0,3x45° _/f_\r

’
\ A | .
o8

AL-0007

Medidas em: mm

Caodigo Para Parafuso gA o B C
00265 M12 x 1,75 35 13 5
00266 M14 x 2,00 38 15 5
00267 M16 x 2,00 38 17 6
00268 M20 x 2,50 50 21 10
CALCO REGULAVEL
@12
1,5x45°
a19 :
g 1.2 r—.l o
i T1UNC d
ii 8. FPP 15 ¢
T R &
'\‘\\\_ ) =
NN
oo EEE N 2
N ©
N
’ N
\\
Yr_r
CR-0017 P28 2. FPP
Medidas em: mm
Codigo Modelo A B C D Abertura Minima | Abertura Maxima
00269 CR-0017/01 34 12 9 45 51 66
00270 CR-0017/02 60 24 32 45 76 91
00271 CR-0017/03 84 30 59 65 100 135
GRAMPO FECHADO COM PARAFUSO DE ENCOSTO
I
e
GF-M12/110 {, 'y :} h 5
GF-M14/130 I\& W
GF-M16/150 v
GF-M20/200 plny M6
Medidas em: mm
Codigo Modelo A B C F
00220 GF-M12/110 110 39 37 13
00221 GF-M14/130 130 45 45 15
00222 GF-M16/150 150 48 62 18
00223 GF-M20/200 200 65 105 22




154

GRAMPO PARA FIXACAO LATERAL

GFL-M12
GFL-M14 ( }}: e >
GFL-M16 \
T < 12 »
1
F i F1 F2
Codigo Modelo C h b | 12 d ke K
7 g g
00837 GFL-M12 14 3 20 40 80 26 M12 1600 60
00838 GFL-M14 16 4 25 50 100 34 M14 3200 120
00839 GFL-M16 18 5 30 78 140 50 M16 3600 140
[g"e)'(‘s“’sef DIN 352 DIN 353 DIN 371 DIN 374 DIN 376 DIN 2182 DIN 2183
35x2.7 M3 - M3 M5 M5 1/8" ]
4x3 M 4 ; M3.5 ; ; ; ;
45x3.4 M 4 ; M 4 M6 M6 5/32" 14"
M5 - M5 - - 732" ;
6x4.9 M6 ; M6 ; ; ; ;
M8 ; ; M8 M8 - -
7x5.5 M 10 G1/8" - M 10 M 10 1/4" 3/8"
8x6.2 ; ; M8 ; ; 516" 716"
9x7 M 12 ; ; M 12 M 12 3/8" 12"
10x8 ; ; M 10 ; ; ; ;
11x9 M 14 G1/4" - M 14 M 14 - 9/16"
12x9 M 16 G3/8" - M 16 M 16 - 5/8"
14x11 M 18 ; ; M 18 M 18 - 11/16"
16x12 M 20 G 112" ; M 20 M 20 ; 13/16"
M 22 G5/8" - M 22 M 22 - 718"
18x14.5
M 24 ; ; M 24 M 24 ; 15/16"
20x16 M 27 G3/4" - M 27 M 27 ; 1"
22x18 M 30 G /8" - M 30 M 30 - 11/8"
25%20 M 33 G1" ; M 33 M 33 - 11/4"
28%22 M 36 G11/8" - M 36 M 36 - 13/8"
M 39 G11/8" - M 39 M 39 ; 112"
32x24
M 42 ; ; M 42 M 42 ; 15/8"
M 45 G3/8" - M 45 M 45 - 13/4"
M 48 G11/2" - M 48 M 48 ; 17/8"
36x29
- G 13/4" ; ; ; ; ;
- G2" . . - B -

Todas as imagens contidas neste catalogo sdo meramente ilustrativas.
As tabelas de informacdes podem sofrer alteracbes sem aviso prévio.







MODULHARD’ANDREA

145 MANDRIL AUTO TORQUE - HIGH PRECISION

146 MANDRIL AUTO TORQUE - HIGH PRECISION
Modelos: MAS 403 BT AD+B, DIN 69871 AD+B

147 MANDRIL MONOFORCE
Modelos: DIN 69893 HSK-A, 1SO 26623-1 PSC

148 PINCA PARA CONE AUTO TORQUE MONOFORCE (REDUGAO)
149 INFORMAGOES GERAIS
150 MANDRIS, EXTENSOES E REDUGOES

151 MANDRIL BASICO
Modelos: MAS 403 BT AD+B, MAS 403 BT AD

152 MANDRIL BASICO
Modelos: DIN 69871 AD+B, DIN 69871 AD

153 MANDRIL BASICO
Modelos: DIN 69893 HSK-A, DIN 69893 HSK-E, 15O 26623-1 PSC

154 EXTENSOES
Modelos: PR, RAV

‘| 55 BARRA PROLONGADORA DE MD ANTIVIBRATORIA
Modelo: BMD

156 REDUCOES
Modelo: MRD

157 TABELATS/TRM

‘| 58 CABECOTE MANDRILHADOR
Modelo: TS 18~200

‘| 59 MANDRILHAMENTO COM 1 OU 2 CAPSULAS
Modelo: TS 16~40

'| 60 MANDRILHAMENTO COM 1 OU 2 CAPSULAS
Modelo: TS 50~80

’| 61 TESTAROSSA
Modelo: TRM 2.5~500

‘| 62 TESTAROSSA
Modelo: TRM 16~40

’| 63 TESTAROSSA
Modelo: TRM 16~40

164 TESTAROSSA
Modelo: TRM50

‘| 65 ACESSORIOS PARA TESTAROSSA
Modelo: TRM 50

‘| 66 ACESSORIOS PARA TESTAROSSA
Modelo: TRM 50

167 TESTAROSSA
Modelo: TRM 50/63, TRM 63/63

168 ACESSORIOS PARA TESTAROSSA
Modelo: TRM 50/63, TRM 63/63

169 ACESSORIOS PARA TESTAROSSA
Modelo: TRM 50/63, TRM 63/63

170

TESTAROSSA
Modelo: TRM 50/80

171 ACESSORIOS PARA TESTAROSSA

Modelo: TRM 50/80

172 ACESSORIOS PARA TESTAROSSA

173

Modelo: TRM 50/80

TESTAROSSA
Modelo: TRM 80/125

174 ACESSORIOS PARA TESTAROSSA

Modelo: TRM 80/125

175 TESTAROSSA

Modelo: TR - PSC

176 TESTAROSSA

Modelo: TR50 - PSC

177 GRADE MANDRILHAMENTO

178 CONDIGOES DE CORTE RECOMENDADAS PARA OPERAGOES DE DESBASTE

COM MANDRILHADOR TS
CONDIGOES DE CORTE RECOMENDADAS PARA OPERAGOES TESTAROSSA

Todas as imagens contidas neste catalogo sdo meramente ilustrativas.
As tabelas de informacoes podem sofrer alteracoes sem aviso prévio.



MONOforce fixo“‘

Qualidade, preciséo, forca e
conveniéncia

MANDRIL AUTO TORQUE - HIGH PRECISION




158

MON_Ofo_tce B ™0

* MANDRIL AUTO TORQUE - HIGH PRECISION

&fixo

MAS 403 BT AD+B

BT REF. cODIGO d1 d2 H L L1 kg
40 MAS403 BT40-AD+B MF20.63 71MBT-B40MF2008 20 48 63 63 36 1.3
MAS403 BT40-AD+B MF32.90 71MBT-B40MF3209 32 66 80 90 - 21
MAS403 BT50-AD+B MF20.85 71MBT-B50MF2008 20 48 63 85 47 3.7
20 MAS403 BT50-AD+B MF32.95 71MBT-B50MF3209 32 66 90 95 57 4.4
* MANDRIL AUTO TORQUE - HIGH PRECISION D I N 6987 1 AD + B
DIN REF. CODIGO di d2 H L L1 kg
40 DING9871-AD+B40 MF20.60 71DIN-B40MF2006 20 48 63 60 4 1.1
DING9871-AD+B40 MF32.95 71DIN-B40MF3209 32 66 80 95 - 1.6
DIN69871-AD+B50 MF20.80 71DIN-B50MF2008 20 48 63 80 61 2.3
50 DIN69871-AD+B50 MF32.75 71DIN-B50MF3207 32 66 90 75 56 2.8




MONOforce

Mfixo

DIN 69893 HSK-A

HSK-A REF. CcODIGO di d2 H L L1 kg
63 HSK-AB3 MF20.85 71HSK-A63MF2008 20 48 60 85 50 1.2

HSK-A63 MF32.105 71HSK-A63MF3210 32 66 80 105 - 2

ISO 26623-1 PSC
L

PSC REF. cODIGO di da2 H L L1 kg
63 PSC 63 - MF 20.80 71PSC-063MF2008 20 48 60 80 58 1.3
PSC 63 - MF 32100 71PSC-063MF3210 32 66 80 100 - 241
80 |PSC 80-MF 32100 71PSC-080MF3210 32 66 80 100 70 4.4




MONOforce @ fixo

* PINCA PARA CONE AUTO TORQUE MONOFORCE (REDUGAO)

8 E

TAMANHO (d2) REF. cODIGO di L
RC 20.03 497080020030 3
RC 20.04 497080020040 4
RC 20.05 497080020050 5
RC 20.06 497080020060 6

20 RC 20.08 497080020080 8 50
RC 20.10 497080020100 10
RC 20.12 497080020120 12
RC 20.14 497080020140 _ 14
RC 20.16 497080020160 16
RC 32.03 497080032030 3
'RC 32.04 497080032040 4
RC 32.05 497080032050 5
RC 32.06 497080032060 6
RC 32.08 497080032080 8
'RC 32.10 497080032100 ' 10

+ RC 32.12 497080032120 12 o3
RC 32.14 497080032140 14
RC 32.16 497080032160 16
_RC 32.18 497080032180 18
RC 32.20 497080032200 20
RC 32.25 497080032250 25




MODULHARD ANDREA

* 0 QUE E MHD’ (MODULHARD'ANDREA) ?

A linha modular MHD' é um sistema de cones modulares de alta precisao para
usar em maquinas CNC, que permitem mandrilhar, furar e roscar, com extrema
flexibilidade e rigidez. Com seu sistema de acoplamento cdénico cilindrico
disponivel em onze tamanhos diferentes, garantindo a disponibilidade em todos os
sistemas de fixacao que inclui os mandris basicos: HSK, DIN, BT, CAT e Poligonal,
extensdes, reducdes e adaptadores. A linha modular também é composta por uma
completa gama de cabecotes para mandrihamento com disponibilidade de 2,5 a
2800mm. Com cabecotes de mandrilhamento para desbaste com duas capsulas,
centesimal, ® 0 micrométrico TESTAROSSA com ajuste de sensibilidade de 2pm.

O acoplamento MODULHARD'ANDREA ¢ o coragéo do sistema modular que garante maxima rigidez e concentricidade durante operagdes de
fresamento e mandrilhamento. Isso & possivel pelo (patenteado) acoplamento coénico cilindrico e por um parafuso de expansao radial para fixagao.

| @di

MHD’ @ di @ m1 sC) Nm

MHD’ 14 14

10 2.5 2-25
MHD’ 16 16
MHD’ 20 20 13 3 4-45
MHD’ 25 25 16 3 65-75
MHD’ 32 32 20 4 7-8
MHD’ 40 40 25 5 16-18
MHD’ 50 50 32 6 30-35
MHD’ 63 63

42 8 70-80
MHD’ 80 80
MHD’ 110 110

76 14 200 - 220
MHD’ 140 140

* INFORMACOES GERAIS

Montagem: Fixe o mandril em um suporte rigido para acopiar o componente desejado (adaptador, extensdo, mandrilhadores, etc...) para garantir
que o parafuso de expansao radial seja fixado de forma adequada para que né@o venha a se soltar durante a operacao. Fixar o componente desejado
girando o parafuso no sentido hordrio (direita) radial com a chave hexagonal fornecida ou com um torquimetro,

Desmontar: Fixe o mandril em um suporte rigido para desacoplar o componente, destravando e girando o parafuso no sentido anti-horario
(esquerda).




MODULHARD’ANDREA

» MANDRIS, EXTENSOES E REDUGOES

Mandris sio fabricados de acordo com as normas DIN 69871 A -B, MAS 403 BT, DIN 2080, ANSI-CAT, DIN 69883 A, E, 1ISO 26623-1 e sao feitos
em aco de alta qualidade com tratamento térmico que garante a tolerancia AT3. Os modulares disponiveis nos tamanhos MHD' 80, 110 e 140 sdao
recomendados para usinagem pesada e furos com profundidade maior de 250mm e com didmetros maiores que 125mm. Mandris especiais sao
disponiveis sob encomenda.

Extensoes ds varios comprimentos s&o disponiveis para cada tamanho de MHD', permitindo maior flexibilidade em usinagem profunda.

Reducoes dos componentes MHD’ de um tamanho menor podem ser usados através dos redutores que permitem maior possibilidades de troca,
garantido rigidez da ferramenta.




MODULHARD’ANDREA

* MANDRIL BASICO

fixo

MAS 403 BT
AD+B
L
L1
T E] N
U= 5 °
BT REF. CcODIGO MHD’ d1 d2 L L1 kg
MAS403 BT40-AD+B MHD’16.45 4161604140 31 16 - 45 18 0.8
MAS403 BT40-AD+B MHD’16.100 41616 10 140 31 16 19.5 100 73 1
MAS403 BT40-AD+B MHD’20.50 416 20 05 140 31 20 - 50 23 0.9
MAS403 BT40-AD+B MHD’20.125 4162012 140 31 20 25 125 98 1.1
MAS403 BT40-AD+B MHD’25.50 416250514031 25 - 50 23 1
40 MAS403 BT40-AD+B MHD’'25.125 4162512 140 31 25 29.5 125 98 1.2-
MAS403 BT40-AD+B MHD’32.50 416320514031 32 - 50 23 1.1
MAS403 BT40-AD+B MHD’32.125 4163212 140 31 32 36 125 98 1.4
MAS403 BT40-AD+B MHD’40.120 41 6 40 01 040 38 40 44.5 120 93 0.9
MAS403 BT40-AD+B MHD’50.120 41 650 01 040 38 50 - 120 93 1.9
MAS403 BT50-AD+B MHD’50.120 41 650 01 050 38 50 60 120 82 4.2
50 MAS403 BT50-AD+B MHD’63.150 41 6 63 01 050 38 63 70 150 112 5.8
MAS403 BT50-AD+B MHD’80.180 41 6 80 01 050 38 80 - 180 142 7.5
MAS403 BT50 FC AD+B MHD’80.300 |41 6 80 01 050 37F 80 - 300 262 9.2
MAS 403 BT
AD
L
IS
H/ TH_ ]
) [ 5
i |
Blalll
BT REF. cODIGO MHD’ d1 L L1 kg
30 MAS403 BT30 MHD 50.60 41 6 50 01 030 30 50 60 - 0.7
MAS403 BT40 MHD 40.45 41 6 40 01 040 30 40 45 18 0.6
40 MAS403 BT40 MHD 50.48 41 6 50 01 040 30 50 48 21 0.9
MAS403 BT40 MHD 63.66 41 6 63 01 040 30 63 66 - 1.2
MAS403 BT50 MHD 50.66 41 6.50 01 050 30 50 66 28 3.3
50 MAS403 BT50 MHD 63.50 41 6 63 01 050 39 63 50 12 3.4
MAS403 BT50 MHD 80.75 41 6 80 01 050 30 80 75 37 4




164

MODULHARD’ANDREA

» MANDRIL BAsICO

Efixo

DIN 69871

L1

AD+B

HiL
DIN REF. cODIGO MHD' ds dz L L1 kg
DIN69871-AD+B40 MHD'16.40 | 41 6 16 04 140 21 16 - 40 21 0.7
K4 |DING9871-AD+B40 MHD'20.50 [41620 05 140 21 20 - 50 31 0.8
DIN69871-AD+B40 MHD'25.50 | 41 6 25 05 140 21 25 - 50 31 0.9
DIN69871-AD+B40 MHD'32.50 |41 6 32 05 140 21 32 - 50 31 1
k50 |DIN69871-AD+BS0 MHD'80.180 [ 41680 01 05028 80 - 180 161 6.9
DIN69871-AD+B50FC MHD300 | 41 6 80 01 050 27F 80 - 300 281 9.2
DIN 69871
AD
-~ S
F L1
ﬁ (10N | — T z
N\ | |
|
DIN REF. cODIGO MHD’ d1 L L1 kg
DIN69871-A40 MHD'40.45 | 41 6 40 01 040 20 40 45 26 0.5
SK 40 | DIN69871-A40 MHD'50.48 | 41 6 50 01 040 20 50 48 29 0.9
DIN69871-A40 MHD'63.80 | 41 6 63 01 040 20 63 80 - 15
DING9871-A50 MHD'50.48 | 41 6 50 01 050 20 50 " ” 2.5
SK 50 | DIN69871-A50 MHD'63.48 | 41 6 63 01 050 29 63 26
DIN69871-A50 MHD'80.62 | 41 6 80 01 050 20 80 62 | 43 3.4




fixo

MODULHARD’ANDREA

« MANDRIL BASICO DIN 69893
. HSK-A
5
(]
I
=
HSK-A REF. cODIGO MHD’ d1 L L kg
g3 | HSK-AB3 MHD'50.66 41 6 50 15 063 20 50 66 40 0.9
HSK-A63 MHD'63.75 41 663 15 063 20 63 75 - 14
100 HSK-A100 MHD’50.72 41 6 50 15 100 20 50 72 43 2.4
HSK-A100 MHD’63.82 41 6 63 15 100 20 63 82 53 2.7
DIN 69893
HSK-E
< L
L1
I:', o ﬂ e ‘_'
| Ll ﬂ | =
1 _=_| o ]
HSK-E REF. cODIGO MHD’ d+ L L1 kg
40 |HSK-E40 MHD'32.42 416321504025 32 42 22 0.5
50 |HSK-E50 MHD’50.66 41 6 50 15 050 25 50 66 - 0.6
ISO 26623-1
PSC
- L -
figa £
PSC REF. cODIGO MHD’ di dz2 L L1 Ka. fig.
63 PSC 63 - MHD' 50.55 4165026 063 05 50 - 55 33 0.8 1
PSC 63 - MHD' 63.77 416 63 26 063 07 63 - 77 - 1.8 ;
50 PSC 80 - MHD' 50.60 4165026 080 06 50 60 30 2
PSC 80 - MHD' 63.70 41 6 63 26 080 07 63 - 70 40 2.3 1




MODULHARD’ANDREA

+ EXTENSOES p|:§

MHDd1

REF. cODIGO MHD’ d1 L kg
PR 16.25 65 69 016 0025 0 16 25 0.04
PR 20.32 656902000320 20 32 0.07
PR 25.25 65 69 025 00250 o5 25 0.09
PR 25.40 65 69 025 00400 40 0.15
PR 32.32 656903200320 20 32 0.2
PR 32.50 65 69032 00500 50 0.3
PR 40.40 65 69 040 00400 40 40 04
PR 40.63 65 69040 0063 0 63 06
PR 50.50 65 69 050 00500 50 0.7
PR 50.80 65 69 050 0080 0 50 80 1.1
PR 50.100 656905001000 100 1.5
PR 63.63 65 69 063 0063 0 63 1.4
PR 63.100 65 69 063 0100 0 63 100 2.2
PR 63.125 6569063 01250 125 29
PR 80.80 65 69 080 00800 80 3
PR 80.125 65 6908001250 80 125 4.6
PR 80.160 65 6908001600 160 6.1

*« EXTENSAO REDUTORA ANTIVIBRATORIA RAV

MHD'd2

3
o

REF. CODE MHD di | MHD’ dz da L L1 kg
RAV 50/16.74 65 70 050 0016 5 16 175 74 65 0.4
RAV 50/20.93 65 70 050 0020 5 20 215 93 85 05
RAV 50/25.117 65 70 050 0025 5 50 25 27 17 110 0.8
RAV 50/32.144 65 70 050 0032 5 32 | 35 144 138 | 14
RAV 50/40.176 65 70 050 0040 5 40 47 176 170 25
RAV 63/50.220 6570 063 0050 5 63 50 60 220 214 5.6




MODULHARD’ANDREA

fixo

« BARRA PROLONGADORA DE MD ANTIVIBRATORIA BMD
——
L (=
N
L .
L1 <{
N1 3
=>1¢
REF. CODE MHD’ d4 d2 L L1 kg
BMD 16/16.110 6570816 01105 110 50 0.3
BMD 16/16.140 6570816 01405 16 16 140 63 0.4
BMD 16/16.170 6570816 01705 170 80 0.5
BMD 20/20.135 657082001355 135 63 0.6
BMD 20/20.170 657082001705 20 20 170 80 0.75
BMD 20/20.210 657082002105 210 100 0.9
BMD 25/25.160 65 70 825 0160 5 160 80 1
BMD 25/25.205 65 70 82502055 25 25 205 100 1.3
BMD 25/25.255 657082502555 255 125 16
BMD 32/32.195 657083201955 195 100 21
BMD 32/32.250 657083202505 32 32 250 125 28
BMD 32/32.315 657083203155 315 160 3.5




168

MODULHARD’ ANDREA

* REDUGOES RD

MHD d1
i
5 | 3
1
pal
MHD'd2

REF. CODIGO MHD'di | MHD’ d: L Ls kg
RD 20/16.20 65 70 020 0016 0 20 16 25 16 0.05
RD 25/16.20 65 70 025 0016 0 16 20 15 0.07
RD 25/20.25 165700250020 0 | ® 20 25 20 | o008 |
RD 32/16.24 65 70 032 0016 0 16 24 18 0.10
RD 32/20.25 65 70 032 0020 0 32 20 25 20 0.2
RD 32/25.28 65 70 032 0025 0 25 28 23 0.14
RD 40/16.24 65 70 040 0016 0 16 24 17 0.18
RD 40/20.26 65 70 040 0020 0 " 20 26 20 0.2
RD 40/25.28 65 70 040 0025 0 25 28 22 0.25
RD 40/32.32 65 70 040 0032 0 32 32 27 03
RD 50/16.24 65 70 050 0016 0 16 24 15 0.34
RD 50/20.26 65 70 050 0020 0 20 26 18 0.37
RD 50/25.28 65 70 050 0025 0 50 25 28 21 0.4
RD 50/32.32 65 70 050 0032 0 32 32 25 0.45
RD 50/40.36 65 70 050 0040 0 40 36 30 05
RD 63/50.40 65 70 063 0050 0 63 50 40 34 09
RD

Q

\ A
5 3
z :
Ty
e
REF. CODIGO MHD' d1 MHD’ dz L kg

RD 50/63.56 65 70 050 0063 0 50 63 56 141




MODULHARD’ANDREA

TS

p.18 - TS 16/16
218 -~ 22

—

TRM 2 pm

p.21-22 - TRM 16
018 ~ 23

p.18 - TS 20/20
©22-28

el —

=8

p.21-22 - TRM 20
@22 -29

p.18 - TS 25/25
©28 -~ 38

=ER

p.21-22 - TRM 25
© 28 ~ 38

-

p.18 - TS 32/32
©35.5 -~ 50

o

p.18 - TS 40/40
@50 ~ 68

el

p.21-22 - TRM 32
© 355 ~50

==y

p.19 - TS 50/50 p.19 - TS 50/63
068 ~90 090 ~ 120

p.19 - TS 63/63
090 ~ 120

p.23 + TRM 50
25~ 108

p.26 - TRM 50/63 p.29 - TRM 50/80

06-~125

@6~ 160

@6~125

Mfixo

leslatocssadandea




170

Mfixo

MODULHARD’ANDREA

TS 18- 200

* CABECOTE MANDRILHADOR

TS 16/16
@18~ 22
1 e cCorpo 56 o
2+ Parafuso de ajuste
j TS 20/20
3 «Pino expansor @22-28
4 «saidade refrigeracéao
5 «cépsua == TS 25/25
@28 ~ 38
6 ¢ Parafuso de fixagao -
da capsula. =
TS 32/32
@ 35.5 ~ 50
Cabecotes de mandrilhamento para desbaste com duas cépsulas sé@o de facil ajuste e extremamente rigidos devido
a grande drea serrilhada com contatos entre a capsula e a cabega de mandrilhamento, em conjunto com a distancia M
constante entre o assento dos parafusos de fixagao e o inserto.
USO: o ajuste radial das cédpsulas devem ser ajustadas com o auxilio de ferramentas de medigéo. A cabeca TS 40/40
mandrilhadora é ajustada com duas cdpsulas para operagdes de rebarbamento. As capsulas podem ser montadas ¢ 50 ~ 68

conforme segue:

TS 50/50
@ 68 ~ 90

o ‘sscc: smoe | (- ) | ssce PT | ) ‘sscc

/_\rI’7 /_‘\(7’ D/"‘\(|
< Vk 4] < =k A < % TS 50/63

@90 ~ 120

o~y

@1

fig.1 fig.2 fig.3

Fig. 1 — Na utilizagéo de duas capsulas SSCC usinando juntas, ajustadas na mesma distancia radial para operages
de desbaste de alta velocidade.

Fig. 2 — Na utilizagdo de duas capsulas diferentes, por exemplo uma SSCC e outra SMCC interpolando a usinagem,
com disténcias radias diferentes para operagtes de desbaste profundas. TS 63/63
Fig. 3 — Os cabecotes de mandrilhamento sio ajustados com a possibilidade de utilizar somente uma cépsula, para © 90 ~ 120
operagdes de desbaste e acabamento com remogéo leve de material. A placa de protegéo para o serrilhacdo deve
sempre ser usada para este tipo de operacéo.




MODULHARD’ANDREA
TS 16~400158-68

* MANDRILHAMENTO COM 1 OU 2 CAPSULAS

f_x

Mfixo

REF. CODIGO Kg.
TS 16/16 4555016 0034 0 0.05
TS 20/20 4555020 0040 0 0.09 REF. CODIGO Kg.
TS 25/25 45 55 025 0050 0 | 0.2 TS 50/50 4553 050 0100 0 1.5
TS 32/32 4555032 0063 0 0.35 TS 50/63 45 53 063 0080 0 2
TS 40/40 45 55 040 0080 0 0.7 TS 63/63 4554 063 0125 0 3
34 TS 16/16
26 @18 ~ 22
@ ST
E]m o1
L]
MHD’16 SSCC6
405 TS 20/20
3 @22 ~28
‘———.I -
(=] o o
r;I || -l §[
MHD’20 SSCC20
TS 25/25
@28 ~ 38
MHD’25
SMCCZ25
63 TS 32/32
48 @ 35.5~50
TS 40/40
@ 50 ~ 68

MHD’40 SMCC40  SMCC41

al




MODULHARD’ANDREA
TS 50~80 268 -~ 200

* MANDRILHAMENTO COM 1 OU 2 CAPSULAS

fixo

TS 50/50
@68 ~ 90
TS 50/63
@90 ~120
S
s
TS 63/63
@90 ~120
&
S
=]
SMCCEB3 MHD’63
« CAPSULA PARA MANDRILHADOR TS
Ao
\\Qo
o]
[ua}
SSC... SMCC...

REF. cODIGO A Al B e =) il T | Ka.
SSCC 16 47 050 05 16 201 8 15 0.003
SSCC 20 470500520201 | 95 | 19 | CCMT 0602. - 152 TORXTO8 5 006
SMCC 25 47 050 05 25 203 123 | 23 0.01
SMcC 32 47 050 05 32 203 N s ' - COMT 0802, - 152 TORXTO8 -1 5o
SMCC 33 |47 050 05 32205 | COMT 09T3 TS4 ToRxT15 10925
SMCGC 40 47 050 05 40 203 87 | 0 ; 0.06
SMCC 41 47 050 05 40 205 ‘ 0.06
' SMcc 50 470500550205 | - | 217 | 54 |cCOMT1204. - TS5 TORXT25 | 01
SMCC 63 47 050 05 63 203 267 | 705 0.2




MODULHARD’ANDREA o
TEM 025510 lestarossadandred

* TESTAROSSA

TRM 16

@218 ~ 23

=EET
TRM 20

@22 ~29

=g
TRM 25

@28 ~ 38

* Corpo
* Base moével do corpo
* Pino expansor radial

* Ajuste micrométrico

¢ Saida de refrigeragéo

TRM 32

@355 ~50

¢ Parafuso de fixag&o da capsula

« Oleo

1
2
3
4
5 +Parafuso de fixagdo da base
6
7
8
9

* Capsula

10. Suporte

TRM 50

Os cabecotes de mandrilhamento TRM da linha D’Andrea Testarossa tem um
revestimento a prova de ferrugem. Alta preciséo para trabalhos com tolerancia
IT6, com excelente acabamento de superficie. A linha TRM & muito sensivel
pois possui uma corregéo radial de 1micron que pode ser efetuada diretamente
na maquina e facilmente visivel no ajuste micrométrico.

TRM 50/80

@6 ~ 160




MODULHARDANDREA Prico
TRM 16-40 018-6s tostarossadandeed

« TESTAROSSA

SFCC.. SFTP..

TRM 16
@18 ~ 23

TRM 20
@22 ~29

220

174 |
TRM 25
028 ~ 38

TRM 32
@ 35.5~50

TRM 40
@ 48 ~ 63

248-63




Efixo

leslatccisadandeea

MODULHARD’ANDREA
TRM 16~40 0 18-63

* TESTAROSSA

TRM
REF. cODIGO Kg.
TRM 16 45 50016 0034 1 0.05
TRM 20 45 50 020 0040 1 0.1
TRM 25 4550025 00500 0.2
TRM 32 455003200630 0.35
TRM 40 455004000800 0.7
* CAPSULA PARA TESTAROSSA SF
B
ol 0 ol
> X
: [na] e m
B |
SFCC SFTP
REF. CODIGO A B G L = & S| —_— Kg
SFCC 16 47 050 05 16 002 8 17 0.003
SFCC 20 47 050 05 20 002 8.5 21 B - leccaT o602, B TS 25 TORX T08 _0.005_
SFCC 25 47 050 05 25 002 10 | 26.5 0.01
SFCC 32 47 050 05 32 002 1.5 | 345 0.02
SFCC 40 47 050 05 40002 14 44 - - | CCGT 09T3.. - TS 4 TORX T15 0.04
SFCC 50 47 050 05 50 002 19 52 CCGT 09T3.. TS 4 TORX T15 0.08
SFTP 25 47 050 05 25 001 10 | 26.5 TPGX 0902.. |CS 250T 0.01
SFTP 32 47 050 05 32 001 1.5 | 345 v TORX T08 0.02
SFTP 40 47 050 05 40 001 14 44 - - - TPGX 1103.. | CS 300890T 0.04
SFTP 50 47 050 05 50 001 19 52 TPGX 1103.. | CS 300890T 0.08




176

MODULHARD’ ANDREA
TRM 50025 - 108

* TESTAROSSA

250

REF. CODIGO Kg.
TRM 50 45 50 050 0050 0 1
26-30 028-54 @54-84

.
i
60

63

P2E.63

028-42
SFTP 25
236-54
SFTP 32

74

280-108

¥fixo

lestatossadandrea

0O 08.18
B1.0Z - B1.04

B3..
B5.. - BB..

. (L= +sFoe 75 - SFeo 32
T = 5P 25 - SFTP 2

— P 2563 -

©@25~30

@28 ~ 54

~P 25105

O 54 ~ 108

SFAC 50
-5SFSM 50
SFCC 50
SFTP 50

BM10

cw 3z

292-108

O

BEM10 PS 3124 |Cw 32
o54-84 a80-108 FS 3124
SFTP 5D SFTP 50
e92-108
SFTP 50

PS 3124

KIT KO1
@6 ~108

REF.

K01 TRM 50

K01 TRM 50
1TRMS50 | 1B3.06 | 1SFTP25
1P2563  1B3.08 | 1SFTP32
1BM10  1B3.11 | 1 SFTP50
1PS31.24 1B3.16
1CW32  1B322 |
1TPGX 110302L DC100
5 TPGX 090202L DC100
2 WCGT 020102L DC100

CODIGO
65 50 050 1050 1 6~ 108




MODULHARD’ANDREA

TRM 50 g25-30

» ACESSORIOS PARA TESTAROSSA

Mfixo

leslaccssadandeea

B1 B3 'B5 B8
* Barra MD. » Barra Mandrilhadora  » Barra Mandrilhadora « Barra Mandrilhadora de MD @25~30
L U Antivibratdria Antivibratoria
B1.02 L2
o D08.16 g%E / ©25-~4
=R
° % == Q4-~6
N 2L 2. L .2
' B3.06 1 B5.06 B8.06
CHER ) B B 06-8
B3.08 . > B5.08 B8.08 e
— @8~10
B3.10
TRM 50
— === 210~ 12
L-—'_q
B312
@12 ~14
B3.14
- Q14 ~16
B3.16 .
B3.18
- @18 ~ 22
B3.22
. @22 - 30
REF. CODE Kg.
D08.16 | 2005601 1608 2 0.02
REF. CODE o1 L L1 L2 Kg.
B1.02 57 201 05 02 001 25~4 22 21 125 000
B1.04 57 201 05 04 001 4-6 24 24 - '
REF. CODE o1 L L1 16 AN T | Ke.
B3.06 57 201 05 06 001 6~8 29 21 TS 21 0.035
B3.08 57 201 05 08 001 8-~ 10 36 og | WCGT0201. - TS 211 TORXT06 5 04
B3.10 57 201 05 10 001 10 ~ 12 43 35 0.05
B3.11 57 201 05 11 001 11~ 13 48 40 0.055
B3.12 57 201 05 12 001 12~ 14 42 0.06
B3.14 57 201 05 14 001 14~ 16 52 . - TPGX 0902..|CS250T  |TORXTO8 | .
B3.16 57 201 05 16 001 16 ~ 18 58 :
_B3.18 5720105 18 001 18~22 63 _ 04
B3.22 57 201 05 22 001 22 -~ 30 68 '
B5.06 57 201 05 06 105 6~8 36 TS 21 0.075
B5.08 | 572010508105 8~ 10 48 WEGT 0201 - TS 211 TORXT06 |~ 09
B5.10 57 201 05 10 105 10 ~ 12 60 B o1
B5.12 57 201 05 12 105 12 ~ 14 72 :
B5.14 57 201 05 14 105 14 ~ 16 84 N TPGX0902..[CS250T | TORXT08 0.2
B5.16 57 201 05 16 105 16 ~ 18 96 03
B8.06 57 201 05 06 108 6-8 45 TS 21 0.065
B8.08 57 201 05 08 108 8~ 10 60 WEGT 0201 - TS 211 TORXTO8 11 og
B8.10 57 201 05 10 108 10 ~ 12 75 - 01
B8.12 57 201 05 12 108 12~ 14 90
B814 | 572010514108 14-16 | 105 - |TPGX0902.)CS250T |TORXTOS ) 0.2
B8.16 57 201 05 16 108 16 ~ 18 120 0.3

e




MODULHARD’ANDREA o

TRV 50 020-108 testarossadandeea

PS 25
028 ~ 54

60 63  B45 60 105

106.5
2 el i N
IEERLE
/ © ©
R
B SFCC25 SFCC32
w
= P 2563 P 25.105 SFTP25 SFTP32
REF. CODIGO Kag.
P25.63 435116250630 0.5
P25.105 4351 16 25 105 0 0.8
3 TRM 50 g52-108
PS 31
CW 32
79 93 @54 ~108
14.5
1R
w .J _-.] o)
= e
; g
o (2]
= (=]
SFCC B0
REF. CODIGO Ka.
PS 31.24 433024 14075 1 0.2
Ccw 32 3920 110 032 01 0.5




MODULHARD’ANDREA fixo

TRM 50/63

TRM 63/63 ¢25- 125 leslatodsadandeea

¢ TESTAROSSA

&

£20.30
D 08.%
B1.02 - BLO
E3.. @25~30
— B5... - BA...
M- o @
1 A | |I 'I7 - —
. J‘ IEANUENIAN| t le-—sFce 32 @30~77
| POZ.30 P03.30  P0430 SFTPZ5 SFCCZ5 - SFTP 32
49
TRM 50/63 r 7
i e —
8‘ | — s L S @77 ~125
s Bl + = SFSM 50
1 . | - SFCC B0
. SFTP 80
TRM 63/63 w0} i PS12.30
T ‘ PS130
7] e ,-"/"_?_ M
_,,6'\,— . o 1 1 . _:_,
- :
| | -B3.22 P 2583 P 25105 —
: S....R SFTP 25 -
P311.30 D16 SFCC 25
@5~35
REF. cODIGO Kag.
TRM 50/63 45500500063 0 14
TRM 63/63 45 50 063 0063 1 15
KIT K01
@6~125
@30-77 ﬁ @/ 7-125
- S LR BB R
P02.30 . ' =
: B K01 TRM 50/63 - 63/63
~ EN7W
= & 5 . ® FS 130 | 1 TRM../ 63
B3.08 ad-12 ‘%—1 B| - PO03.30 | - SFTP 50 | 1 P20.30 1 P02.30 51 SFTP25 | 1 B3.06
g et A © E% A 077195 1PS11.30 1 P03.30 1SFTP32 |1B3.08
A | 5 TPGX 090202L DC100 |1 SFTP50 |1 B3.11
B316 e16-23 &\ ' SFTP 25 030-66|
—& - 1 TPGX 110302L DC100 | 1B3.16
8322 02230 4 SR 32 038577 | 2 WCGT 020102L DC100 1B3.22
REF. cODIGO (2]
K01 TRM 50/63 | 65 50 050 1063 1 6 ~125




MODULHARD’ANDREA i

TRM 50/63 lestacossadandea
TRM 63/63 ¢25-30

» ACESSORIOS PARA TESTAROSSA

B1 B3 B5 B8 _
* Barra MD. * Barra Mandrilhadora = Barra Mandrilhadora * Barra Mandrilhadora de MD @25~30
R Antivibratéria Antivibratoria

L
B1.02 L2

L1
o D08.16 %}L = . @25~4
of TS L
° s 22 == Q4-6
o B1.04 22 Uy 22 L _ 22 L
B3.06 it B5.06 | | ‘ B8.06
B | G G
— = - i — § — -
2;{_ B EF@EMQ (T:t = TE“,@& 06-8
B3.08 . B5.08 . B8.08 I
- == Elr=—o Bfe=——w—— 08-10
B3.10
— e 10 ~ 12
P20.30 | o %]
= B3.12 =
.mz-;_: e 012~ 14
vl o
L2_5. © B3.14
° e — @14 ~ 16
B3.16
— @16~ 18
B3.18 '
— = - @18 ~ 22
B3.22
- E— 22 - 30
180 REF. CODE K. REF. CODE Kg.
D08.16 | 20056 01 16082 0.02 P20.30 | 431030160300 0.2
REF. CODE o1 L L1 L2 Kg.
B1.02 57 201 05 02 001 25~4 22 21 12.5 0.02
B1.04 57 201 05 04 001 4~6 24 24 - '
REF. CODE o1 L L1 0\ /A\ i T | e
B3.06 | 5720105 06 001 6-~8 29 21 TS 21 0.035
B3.08 | 572010508001 | 8-10 | a6 | 28 |00l - geoy TORXTO6 175 04
B3.10 57 201 05 10 001 10~ 12 43 35 0.05
B3.11 57 201 05 11 001 11~ 13 18 40 0.055
B3.12 57 201 05 12 001 12~ 14 42 0.06
B3.14 57 201 05 14 001 14~ 16 52 - - TPGX 0902.. [CS250T  [TORXTO8 | .
B3.16 57 201 05 16 001 16 ~ 18 58 '
B3.18 57 201 05 18 001 18 - 22 63 B o
B3.22 | 572010522001 22~ 30 68 ‘
B5.06 | 572010506 105 6-8 36 TS 21 0.075
B5.08 | 572010508 105 8-~10 48 WeaT 0201 - TS 211 TORXT06 175,09
B5.10 57 201 05 10 105 10 ~ 12 60 B o
B5.12 57 201 05 12 105 12 ~ 14 72 ‘
B5.14 57 201 05 14 105 14~ 16 84 - TPGX0902..1CS250T | TORXTO8 =55
B5.16 57 201 05 16 105 16 ~ 18 96 0.3
B8.06 | 572010506 108 6-~8 45 TS 21 0.065
B8.08 | 572010508108 8~ 10 60 WeGT 0201 - TS 211 TORXTO® 1 008
B8.10 | 572010510108 | 10~12 | 75 _ 01
B8.12 57 201 05 12 108 12~ 14 90
B8.14 57 201 05 14 108 14~ 16 105 - TPGX0902.)CS250T | TORXTOS | 02
B8.16 57 201 05 16 108 16 ~ 18 120 0.3




MODULHARD’ANDREA o

TRM 50/63 leslacossadandeed
TRM 63/63 ¢5-125

+ ACESSORIOS PARA TESTAROSSA PS ou P25
@6 ~54
108.5
_ 63 _ 105 _
215 53 --‘ 95
- S j ) B
g o [—— - SRR
& e & =Y o~ g ©
© &l o =] ] f;
5] o
I s P25.105 © ~
SFTP25 SFTP25 5703z
PS 1130 D.16 B3/B5/BS P256.63 SFCCZ5 - SFCe2s -~ SFTP3Z
REF. CODIGO Kg.
PS 11.30 D.16 433030260755 0.4
P25.63 435116250630 0.5
P25.105 435116251050 0.8
P
@30-~77
50 _ 80 _ _ 125
I52.5 al‘ 825  _ ~ 127.5
40
" p—-J
I~
- - L_:I-?
9]
[+2]
=
SFCC25 SFCC32
- 489 17 “po230 P 03.30 P 0430 SFTP25 LSFTP3Z
REF. CODIGO Kg.
P02.30 431030250400 0.3
_P03.30 431030250700 0.4
P04.30 431030251150 0.7
PS
Q77 ~125
875 875
25
G
: .
o T — 1 -] /I g g
r-s- 1 (=l F“L gl
1 F=——S 1] a
|

SFCCB0
PS 1.30 — SFTP50

REF. CcODIGO Kg.
PS 11.30 433030260750 0.4
PS 12.30 433030260950 05




Mfixo

teslacossadandeea

MODULHARD’ ANDREA

TRM 50/80 25 -~ 160

¢ TESTAROSSA

P20.30
— — D 08.16
b S B102 - B104
5—— fn&] o @2.5~30
o - B5... - Ba..
:' o 6 g?l
@ [E
"]—I ']_T‘_E_F_ |3 @30 ~ 95
AN [ | N \ i ]r J»SFCC 32
PO230  PO330  F0430 SFTP25 SFCC25 SFTP 32
58 B -
TRM 50/80 © J . 7 —3 L
MHD’50 | _I 1 . SFaC 50
”l & ) = SFSM 50
182 % SFCC 50 @95 ~ 160
SFTP 50
= PS13.30
P312.30
b
@_5] N C = 'l—ﬂ ( —H]— .-—j\
91|" \Es"! N - ‘ AN T ::“J ]
| L P 83.22 P 2553 P 25105
"""" * S, R sP5—
r et PS1130 D16 SFCC 25 010 ~ 45
REF. CODIGO Kg.

TRM 50/80 455005000800 2




MODULHARD ANDREA
TRM 50/80 ¢25-30

+ ACESSORIOS PARA TESTAROSSA

Mfixo

leslatossadandeea

B1 B3 B5 B8
* Barra MD. = Barra Mandrilhadora  « Barra Mandrilhadora « Barra Mandrilhadora de MD @25~30
Antivibratéria Antivibratdria
Lo
B1.02 L2
|
D08.16 [ = 1 @25~4
L)
- | © g
£ BeE— @4~6
@ 22 B1.04 22 L 22 L 22 L
' B3.06 | L1 B5.06 B8.06
-L@%qj R = i B — = 06-8
°B3os .S ° psos L O ° B8.08 =
- == @8-~10
B3.10 B5.10 BS8.10
- B w7 B @10~ 12
P20.30 5 3/ L &/ [ 5
B3.12 B5.12 B8.12
%]:M @12 ~ 14
(o] - -
L2_5J © B3.14 B5.14 B8.14
® — @14 ~16
B3.16 B5.16 B8.16
L s A9 — 316-~18
B3.18
— = - @18 ~ 22
B3.22
- 022~ 30
REF. CODE Kg. REF. CODE Kg.
D08.16 | 20056 01 16082 0.02 P20.30 | 431030160300 0.2
REF. CODE o1 L L1 L2 Kg.
B1.02 | 57201 0502 001 2.5~4 22 21 12,5 0.02
B1.04 57 201 05 04 001 4-6 24 24 - '
REF. CODE o1 L 1 0 £\ o T Ke.
B3.06 57 201 05 06 001 6~8 29 21 TS 21 0.035
B3.08 57 201 05 08 001 8 ~ 10 36 og | CGT0201. - TS 211 TORXTO8 17504
B3.10 57 201 05 10 001 10 ~ 12 43 35 0.05
B3.11 57 201 05 11 001 11 ~ 13 » 40 0.055
B3.12 57 201 05 12 001 12 ~ 14 42 0.06
B3.14 57 201 05 14 001 14 ~ 16 52 0 - TPGX0902. |CS250T | TORXTO8 |
B3.16 57 201 05 16 001 16 ~ 18 58 '
B3.18 57 201 05 18 001 18 ~ 22 63 - o1
B3.22 57 201 05 22 001 22 ~ 30 68 '
B5.06 57 201 05 06 105 6~8 36 TS 21 0.075
B5.08 57 201 05 08 105 8 ~ 10 48 WEGT 0201 - TS 211 TORXTO8 15 09
B5.10 57 201 05 10 105 10 ~ 12 60 - o
B5.12 57 201 05 12 105 12 ~ 14 72 :
B5.14 57 201 05 14 105 14 ~ 16 84 - TPGX0902.1CS250T ) TORXTO8 0.2
B5.16 57 201 05 16 105 16 ~ 18 96 0.3
B8.06 57 201 05 06 108 6-~8 45 TS 21 0.065
B8.08 57 201 05 08 108 8 ~10 60 WEET 0201 - TS 211 TORXTO8 175 0g
B8.10 57 201 05 10 108 10~ 12 75 - 0.1
B8.12 57 201 05 12 108 12 ~ 14 90
814 7201 05 11108 YT 0 - TPGX0902.. |{CS250 T | TORX TO8 0.2
B8.16 57 201 05 16 108 16 ~ 18 120 0.3

b




MODULHARD’ANDREA
TRM 50/80 310 - 160

* ACESSORIOS PARA TESTAROSSA

Efixo

leslatcodsadandeea

PS ww P25
@6 ~54

1065

- scca
SFTR3Z
PS 1130 D.16 B3/B5/B8 P25.63 SFCCZ5-
REF. CODIGO Ka.
PS 11.30 D.16 433030260755 0.4
P25.63 4351 16250630 0.5
P25.105 435116251050 0.8
P
@30 ~95
50 _ _ 80 125 _
25 825 e
125] |_40 _ | 515_ L 70 815 _ 15 1265
| 9 0
) — o o~
| o ms s Tl
’ ‘ 9 | 0
| = | w
R | | g
——" — — SFCC25 SFCC32
184 cs , —P0230 P 03.30 L P 0430 SFTP25 SFTP32
REF. coDIGO Ka.
P02.30 431030250400 0.3
P03.30 431030250700 0.4
P04.30 431030251150 0.7
PS
@95 ~ 160
96.5
i _J
5 g 2 2
1
SFCC50
PS 1230 — SFTP50
REF. CODIGO Kg.
PS 12.30 433030260950 0.5
PS 13.30 433030261400 0.7




MODULHARD’ANDREA
TRM80/125 36 -~ 500 lestatossadandeea

* TESTAROSSA
@36 ~ 138

2 um

SFLCL0
SFTP&D

FO3.40 PO&.AD ————— SFEC32
SFTP3Z
.DS1|-’..-50
T [ @ e B
| ;
P13.40
63 . F512.40
LD* PS40
o
S — — — @ 135 ~ 500
REF. CODE Kg.
TRM 80/125 455008001250 5.5 Ll
KIT KO3
F——— 36-138 i 2135-410 @36 ~ 410
!
) |
| |
L lﬁ' = d D o I JI
| o z o A
o\ T To |
: P ‘ 2.2 6D | N — ¢
o
T I'f {
y \ \
(= |
POZ.40 Lo m.
Ay N
B § PS 11.40 PS 12,40 PS 13.40
F13.40 ! %
A SFTP 50 2135-210 |
PO4.40 i % SFTP 50 @205-310 K03 TRM 80/125
1P02.40 1PS11.40 | 1 SFTP32
Ai' SFTP 50 2305410 1 P0O3.40 1 PS12.40 | 1SFTP40
SFTP 32 5__3_571_25_| 1P04.40 | 1PS13.40 | 1SFTP50
SFTP 40 @50-138
REF. CODE 9
KIT KO3 TRM 80/125 65 501250003 0 | 36 ~ 410




186

MODULHARD’ANDREA
TRM80/125 @36-502

* ACESSORIOS PARA TESTAROSSA

80.5

g
REF. CODE Kg.
P02.40 431040320700 0.7
P03.40 431040321150 1
P04.40 431040321900 2

125.5

200.5

206

189

ns

Q
o 3] o
=
REF. CODE Kg.
PS 11.40 433040351500 1.5
PS 12.40 433040352300 2.4
PS 13.40 433040353300 3.5
PS 14.40 433040354000 4.6

PS 12,40

2 300

15

SFTF3Z
SFCC32

PS5 13.40

2305-410

@400

15

Mfixo

P

@ 36 ~ 138
203 _
§
© &
(4] [Ty]
a =]
SFTP4G_J
SFCC40
PS
@135 ~ 500

PS5 14.40

2 405-500




TR-PSC Pirico

TR - PSC ¢25-108

* TESTAROSSA

* Corpo
¢ Base movel do corpo
* PSC 40-50-63

® Ajuste micrométrico

¢ Saida de refrigeracéo

1

2

3

4

5 «Parafusode fixagéo da base
6

7 «Parafuso de fixagdo da capsula
8 «Oleo

9 * Cépsula

10. Suporte

187

Os cabegotes de mandrilhamento TR-PSC da linha D’Andrea Testarossa tem um revestimento a prova de ferrugem. Alta precis&o para trabalhos
com tolerancia IT6, com excelente acabamento de superficie. A linha TR-PSC é muito sensivel pois possui uma corregéo radial de 1micron que
pode ser efetuada dirstamente na maquina e faciimente visfvel no ajuste micrométrico.

TR50 - PSC40 TR50 - PSC50 TR50 - PSC63

@25 -~108 @25 ~108 @25-~108




188

TR-PSC

TR50 - PSCog25-~108
ISO 26623-1

* TESTAROSSA

D 08.16

B1.0Z - B1.04

B5.. - BA..

LE

— j—sm:c 25 - SFCO 32

SFTP 25 - SFTF 32
P 25905

CWw 32

|

PSG REF. cODIGO L | b [ ke
40 |TR50-PSC 40 45 50 550 2604 0 o
50 |TR50-PSC 50 45 50 550 2605 0 80 14
63 |TR50-PSC63 45 50 550 2606 0 58 | 1.3

280-108 207108

= =

o PZ5.63
2 1

SFTP 28
2 36-54

92842

SFTP 32

PS 3324

©25~30

© 28 ~ 54

@54 ~108

KIT Ko1
@6~ 108

854-84
SFTP 50

PS 3124

o 50-108
SFTP 50

K01 TR 50 - PSC 40/ 50/ 63
s 1TR50-PSC40 | 1 TR50-PSC50 1 TRS0-PSC63
Ps 3124 1P2563  |1B306  |1B322
0s2-108 | |iBwio 1B308  |1SFTP25
s 1PS3124 [1B311 |1 SFTP32
1CwW32  |1B346 |1 SFTP50
1 TPGX 110302L DC100
5 TPGX 090202L DC100
2 WCGT 020102L DC100
REF. CODIGO o
K01 TR 50 - PSC40 | 65 50 604 1050 1
KO1TR50-PSC50 | 655060510501 | 6~ 108
K01 TR 50 - PSC63 | 65 50 606 1050 1




MODULHARD’ANDREA

. GRADE MANDRILHAMENTO

fixo

ISO METAL DURO CERMET S cVD
P01

P10 ‘ DC100 DC100T DP100R
- |

P30 | pp3oo

P40

. pp3oo

DC100

‘ DC100T q DP100R

DP300 - Desbaste e acabamento. Agos de baixo carbono e ago inox.

DK100 - Desbaste e acabamento. Aluminio fundido.

DP100R - Desbaste. Agos, ligas de ago e ferro fundido.

DC100 - Acabamento. Ligas de aco e ferro fundido.

DC100T - Acabamento. Ligas de ago, aco inox e ferro fundido.

D20MDC - Acabamento. Ligas de Aluminio e metais néo ferrosos.

D20CBN - Acabamento. Agos de dureza elevada (acima de 50 HRC) (pode substituir a usinagem)

D25CBN - Acabamento. Agos de dureza elevada (acima de 50 HRC) com usinagem interrupta (pode substituir a usinagem)

* FORMULA DE CALCULO PARA MANDRILHAR

Ve

Vf

fn

« velocidade de corte (m/min)

 diametro da pega (mm)

* nimero de rotagGes (rotagoes/min.)

« velocidade de avango (mm/min.)

* (AP) Incremento por rotagéo (mm/rotagao)

*3.14

Vc = TM:-D-n
1000
n — Vc-1000
m-D

Vf = n-fn




190

MODULHARD’ ANDREA

» CONDIGOES DE CORTE RECOMENDADAS PARA OPERACOES DE DESBASTE COM MANDRILHADOR TS

Valocldada b aore Incremento fn = mm/rotagoes
(duas capsula)
Dimensdes | Condigoes
Material mandrilhar | trabalhe diametro raio inserto
D<38 D =38-120 D=>120 R=0.2 R=04 R=0.38
L/d=25 boa 120 - 180 140 - 200 160 - 250 - | 0.2-04 03-05
‘:l‘g’:;[’)‘;°"° L/d=4 normal 100-160 = 120-180 | 140 - 200 - | 0.2-04 03-05 !
L/d=6.3 dificil 70-100 70-100 70-100 015-0.3 0.2-04 -
L/d=25 boa 100 - 160 120 - 180 140 - 200 - | 0.2-04 0.3-05
Ago carbono _ ) . . _ ) )
HE > 200 Lid=4 normal 80 - 140 100 - 160 120 - 180 | 0.2-04 | 03-05
L/d=6.3 dificil 60 -90 70-100 70-100 0.15-0.3 0.2-04 -
L/d=25 |boa 80 - 110 90-120 | 100 - 140 - | 02-04 0.3-05
Ago inox _ _ _ . - | - -
AISI304 - 316 L/d=4 normal 70-100 80-110 80 -120 | 0.2-04 1 0.3-05
L/d=6.3 dificil 60 -90 60-90 60 -90 015-0.3 | 0.2-04 - . d -
L/d=25 boa 90 -120 100 - 140 120 - 160 - 0.2-0.4 03-05
Ferro fundido L/id=4 normal T0-100 90-120 100 - 140 - | 0.2-04 0.3-05 /'\
L/d=86.3 dificil 60 -90 60-90 60 - 90 015-0.3 | 0.2-04 - { ." I z 5
L/d=25 boa 160 - 250 200 - 300 250 - 350 - | 02-05 0.4-086 !
Aluminio L/id=4 normal 140 - 200 160 - 250 200 - 300 - | 02-05 0.4-086 = D -
L/d=6.3 dificil 100 - 150 100 - 150 100 - 150 02-04 | 023-05 -
Profundidade de corte | Faixatrabalh Pr didade de corte ( |’
ap =mm P oy Ago Ferro fu_mslido. .Ji
aluminio 3
VO
a 18-28 1.5-2 2-25
o
- 28 -50 2-3 25-35
50 - 68 -4 35-5 + Mandrilhador usinando com duas ¢ Mandrilhador usinando com duas
g T cépsulas juntas, mesmo didmetro. cépsulas juntas, didmetros diferentes
T8 | 'Op 68 - 200 4-5 5-7 (interpolando).
- 200 - 500 5-6 6-8

’ e Atencdo: para operagdes de mandrilhamento com a utilizagdo de duas
¢ E aconselhdvel iniciar a operagdo de mandrilhamento com o cépsulas em diferentes diametros (interpolando), reduzir para a metade o
digmetro B = que o diametro d.

incremento indicado na tabela acima.

» CONDICOES DE CORTE RECOMENDADAS PARA OPERACOES TESTAROSSA

incremento fn= mm/rotagdes
Dimensoes | Condicoes : Balo i Ny Profundidade
Material mandiibar: | trabalfs Velocidade Corte aio Inserto Classe i
R=0.0 R=0.2 R=04
L/d=25 boa 200 - 300 - 0.05 - 0.08 0.07 - 0.1
Ago carbono - . _ . ~ DC100
HB = 200 Lid=4 normal 160 - 250 ”0,05 0.08 [ 0.07 - 0.1 DP300
L/d=863 |dificil 70 - 100 0.05-0.08 | 0.05-0.08 -
L/d=25 |boa 160 - 250 - 0.05-0.08 0.07-01
Ago carbono _ ~ _ ) | ~
HB > 200 L/d=4 normal 150 - 200 0.05-0.08 0.07-01 DC100
L/id=6.3 dificil 70-100 0.05-0.08  0.05-0.08 -
L/d=25 boa 120 - 160 - 0.05-0.08 0.07-01 |
Ago inox _ B _ _ T B | [l
AISI 304 - 316 L/id=4 normal 100 -140 0.05 - 0.08 0.07 - 0.1 DP300
L/d=6.3 dificil 70 -100 0.05-0.08  0.05-0.08 - @
L/d=25 |boa 120 - 160 - 0.05-0.08 0.07-041 o
Ferro fundido [L/d=4 normal 100 -140 - 0.05-0.08 0.07-041 8211?]%
L/d=863 |dificil 70 -100 0.05-0.08 | 0.05-0.08 - 0.1-0.25 mm
L/d=25 boa 300 - 400 - 0.05 - 0.08 0.07 - 0.1
Aluminio L/id=4 normal 250 - 350 - 0.05 - 0.08 . 0.07 - 0.1 DK100
L/d=863 |dificil 100 - 150 0.05-0.08 | 0.05-0.08 -
Ago L/id=25 boa 80 -100 - 0.04 -0.068 0.05-0.07
HB = 200 : D20CBN
L/id=4 normal 80 -100 - 0.04 -0.06 = 0.05-0.07




Cabegotes Angulares 7 Alberti

fixd




fixo

£ Alberti

181 CARACTERISTICAS TECNICAS 186 T90cn-2,5
182 POR QUE ESCOLHER PRODUTOS ORIGINAIS ALBERTI? 187 19035
183 0 CABECOTE ANGULAR MAIS ADEQUADO PARA CADA APLICACAO 188 19005
184 LINEA CONTROL 189 tcuen15
185 T190cn-15 190 rcuem25

191  LINEA ALUMINIUM T90cn-3,5M

Todas as imagens contidas neste catalogo séo meramente ilustrativas.
As tabelas de informacdes podem sofrer alterages sem aviso prévio.




CARACTERISTICAS TECNICAS

ROLAMENTOS

SELOS
MECANICOS

Mitytgyg

Super rolamentos de contato
angular de precisdo com taxa de
precisdo ABEC 7 e 9. Montando
o rolamento no interior do corpo
do alojamento, eles garantem
uma perfeita concentricidade e
estabilidade durante a usinagem.

As engrenagens sao fabricadas
em uma super liga de aco, com
tratamento térmico e polimento
isotrGpico que permite alcancar
0,01 Ra resultando em uma grande
reducdo das vibragdes e atrito.

Selos mecénicos especialmente

projetados para alcancar uma
pressao até 100 BAR e altas
rotagoes.

Selos de baixa fric¢ao produzidos
com uma composicao especial.
Todos projetados e desenvolvidos
pela Alberti.

Méquina tridimencional Mitutoyo Legex 776.

MANDRIL E EIXO Mandril e eixo produzido em uma (nica
peca emliga de aco especial com
tratamento térmico para aumentar

a resisténcia de ruptura em 25%.
Completamente balanceado em G6.3
possibilitando alcancar rotacoes mais
altas sem vibracdes.

0 corpo do cabegote

é produzido em ferro fundido esferoidal
estabilizado GS600, para melhor absorver
asvibragtes. A rigidez e a estabilidade
térmica desta composigao sao maiores
em comparagao a materiais como ago e
aluminio e seu exterior & cromado.

MANDRIL PORTA
FERRAMENTA Mandril Porta Ferramenta produzido
~ em liga de ago com tratamento térmico
\ e duplo selo. Completamente usinado
\ com tolerdncia menor do que 5 microns
o = paragarantir uma maior vida Util da
. & ferramenta.

FLANGE D_‘E
INDEXACAQ 0 pino e o0 brago da flange em uma
- (inica peca garantem uma maior rigidez
I ‘ e estabilidade durante o processo de
usinagem, com o Stop Block e o pino
perfeitamente combinados.

Superficie lateral coberta para um
perfeito alinhamento com a ferramenta.

Todas as pegas internas e de reposigdo séo marcadas a laser com o logotipo
da Alberti, para garantir a autenticidade e simplificar o reconhecimento de
cada item. Elas também sdo submetidas ao rigoroso processo de medigéo
3D em ambiente climatizado.




Por que ESCOLHER PRODUTOS originais ALBERTI? £ Aberti

I HEn \J
Mfixo

= EXPERIENCIA

Sdo 35 anos de experiéncia, presente em mais de 50 paises, mais de 50.000 produtos
instalados. Alberti projeta e fabrica cabegas angulares por mais de 3 geraces, garantindo
0s mais altos padrdes de qualidade e confiabilidade.

Alberti se orgulha de oferecer uma ampla gama de cabegotes angulares standard, como
quaisquer modificagbes de fabricagdo possiveis e customizagoes de acordo com as
necessidades dos clientes.

Solugdes técnicas inovadoras, materiais de alta qualidade e tratamento térmico de
superficie de classe superior. Mais de 5% do volume de negdcios total é reinvestido em
pesquisa e desenvolvimento para conceder que a maior atengao € dada aos menores
detalhes.

Qualificada e experiente equipe de engenharia para assisténcia ao cliente. Eficiente servico
de suporte pré e pds venda, com suporte de pecas e departamento de servico e reparos
com prazos de entrega rapidos e garantidos.



0 cabegote angular mais adequado para cada aplicacao

M) Alberti.

\J
Mfixo’

Cabegote fixocomangulovariavel Cabegote para espacgos restritos




™ M\ Alberti.

\J
Mfixo'

LINEA CONTROL

A linha CONTROLde cabegotes angulares € projetada para ser usado em centros de usinagem com trocador de ferramentas
ATC e, portanto, pode ser montado no magazine de ferramentas e ser trocado automaticamente no fuso da maquina.

0 posicionamento correto da cabega angular € assegurada pelo bloco de parada (STOP BLOCK) montado no fuso da maquina
que impede a sua rotagao.

Dimensé&o dos STOP BLOCK por modelo de cabecotes angulares Dimensao dos STOP BLOCK por modelo de cabegotes angulares

T90cn-04/05/15/25/35/45

T90cn-5




M\ Alberti.

\J
Mfixo

LINEA CONTROL

190cn-1,5

b Helacdo
R=82 33 B # 11 ¢
@
8.000 min"
i 2
I 7 wralp Cafga axial max.
8l — = | YR 0N
00
s — \ Torque
61 15 Nm
o
&~
A
4.3 kg
2.5 /
35 6.5 Finode liberagdo
Diametro minimo sem ferramenta : :
“" Pinga
:
: ) ER-16 2 1/10 mm
AR,
T
Il | |
~ = [an] ! f _I_I ________ [
< S - ! * ACESSORIOS INCLUSOS:
T ———T
| [ B —
_|ull‘l\_: - - Caixa especial
- Chaves
- Tubo de graxa
- Instrugdes de uso
4. Sentido da rotagdo oposto ao fuso da maquina.
Mandril DIN-69871 MAS-BT HSK CAPTO KM
Tamanho an 40 30 an* 50 * 63-80 100 C5-C6 ;] 50-83
| 65-80 65-804110%) | BO-110%) B5-80 i 80 65-80-(110%} | 8O-(110%) 65-80-110%) | BO4110%) 65-80-(110%)
5 35 35 35 a0 35 4 42 45 a8 40 40
L 150 150 150 145 150 156 157 160 153 155 155
*opcional

as sob encomenda;

* Pronta entrega, demais mandris sob consulta.

bar max

12

Refrigeracao atraves
do pino

Refrigeracdo intema
através do mandril

bar max

12

@ mm

13

Porta fresa

@ mm max.

10

ER-16/ER-11

Weldon Duplo mandril



M\ Alberti.

\J
Mfixo

LINEA CONTROL

190cn-2,5

Relacao

&
B

@ RPM
6.000 min"
]
Ir)‘ u
o »
- ki - Desap Cargaaxial max
=it 510 N
oo
= = \‘ Torque
| 30 Nm
C)I
NI
Peso
35 6.5 Pino de liberagdo
Digmetro minimo sem ferramenta (' " Pin ¢a
—__/ . ER-250 1/16 mm
/ T _ oA
=1 o * ACESSORIOS INCLUSOS:
i) | o = N ¥
= =0 : :
- Caixa especial
! h - Chaves
- Tubo de graxa
~ o - Instrugdes de uso
B
(_‘ull
|II
1
E |
Mandril DIN-69871 CAT MAS-BT HSK CAPTO KM
Tamanho 40 50 an* 50* 63-80 100 CE-C6 ca 63
| 65-80 BO110%) i3] 80 B5-804110%) [804110%) B5-804110%) | BO-(110%) 65-804110%)
S 35 35 35 4 47 45 38 40 40
L 150 150 150 156 157 160 153 155 155
*opeional

* Pronta entrega, demais mandris sob consulta.

sob encomenda:

bar max

bar max min~' @ mm @ mm max.
12 12 8.000 16 16 ER-25/ER-16
Refrigeracén Refrigeracdo High speed RPM max. Porta fresa Weldon Duple mandril
através do intema através

ping dao mandril



LINEA CONTROL A\ Alberti.

\J
T90cn-3.5 o

R=92 33

a

Relacdo
1:1
@ RPM
4.000 min*

" Carga axial max.
BB Y 250N

\ Torque

50 Nm

A Peso
11 kg

[ 35 6.5 Pina de liberagdo (‘ " Pinca
. » ER-32 8 2/20 mm
Di&metro minimo sem ferramenta

153

Z‘:::‘: T o * ACESSORIOS INCLUSOS:
iy 1

g Y L - Caixa especial

9164
9110
75=

- Chaves

]
| L -Tubo de graxa
=

- Instrugdes de uso

4B, Mesmo sentido da rotagao do fuso da maquina

'n
=
#

|
=

Mandril | DIN-69871 CAT MAS-BT CAPTO
Tamanho |50 50 * 63-80 6 ] 63
| :SIU-HU 1o 80-110 80-110 80-110 B0-110 80-110
s |as 41 42 45 8 40 40
L l 160 166 167 170 163 165 165
*opeional
* Pronta entrega, demais mandris sob consulta.
Opg b encomenda:
bar max bar max min ' @ mm @ mm max.
12 12 6.000 27 20 ISO-30 HSK-40  ER-32/ER-20
Refrigeragdo Refrigeracdo High speed RPM max, Porta fresa Weldon (Troca rapida) Duplo mandril
através do interna através

pino do mandril




LINEA CONTROL

190cn-5

168.5

Digmetro minima sem ferramenta

—_—

J/

——

$200
#170
105

—

4. Mesmo sentido da rotagdo do fuso da maquina

|35 9 Pino de liberagéo

o
&

Beralp

~
A

il

M Alberti.

\J
Mfixo’

RPM
3.000 min~’

Carga axial max.
1.800 N

Torque
100 Nm

Peso
22 kg

Encaixe

1SO 40

* ACESSORIOS INCLUSOS:

- Caixa especial

- Chaves

- Tubo de graxa

- Instrugdes de uso

Mandril DIN-69871 CAT MAS-BT
Tamanho 50 50* 80 ]

1 110 110 110 80-110
s 35 n a2 45 10

L 190 196 197 200 195
*ppeional

* Pronta entrega, demais mandris sob consulta.

sob encomenda;

® ®

bar max bar max min
12 12 6.000
Refrigeragao Refrigeragio High speed opcional RPM max,

atraves do intema atraves
pino do mandrit

HSK-63

{Troca rapida)



LINEA CONTROL

TCUcn-1,5

80.5

52

Di&metro minima sem ferramenta

R=67

28

o
&

Pino de liberagio

»fl‘ B

~
A

{lh

M\ Alberti.

4
Mfixo’

Helacao
11

RPM
4.000 min”

Carga axial max.
450 N

Torque
6 Nm

Peso

4.2 kg

Pinca
ER-200 1/13 mm

=~ 3 n
3 2
- Caixa especial
‘C/_/ - Chaves
- Tubo de graxa
e - Instrugéies de uso
4. Sentido da rotagdo oposto ao fuso da maquina
I|
|
1
| —
Mandri DIN-69871 CAT MAS-BT HSK [ CAPTO KM
Tamanho 30 40 50 30 an* 50 63-80 100 | C5-C 8 50-63
| 65-80 65-80-{110%) | 804110%) B5-80 i1 B04110%)  |B5-BO4110%) | BO-(110%) I 65-80-(110%) BO-(110%) B5-80-110%)
s 35 35 35 a0 35 M 42 45 42 40 40
L 130 130 130 125 130 136 137 140 133 135 135
*opeional

sob encomenda

*Pronta entrega, demais mandris sob consulta.

bar max min ! @ mm max.
12 8.000
Refrigeracdo através High speed apcional REM max. Weldon

do ping



M\ Alberti.

\J
Mfixo

LINEA CONTROL

TCUcn-2,5

g Relagao
B 1
Re2) 33 B
@ RPM
4.000 min"'

Carga axial max.
480N

o - Torque
| ~

‘ —
335 | 77 A

T "I"

#90
|

& Peso
7 kg
Diémetro minima sem ferramenta 5.5
35 6.5 Pino de liberagéo
o S Pinca

i

ER-25 9 1/16 mm

/ e\
Q| 2| oL
° il
\ 7 - Caixa especial
) - Chaves
T - Tubo de graxa
- Instrugides de uso
Mandril DIN-69871 CAT MAS-BT HSK CAPTO
Tamanho 40 50 40 50* B3-80 100 C5-C6 [ 50-63
| 65-80 - (110%} B04110%) 65-80-(110%) 80 B5-B0-{110%) | 8O-(110%) 65-804110%) | B04110%) 65-80-{110%)
s 35 35 35 n 42 45 38 a0 a0
L 150 150 150 156 157 160 153 155 155
*opcional

* Pronta entrega, demais mandris sob consulta.

Opcdes soh encomenda:

bar max min ! @ mm max.
12 6.000 16
Refrigeragiio através High speed opcional APM max Wildon

da pino



M\ Alberti.

\J
Mfixo’

LINEA ALUMINUM

190¢cn-3,5M

& Relacdo
150 1:1

[ 82 33 35
ER32 #
D i
4.000 min-t
! o Carga axial max.
ol i Pk 150N
B |
O  —— - \ Torque
o : 40 Nm
| i
355 | ?0,8/ . A Peso
-—- : 5,5 kg
Corpo em Aluminio / &
5,5 Pino de liberagdo i
35 65 “" Pinca
ER-32 2 2/20 mm
‘ Mandril
— BT40

* ACESSORIOS INCLUSOS:

- Caixa especial

- Chaves

- Tubo de graxa

- Instrugiies de uso

4. Sentido da rotagio oposto ao fuso da maquina.

Opcdes sob encomenda:

40 Spindle de Precisdo

Refrigerago atrdves 0,002 mm /0,00008 inch

do pino



;ANOTAQOES




fixo

BTfixo Comércio de Ferramentas LTDA.

R. Jacobe Cemin, 68 - Nossa Sra. de Fatima,
Caxias do Sul - RS, 95041-230

Fone: (54) 3021-4119

E-mail: vendas@btfixo.com.br
www.btfixo.com.br




	Catálogo Completo BTfixo - 24
	CatalogoArquivo_3_4818__orig-1
	Catálogo Completo BTfixo - 24

	CatalogoArquivo_3_4818__orig-194

